B U D Ż E T    G M I N Y   
280.245.536,59 zł.

A.  DOCHODY WŁASNE
226.199.382,19 zł.

 I.  Podatki i opłaty lokalne
130.492.500,00 zł. 

 1. Podatek od nieruchomości
122.500.000,00 zł.

    (od osób fizycznych i od osób prawnych)

Podatek od nieruchomości jest najważniejszym źródłem dochodów lokalnych i ma on najistotniejsze znaczenie fiskalne dla budżetu gminy. Zasady uiszczania i poboru podatku od nieruchomości określa ustawa z dnia 12 stycznia 1991 roku o podatkach i opłatach lokalnych. Zgodnie z art. 3 ustawy podatnikami podatku od nieruchomości są osoby fizyczne, osoby prawne oraz jednostki organizacyjne, w tym spółki nie posiadające osobowości prawnej, które są właścicielami lub samoistnymi posiadaczami nieruchomości albo wieczystymi użytkownikami gruntów. W oparciu o wykazy nieruchomości składane przez osoby fizyczne oraz deklaracje podatkowe osób prawnych, a także stawki podatkowe przyjęte przez Radę Miasta Płocka Uchwałą Nr 329/XVIII/03 z dnia 9 grudnia 2003 roku, szacuje się, że wpływy z podatku od nieruchomości wyniosą w 2004 roku 122.500.000,00 zł, z czego od osób fizycznych 7.000.000,00 zł, a od osób prawnych 115.500.000,00 zł.

2.  Podatek od środków transportowych 
        2.700.000,00 zł.

Uregulowania dotyczące podatku od środków transportowych występują również w ustawie o podatkach i opłatach lokalnych. Wpływy z tytułu podatku od środków transportowych na 2004 rok oszacowane zostały w oparciu o ilość pojazdów podlegających opodatkowaniu oraz stawki przyjęte przez Radę Miasta Płocka Uchwałą Nr 335/XVIII/03 z dnia 9 grudnia 2003 roku.                   W zaplanowanej na 2004 rok kwocie dochodów z w/w źródła uwzględnione zostały również przewidywane wpływy z windykacji zaległości z lat ubiegłych. 

3. Podatek rolny i leśny
176.000,00 zł.

Dochodem własnym pobieranym w całości przez jednostki samorządu terytorialnego są podatki: rolny i leśny. Zasady poboru podatku rolnego reguluje ustawa o podatku rolnym, natomiast podatku leśnego ustawa o podatku leśnym. Wpływy z tytułu podatku rolnego oszacowano na kwotę 170.000,00 zł. na podstawie średniej ceny skupu żyta za okres pierwszych trzech kwartałów 2003 roku (ogłoszonej przez Prezesa GUS w Monitorze Polskim Nr 49 poz. 771 z dnia 24 października 2003 roku) oraz ilości hektarów przeliczeniowych użytków rolnych. Z uwagi na fakt, iż powierzchnia gruntów opodatkowanych zmniejsza się w związku z podziałem gospodarstw rolnych i zmianą sposobu opodatkowania nowo powstałych podmiotów tj. z podatku rolnego na podatek od nieruchomości , w roku 2004 możliwe jest uzyskanie wpływów na poziomie zbliżonym do wykonania roku ubiegłego. 

Wysokość podatku leśnego na 2004 rok zaplanowana została na kwotę 6.000,00 zł. Powyższego szacunku dokonano na podstawie średniej ceny sprzedaży drewna uzyskanej przez nadleśnictwa za okres pierwszych trzech kwartałów roku poprzedzającego rok podatkowy (ogłoszonej w Monitorze Polskim Komunikatem Prezesa GUS z dnia 20 października 2003 roku) oraz powierzchni lasów podlegających opodatkowaniu na terenie Gminy Płock.

4. Podatek od posiadania psów
1.500,00 zł.

Podatek od posiadania psów reguluje ustawa o podatkach i opłatach lokalnych. Jest to podatek nie mający istotnego znaczenia finansowego dla gmin, a w wielu przypadkach koszty jego poboru przekraczają uzyskiwane wpływy. W związku z określeniem przez Radę Miasta Płocka stawki podatku na rok 2004 w wysokości 1,00 zł, do budżetu przyjęto kwotę w wysokości 1.500,00 zł.  

5. Opłata targowa 
1.160.000,00 zł.

Opłata targowa stanowi 100% dochodów gminy i pobierana jest od osób fizycznych, osób prawnych oraz od jednostek organizacyjnych nie posiadających osobowości prawnej, dokonujących sprzedaży na targowiskach. Na zaplanowaną kwotę dochodów z tytułu opłaty targowej w wysokości 1.160.000,00 zł składają się wpływy głównie ze spółki „Rynex” Sp. z o.o. i spółki „Targpol” S.A. 

6. Opłaty za zezwolenia na sprzedaż alkoholu 
1.750.000,00 zł.

Opłaty za zezwolenia na sprzedaż alkoholu reguluje ustawa o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi. Zezwolenia na obrót napojami alkoholowymi wydawane są dla właścicieli lokali gastronomicznych oraz sklepów. Prowadzący sprzedaż napojów alkoholowych uiszczają opłatę za wydawanie w/w zezwoleń. Przyjętą w planie kwotę ustalono na podstawie prognozy Referatu Ewidencji Działalności Gospodarczej oraz przewidywanego wykonania za 2003 rok. 

7. Opłata administracyjna
5.000,00 zł.

Za czynności urzędowe wykonywane przez organy gminy, które nie są objęte opłatą skarbową Rada Gminy może wprowadzić opłatę administracyjną. Opłata administracyjna pobierana jest za wydawane wypisy i wyrysy z miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, w wysokości odpowiadającej poniesionym kosztom ich przygotowania zgodnie z przepisami ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym i ustawy o podatkach i opłatach lokalnych. Uchwała ustalająca wysokość opłaty administracyjnej przyjęta została przez Radę Miasta Płocka w dniu 9 grudnia 2003 roku. 

8. Opłata skarbowa
2.200.000,00 zł.

Opłata skarbowa regulowana jest ustawą z dnia 9 września 2000 roku o opłacie skarbowej. Obowiązek  zapłaty opłaty skarbowej ciąży na osobach fizycznych, osobach prawnych i jednostkach organizacyjnych niemających osobowości prawnej, jeżeli wystawiają dokumenty, składają podania i załączniki do podań albo jeżeli na ich wniosek dokonuje się czynności urzędowych lub wydaje zaświadczenia lub zezwolenia. Kwotę opłaty skarbowej na 2004 rok zaplanowano na podstawie przewidywanego wykonania za rok 2003.

II. Dochody z majątku Gminy
5.765.000,00 zł.

Ustawa z dnia z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce nieruchomościami określa zasady gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Skarbu Państwa oraz własność jednostek samorządu terytorialnego. 

1.  Dochody ze sprzedaży mienia komunalnego
2.315.000,00 zł.

W zakresie sprzedaży mienia komunalnego planowana jest sprzedaż nieruchomości komunalnych na kwotę 1.215.000,00 zł, z tego w drodze przetargu m. in.: 

· kompleksu działek przeznaczonych pod budownictwo mieszkaniowe jednorodzinne przy ul. Srebrnej, Mazowieckiej  (Oś. Borowiczki), 

· nieruchomości o charakterze produkcyjno - magazynowym przy ul. Wiadukt,

· działek przeznaczonych pod usługi przy ul. Topolowej.

    Ponadto planowane są wpływy z tytułu sprzedaży nieruchomości w drodze bezprzetargowej działek przeznaczonych na poprawę     

    warunków zagospodarowania nieruchomości sąsiednich w oparciu o złożone wnioski.

W roku 2004 planuje się również dochody ze sprzedaży lokali mieszkalnych na rzecz ich dotychczasowych najemców w oparciu o Uchwałę Nr 1082/LIII/02 Rady Miasta Płocka z dnia 28 maja 2002 roku w sprawie ustalenia zasad sprzedaży lokali mieszkalnych będących własnością gminy.

Szacowana wysokość wpływów z tytułu sprzedaży mieszkań w formie zbiorowej i indywidualnej określona została na łączną kwotę 1.100.000,00 zł. 

2.  Dochody z wieczystego użytkowania
2.000.000,00 zł.

Gmina Płock posiada 2866 nieruchomości będących w użytkowaniu wieczystym osób fizycznych i prawnych. Planowane na 2004 rok wpływy z tytułu użytkowania wieczystego w kwocie 2.000.000,00 zł uwzględniają:

· wpływy z opłat za użytkowanie wieczyste nieruchomości Gminy (1.868.366,00 zł),

· wpływy z tytułu trwałego zarządu gruntami komunalnymi (22.516,00 zł),

· wpływy z tytułu przekształcenia prawa użytkowania wieczystego przysługującego osobom fizycznych w prawo własności (109.118,00 zł).

3.  Dochody z opłat za dzierżawę gruntów   
1.450.000,00 zł.

Kwota wpływów na 2004 rok z tytułu opłat za dzierżawę gruntów została oszacowana na podstawie stawek czynszu za dzierżawę podwyższonych o 0,6 % tj. o wskaźnik wzrostu cen towarów i usług konsumpcyjnych za okres trzech kwartałów 2003 roku oraz powierzchni wydzierżawianych gruntów komunalnych. Planowane dochody z tytułu dzierżaw pochodzą z wydzierżawienia gruntów o powierzchni około 57 ha, z przeznaczeniem pod uprawy - 85%, parkingi - 7,5%, imprezy widowiskowe - 3,5%, usługi dla ludności - 2,5%, na cele handlowe -  1,5%.

III. Podatki i opłaty pobierane przez Urząd Skarbowy
  4.200.000,00 zł.

1. Podatek od czynności cywilnoprawnych 
3.000.000,00 zł.

Podatek od czynności cywilnoprawnych jest częścią dawnej opłaty skarbowej i jest pobierany i przekazywany w całości Gminie przez Urzędy Skarbowe. Do czynności cywilnoprawnych podlegających opodatkowaniu należą między innymi: umowa sprzedaży, umowa pożyczki, umowa poręczenia, ustanowienie hipoteki, umowa spółki. Obowiązek podatkowy w podatku od czynności cywilnoprawnych ciąży solidarnie na stronach czynności. Planowaną kwotę podatku na 2004 rok przyjęto na podstawie szacunku Urzędu Skarbowego.

2. Podatek opłacany w formie karty podatkowej
 
600.000,00 zł.

Karta podatkowa jest uproszczoną formą opłacania podatku dochodowego od osób fizycznych w oparciu o ustawę o zryczałtowanym podatku dochodowym od niektórych przychodów osiąganych przez osoby fizyczne. Wysokość podatku opłacanego w formie karty podatkowej przyjęta została do projektu budżetu na 2004 rok w wysokości określonej przez Urząd Skarbowy. Spadek wpływów z tytułu karty podatkowej wiąże się z występującym w ostatnich latach przechodzeniem części podmiotów na inną formę opodatkowania.

3. Podatek od spadków i darowizn 
 600.000,00 zł.

Zgodnie z zapisami ustawy  o podatku od spadków i darowizn, obowiązek podatkowy ciąży na nabywcy własności rzeczy i praw majątkowych otrzymywanych w drodze spadku, a w przypadku darowizny – solidarnie na obdarowanym i darczyńcy. Podatek ten w całości stanowi dochód budżetów gmin, jednakże pobierany jest przez właściwe Urzędy Skarbowe. Według szacunkowych danych z Urzędu Skarbowego przyjęto plan w/w podatku na poziomie wykonania 2003 roku.

IV.  Udziały w podatkach budżetu państwa 
 78.900.862,19 zł.

1. Udziały we wpływach z podatku dochodowego od osób prawnych
10.405.853,19 zł.

Ustawa z dnia 13 listopada 2003 roku o dochodach jednostek samorządu terytorialnego określa, iż jednym ze źródeł dochodów

własnych gminy są zwiększone od 2004 roku z 5% do 6,71% udziały we wpływach z podatku dochodowego od osób prawnych, posiadających siedzibę na terenie gminy. Wielkość otrzymywanych dochodów z tego tytułu jest bezpośrednio powiązana z ilością podmiotów gospodarczych oraz aktualną sytuacją ekonomiczną przedsiębiorców. Udział we wpływach z podatku dochodowego od osób prawnych należny miastu Płock w 2004 roku określono na kwotę 10.405.853,19 zł.

2. Udziały we wpływach z podatku dochodowego od osób fizycznych 
68.495.009,00 zł.

Zgodnie z ustawą o dochodach jednostek samorządu terytorialnego procentowy udział gmin we wpływach z podatku dochodowego od osób fizycznych został ustalony na rok 2004 na poziomie 35,72% (do 2003 roku – 27,6%). Do planu na 2004 rok przyjęto kwotę wyliczoną przez  Ministerstwo Finansów i przekazaną Gminie pismem nr ST3-4820-81/2003 z dnia 29 listopada 2003 roku. 

V.  Pozostałe dochody

 6.841.020,00 zł.

W  grupie dochodów pozostałych planowanych na 2004 rok znajdują się:

· odsetki od rachunków bankowych i lokat                              
1.000.000,00 zł




· odsetki od nieterminowych wpłat podatków i opłat lokalnych   
400.000,00 zł

· wpływy z MOZoo 
569.000,00 zł

· opłaty z cmentarnictwa                                                                
160.000,00 zł

· grzywny i kary nakładane przez Straż Miejską                                                   
90.000,00 zł


· dochody z Izby Wytrzeźwień
160.000,00 zł

· dochody z MZOS 
1.100.000,00 zł

· wpływy z wpłat rodziców (opiekunów) z tytułu częściowego pokrycia 

      kosztów świadczeń opiekuńczo-wychowawczych (przedszkola i żłobki)
2.260.000,00 zł

· wpływy z tytułu najmu pomieszczeń w budynkach będących w zarządzie 

      placówek oświatowo-wychowawczych                                                
210.000,00 zł

· odsetki od podatków pobieranych przez Urząd Skarbowy
50.000,00 zł

· renta planistyczna
30.000,00 zł

· opłata adiacencka  z tytułu wzrostu wartości nieruchomości w wyniku jej podziału
50.000,00 zł

· 5% dochodów uzyskiwanych na rzecz budżetu państwa w związku z realizacją zadań z zakresu 

      administracji rządowej oraz innych zadań zleconych ustawami
12.020,00 zł

· pozostałe opłaty 
750.000,00 zł 

(np. za nadanie numeru porządkowego na budynku, za wydanie karty wędkarskiej, parkingowej, 

za specyfikacje przetargowe, za sprzedaż dzienników budowy, za wycenę lokali mieszkalnych, opłaty za licencje

i zaświadczenia w zakresie transportu drogowego oraz opłaty za zaświadczenia o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej).

B. TRANSFERY Z BUDŻETU PAŃSTWA                      
54.046.154,40 zł.

I.  Subwencje   
 41.355.603,00 zł.

Zgodnie  ze znowelizowaną ustawą o dochodach jednostek samorządu terytorialnego, z dniem 1 stycznia 2004 roku zacznie obowiązywać nowa konstrukcja naliczania subwencji ogólnej. Jednostki samorządu terytorialnego będą otrzymywały subwencję ogólną składającą się z części wyrównawczej, równoważącej (gminy i powiaty), regionalnej (województwa) i oświatowej. 

Jednocześnie likwidacji ulegnie część rekompensująca subwencji ogólnej dla gmin, stanowiąca rekompensatę utraconych dochodów z  podatku od środków transportowych oraz część drogowa subwencji ogólnej dla powiatów i województw.

W myśl w/w przepisów Gminie Płock przysługuje jedynie część oświatowa subwencji ogólnej. Informację o wysokości subwencji oświatowej dla gminy Minister Finansów przekazał  pismem Nr ST3-4820-81/2003 z dnia 29 listopada 2003 roku. 

1. Część oświatowa subwencji ogólnej 
41.355.603,00 zł.

Wstępna kwota części oświatowej subwencji ogólnej na 2004 rok dla poszczególnych jednostek samorządu terytorialnego, naliczona została zgodnie z projektem rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej i Sportu w sprawie zasad podziału części oświatowej subwencji ogólnej na 2004 rok. Przy kalkulacji części oświatowej subwencji ogólnej uwzględnione zostały między innymi środki na finansowanie:

· odpisów na zakładowy fundusz świadczeń socjalnych dla nauczycieli będących emerytami i rencistami,

· dodatków i premii dla opiekunów praktyk zawodowych,

· szkół i placówek artystycznych prowadzonych przez jednostki samorządu terytorialnego na podstawie porozumień z Ministrem Kultury,

· wdrożenia od 1 września 2004 roku czwartej godziny zajęć z wychowania fizycznego dla uczniów V i VI klas szkół podstawowych,

· działalności młodzieżowych ośrodków wychowawczych oraz młodzieżowych ośrodków socjoterapii, objętych od 1 stycznia 2004 roku przepisami ustawy o systemie oświaty,

· wzrostu wydatków płacowych, wynikającego z planowanej w projekcie ustawy budżetowej waloryzacji wynagrodzeń.

II. Dotacje 
12.690.551,40 zł.

1.  Dotacje celowe na zadania zlecone gminie 





    6.878.168,00 zł.

Na 2004 rok dotacje celowe z budżetu państwa na zadania zlecone z zakresu administracji rządowej przyznane zostały  na realizację następujących zadań: 

-     administracja publiczna – urzędy wojewódzkie (667.592,00 zł),

·  prowadzenie i aktualizacja stałego rejestru wyborców (20.476,00  zł),

· obrona narodowa (2.000,00 zł),

· bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa -  z przeznaczeniem na obronę cywilną  (3.100,00 zł),

· pomoc społeczna (6.185.000,00 zł), w tym:

· składki na ubezpieczenie zdrowotne opłacane za osoby pobierające niektóre świadczenia z pomocy społecznej (215.000,00 zł),

· zasiłki i pomoc w naturze oraz składki na ubezpieczenie społeczne (3.743.000,00 zł),

· zasiłki rodzinne, pielęgnacyjne i wychowawcze (235.000,00 zł),

· usługi opiekuńcze (312.000,00 zł),

· ośrodki pomocy społecznej (1.680.000,00 zł).

2.  Dotacje celowe otrzymane od samorządu  województwa na inwestycje  realizowane  na  podstawie  porozumień 

     między jednostkami samorządu terytorialnego





    4.150.000,00 zł.

W roku 2004 planowane jest zakończenie zadania inwestycyjnego p.n. „Rozbudowa i adaptacja kamienicy secesyjnej zlokalizowanej w Płocku przy ul. Tumskiej 8 dla potrzeb Muzeum Mazowieckiego w Płocku.”

Zgodnie z Umową nr KPI/79/03 zawartą w dniu 18 kwietnia 2003 roku finansowanie w/w zadania z budżetu województwa i budżetu gminy odbywać się będzie w równych częściach tj. po 50% całości kosztów. W 2004 roku miasto Płock uzyska z budżetu województwa środki finansowe na realizację powyższej inwestycji w wysokości 4.150.000,00 zł., które będą przekazywane sukcesywnie po rozliczeniu poszczególnych etapów inwestycji w oparciu o harmonogram rzeczowo – finansowy robót.

3. Dotacje celowe na zadania bieżące realizowane na podstawie porozumień między jednostkami samorządu terytorialnego

1.106.686,00 zł.

Na podstawie porozumienia zawartego pomiędzy Gminą Stara Biała a Gminą Płock w sprawie powierzenia prowadzenia lokalnego transportu zbiorowego, Miasto Płock otrzyma środki finansowe w wysokości 1.106.686,00 zł z tytułu świadczenia usług komunikacyjnych na terenie gminy  Stara Biała przez Komunikację Miejską – Płock  Spółka  z o.o. 

4.  Środki na dofinansowanie własnych inwestycji gmin pozyskane z innych źródeł                                                    550.000,00 zł

Zgodnie z Umową Nr 292/03/308 o dofinansowanie przedsięwzięcia inwestycyjnego ze środków Ministerstwa Edukacji Narodowej i Sportu, zawartą w dniu 1 grudnia 2003 roku pomiędzy Gminą Płock a Ministrem Edukacji Narodowej i Sportu, Gminie Płock na 2004 rok przyznane zostały środki w kwocie 550.000,00 zł na dofinansowanie budowy zespołu sal sportowych przy Gimnazjum nr 8 w Płocku.

5. Dotacje otrzymane z funduszy celowych na dofinansowanie kosztów realizacji inwestycji 

     jednostek sektora finansów publicznych  
5.697,40 zł


Zgodnie z Umową Nr 914/03/EE/D o udzielenie dotacji zawartą pomiędzy Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska            i Gospodarki Wodnej w Warszawie a Gminą Płock, przyznane zostały środki w wysokości 5.697,40 zł na dofinansowanie przedsięwzięcia pn. „Zakup projektora multimedialnego dla Miejskiego Ogrodu Zoologicznego w Płocku”.



