OMÓWIENIE PLANOWANYCH WYDATKÓW MAJĄTKOWYCH GMINY, W UKŁADZIE DZIAŁÓW 

I ROZDZIAŁÓW KLASYFIKACJI BUDŻETOWEJ

DZIAŁ 150 – PRZETWÓRSTWO PRZEMYSŁOWE 
121.957,00 zł. 
 

Rozdział 15011 – Rozwój przedsiębiorczości 
121.957,00 zł. 



01/WOPII/I/G

Przyspieszenie wzrostu konkurencyjności województwa mazowieckiego, poprzez budowanie społeczności informacyjnej i gospodarki opartej na wiedzy poprzez stworzenie zintegrowanych baz wiedzy o Mazowszu (Wydział Organizacji i Procesów Pracy – Oddział Obsługi Procesów Pracy) 

Kwota: 121.957,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku przekazana zostanie dotacja celowa do Samorządu Województwa Mazowieckiego stanowiąca wkład własny miasta w realizacji projektu dotyczącego utworzenia standardowych i zharmonizowanych baz danych, zawierających informacje o sposobie zagospodarowania i przeznaczenia terenu Mazowsza, a także jego walorach gospodarczych i przyrodniczych, współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007 – 2013.

DZIAŁ 400 – WYTWARZANIE I ZAOPATRYWANIE W ENERGIĘ ELEKTRYCZNĄ, GAZ I WODĘ 
3.000.000,00 zł.



Rozdział 40002  – Dostarczanie wody 
3.000.000,00 zł.  


05/BNW/I/G

Wodociągi Płockie Spółka z o.o. (Biuro Nadzoru Właścicielskiego)  

Kwota: 3.000.000,00  zł.
Zadanie obejmuje wniesienie wkładu pieniężnego do spółki Wodociągi Płockie Spółka z o.o. na podwyższenie kapitału zakładowego z przeznaczeniem na zabezpieczenie wkładu własnego w realizacji zadania pn: „Rozdział kanalizacji ogólnospławnej na deszczową i sanitarną zlokalizowanej w centrum miasta Płocka” w ramach planowanego rozszerzenia projektu „Uporządkowanie gospodarki ściekowej na terenie miasta Płocka, etap I współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Funduszu Spójności.
Na realizację powyższego zadania planowane jest uzyskanie środków zewnętrznych z budżetu unijnego. 
DZIAŁ 600 – TRANSPORT I ŁĄCZNOŚĆ 
33.103.364,95 zł. 



Rozdział 60004 – Lokalny transport zbiorowy 
8.283.599,61 zł.



01/PF/I/G

Realizacja projektu „Poprawa funkcjonowania systemu transportu publicznego w Płocku” (Pełnomocnik ds. Pozyskiwania Funduszy Europejskich) 

Kwota: 8.283.599,61 zł.

W 2013 roku w ramach realizacji projektu pn.: „Poprawa funkcjonowania systemu transportu publicznego w Płocku”, który uzyskał dofinansowanie ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007-2013, Priorytet V „Wzmacnianie roli miasta w rozwoju regionu” planowany jest zakup 7 autobusów służących do wykonywania usługi publicznej w zakresie komunikacji miejskiej oraz pojazdu technicznego dla Komunikacji Miejskiej – Płock Spółka z o.o. Ponadto w ramach realizacji ww. projektu planowana jest modernizacja infrastruktury towarzyszącej w zakresie transportu publicznego (wymiana 20 wiat przystankowych, wyposażonych w system informacji pasażerskiej – tablice informacyjne i elektroniczne). W 2013 roku zgodnie z harmonogramem realizacji zadania zaplanowano udział środków z budżetu Unii Europejskiej w kwocie 5.982.299,72 zł. oraz środków z budżetu państwa w kwocie 1.055.699,95 zł. 
Rozdział 60016 – Drogi publiczne gminne 
24.349.765,34 zł. 



01/WIRI/I/G

Budowa ulicy Wysokiej wraz z brakującą infrastrukturą  – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji) 

Kwota: 37.146,00  zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest zakończenie opracowania dokumentacji projektowo – kosztorysowej budowy ulicy Wysokiej (przebicie do ulicy Zdrojowej).
02/WIRI/I/G

Budowa ulicy Gromadzkiej wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji) 

Kwota: 500.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowana jest budowa ulicy Gromadzkiej wraz z brakującą infrastrukturą.

03/WIRI/I/G

Budowa ulicy Śląskiej wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 600.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowana jest budowa ulicy Śląskiej wraz z brakującą infrastrukturą.

04/WIRI/I/G

Budowa ulic: Górnej i Wiślanej wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)
Kwota: 1.000.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest wykonanie nawierzchni ulicy Górnej wraz z brakującą infrastrukturą. W ramach realizacji zakresu rzeczowego zadania wykonane zostanie także oświetlenie uliczne, elementy kanalizacji sanitarnej i deszczowej, kanalizacja deszczowa, ścieżka rowerowa asfaltowa, chodniki, wjazdy na posesje oraz usunięte zostaną ewentualne kolizje.

Ponadto w ramach zadania zostanie uaktualniona dokumentacja projektowo – kosztorysowa budowy ulicy Górnej.

05/WIRI/I/G

Budowa parkingów publicznych przy ulicy Medycznej wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 700.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa budowy parkingów publicznych oraz planowane jest rozpoczęcie budowy małego parkingu publicznego przy ulicy Medycznej wraz z brakującą infrastrukturą oraz budową kolektora deszczowego.
06/WIRI/I/G

Budowa ulicy Kaszubskiej wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 600.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowana jest budowa ulicy Kaszubskiej wraz z brakującą infrastrukturą.

07/WIRI/I/G

Budowa ulicy Saperskiej wraz z brakującą infrastrukturą  (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)
Kwota: 1.000.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest wykonanie nawierzchni ulicy Saperskiej wraz z brakującą infrastrukturą. W ramach realizacji zakresu rzeczowego zadania zostanie wykonane także oświetlenie uliczne, elementy kanalizacji sanitarnej, kanalizacja deszczowa, wodociąg wraz z przyłączami oraz usunięte zostaną ewentualne kolizje.

Ponadto w ramach zadania uaktualniona zostanie dokumentacja projektowo – kosztorysowa budowy ulicy Saperskiej oraz wykonana dokumentacja projektowo – kosztorysowa przebudowy sieci wodociągowej i  przebudowy sieci kanalizacji sanitarnej w ulicy Saperskiej.

08/WIRI/I/G

Budowa ulic: Cedrowej, Lipowej, Grabowej, Cisowej, Wiązowej, Jesionowej, Botanicznej, Wierzbowej, Wilczej, Borowickiej oraz Harcerskiej (odcinek od ulicy Korczaka do ulicy Borowickiej) wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 1.450.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest zakończenie budowy ulicy Botanicznej wraz z brakującą infrastrukturą.

Ponadto planowane jest zakończenie opracowania dokumentacji projektowo – kosztorysowej budowy ulic: Cedrowej, Lipowej i Wiązowej. 
09/WIRI/I/G

Budowa ulic: Orzechowej, Śliwowej i Skrajnej wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)
Kwota: 1.516.500,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowana jest budowa III etapu ulicy Orzechowej od sięgacza w kierunku ulicy Orzechowej do końca zabudowy wraz z brakującą infrastrukturą.
10/WIRI/I/G

Budowa ulic: Staszica, Heweliusza, Kołłątaja, Kopernika, Stodółkiewicza, Krzywickiego, Kolberga, Rozego (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 1.200.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest wykonanie ulicy Kopernika (na odcinku od ulicy Otolińskiej do ulicy Krzywickiego) w zakresie infrastruktury tj. sieci kanalizacji deszczowej, sanitarnej i wodociągu wraz z ułożeniem tymczasowej nawierzchni z płyt drogowych.

11/WIRI/I/G

Budowa ulic: Maszewskiej i Traktowej wraz z brakującą infrastrukturą  (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 100.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa budowy ulicy Maszewskiej wraz z brakującą infrastrukturą oraz budową podczyszczalni wód deszczowych.

12/WIRI/I/G

Budowa ulicy Widnej wraz z  brakującą infrastrukturą  (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)
Kwota: 1.000.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowana jest budowa ulicy Widnej wraz z brakującą infrastrukturą. 
16/WIRI/I/G

Budowa ulic: Wyspiańskiego i Zalewskiego wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 1.700.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku zakończona zostanie budowa ulicy Wyspiańskiego wraz z brakującą infrastrukturą.

Ponadto planowana jest budowa ulicy Zalewskiego wraz z brakującą infrastrukturą.  
20/WIRI/I/G

Budowa łącznika Czwartaków – Graniczna – Centrum – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 200.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku opracowana zostanie dokumentacja projektowo – kosztorysowa budowy łącznika Czwartaków – Graniczna – Centrum.

21/WIRI/I/G

Budowa łącznika Graniczna – Centrum – Górna – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 100.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa budowy łącznika Graniczna – Centrum – Górna. 

23/WIRI/I/G

Budowa ścieżek rowerowych (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 400.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku kontynuowana będzie przebudowa pasa drogowego ulicy Grabówka w zakresie budowy ścieżki rowerowej i chodnika. 

54/WIRI/I/G

Budowa dróg osiedlowych wraz z brakującą infrastrukturą na Osiedlu Imielnica – Parcele – etap I  (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 216.119,34 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku opracowana zostanie dokumentacja projektowo – kosztorysowa budowy ulicy Parcele.
55/WIRI/I/G

Ciąg pieszo – jezdny łączący Osiedla Imielnica – Podolszyce Południe (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 650.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku zaplanowano wykonanie ciągu pieszo – jezdnego pomiędzy osiedlami Imielnica – Podolszyce Południe.

77/WIRI/I/G

Budowa ulicy Chruściela wraz z brakującą infrastrukturą  (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 800.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowana jest budowa ulicy Chruściela wraz z brakującą infrastrukturą.

Ponadto opracowana zostanie dokumentacja projektowo – kosztorysowa budowy ulicy Chruściela wraz z brakującą infrastrukturą oraz wykonane zostanie przyłącze do sieci elektroenergetycznej przepompowni ścieków w ulicy Chruściela. 

78/WIRI/I/G

Budowa ulicy Morelowej na odcinku pomiędzy ulicami Chmielną i Poziomkową wraz z brakującą infrastrukturą – prace przygotowawcze  (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 50.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa realizacji zadania.

72/WIRI/I/G

Budowa parkingu przy ulicy Harcerskiej na Osiedlu Imielnica  (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 900.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest wykonanie miejsc parkingowych przy ulicy Harcerskiej wraz z drogą manewrową oraz odwodnienie i oświetlenie terenu.

01/PS/I/G

Budowa ulicy Granicznej – II etap (pomiędzy ulicami Otolińską i Wyszogrodzką) (Pełnomocnik ds. Inwestycji Strategicznych)

Kwota: 60.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku zakończone zostaną roboty budowlane prowadzone w ramach projektu pn.: „Budowa ulicy Granicznej – II etap (pomiędzy ulicami Otolińską i Wyszogrodzką)” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007 –2013”.

Ponadto prowadzony będzie nadzór inwestorski nad prowadzonymi robotami. 

W ramach działań informacyjno – promocyjnych unijnego źródła dofinansowania zaplanowano publikację artykułów/ogłoszeń informacyjnych, emisję spotów radiowych informujących o postępie prowadzonych prac nad projektem współfinansowanym ze środków Unii Europejskiej, organizację konferencji zamykającej projekt oraz postawienie tablic pamiątkowych.

Po zakończeniu realizacji projektu współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej planowane jest wykonanie opracowania w zakresie stopnia osiągnięcia wskaźników rezultatu.
05/WKŚII/I/G

Zagospodarowanie terenu w otoczeniu garaży i budynku mieszkalnego przy ulicy Wschodniej 14 wraz z rozwiązaniem komunikacji dla samochodów osobowych i dla pieszych  (Wydział Kształtowania Środowiska – Oddział Spraw Komunalnych) 

Kwota: 300.000,00 zł. 
W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowana jest przebudowa drogi dojazdowej do garaży oraz chodników. Ponadto planowane jest wykonanie odwodnienia terenu oraz zagospodarowanie terenu zielenią.
10/WKŚII/I/G

Zagospodarowanie terenu działek gminnych położonych przy Alei Kobylińskiego (Wydział Kształtowania Środowiska – Oddział Spraw Komunalnych) 

Kwota: 200.000,00 zł. 

W  ramach powyższego zadania w 2013 roku zakończony zostanie I etap zadania polegający na wykonaniu utwardzenia terenu pod pawilony handlowe oraz wykonaniu chodników i miejsc parkingowych przy Alei Kobylińskiego.

07/MZD/I/G

Miejski Zarząd Dróg – przebudowa ulicy Gradowskiego

Kwota: 2.040.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku opracowana zostanie dokumentacja projektowo – kosztorysowa przebudowy ulicy Gradowskiego. Ponadto planowana jest przebudowa ulicy Gradowskiego na odcinku od ulicy Padlewskiego do ulicy Warszawskiej w zakresie przebudowy jezdni, chodników i parkingów.
08/MZD/I/G

Miejski Zarząd Dróg – przebudowa ulicy Mazura

Kwota: 296.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowana jest przebudowa ulicy Mazura polegająca na wybudowaniu ścieżki rowerowej oraz dostosowaniu istniejącej infrastruktury drogowej do obecnych warunków.

12/MZD/I/G

Miejski Zarząd Dróg – przebudowa alei Jana Pawła II łącznie ze skrzyżowaniami z ulicą Wyszogrodzką i Czwartaków
Kwota: 6.224.000,00  zł.
W ramach powyższego zadania w 2013 roku kontynuowana będzie przebudowa alei Jana Pawła II łącznie ze skrzyżowaniami z ulicą Wyszogrodzką i ulicą Czwartaków wraz z częściową wymianą nawierzchni na tych ulicach. Przebudową objęte zostanie także skrzyżowanie ulicy Wyszogrodzkiej z aleją Armii Krajowej. W ramach zadania dostosowana zostanie istniejąca infrastruktura drogowa oraz ulegnie zmianie stała organizacja ruchu, która zostanie przystosowana do zmienionej geometrii przebudowanych ulic. Ww. zadanie zostanie dofinansowane ze środków z budżetu państwa, w ramach Programu Wieloletniego pn. „Narodowy program przebudowy dróg lokalnych – etap II Bezpieczeństwo – Dostępność – Rozwój” w kwocie 3.000.000,00 zł.”.

16/MZD/I/G

Miejski Zarząd Dróg – budowa wiaduktu nad torami kolejowymi w ciągu al. Kilińskiego – opracowanie dokumentacji projektowej
Kwota: 80.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest opracowanie dokumentacji projektowo - kosztorysowej budowy wiaduktu nad torami kolejowymi w ciągu al. Kilińskiego.

17/MZD/I/G

Miejski Zarząd Dróg – przebudowa ulicy Reja – prace przygotowawcze
Kwota: 50.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa przebudowy ulicy Reja na odcinku od ulicy Lasockiego do ulicy Mickiewicza.

18/MZD/I/G

Miejski Zarząd Dróg – rozbudowa ulicy Traugutta – prace przygotowawcze
Kwota: 70.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa rozbudowy ulicy Traugutta .
19/MZD/I/G

Miejski Zarząd Dróg – przebudowa ulicy Kazimierza Wielkiego – prace przygotowawcze
Kwota: 250.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa przebudowy ulicy Kazimierza Wielkiego.

21/MZD/I/G

Miejski Zarząd Dróg – przebudowa ulicy Lasockiego – prace przygotowawcze
Kwota: 60.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa przebudowy ulicy Lasockiego.

Rozdział 60017 – Drogi wewnętrzne 
470.000,00 zł.

22/MZD/I/G

Miejski Zarząd Dróg – utwardzenie sięgacza ulicy Kleberga
Kwota: 470.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest utwardzenie płytami drogowymi sięgacza ulicy Kleberga stanowiącego własność Gminy – Miasto Płock.

DZIAŁ 700 – GOSPODARKA MIESZKANIOWA 
5.724.000,00 zł. 


Rozdział 70005 – Gospodarka gruntami i nieruchomościami 
1.000.000,00 zł.
 

01/WGMII/I/G

Wykupy do zasobu gminy (Wydział Gospodarki Mieniem – Oddział Obrotu Nieruchomościami Gminy)

Kwota: 1.000.000,00 zł. 

W 2013 roku w ramach realizacji zadania planowane są wykupy w celu tworzenia zasobu gminy, w tym wykupy pod planowane inwestycje oraz korzystanie z prawa pierwokupu.


Rozdział 70021 – Towarzystwa budownictwa społecznego 
3.764.000,00 zł.
 

06/BNW/I/G

Miejskie Towarzystwo Budownictwa Społecznego Spółka z o.o.  (Biuro Nadzoru Właścicielskiego)  

Kwota: 3.764.000,00 zł. 

Zadanie obejmuje wniesienie wkładu pieniężnego do spółki Miejskie Towarzystwo Budownictwa Społecznego Spółka z o.o. na podwyższenie kapitału zakładowego z przeznaczeniem na budowę budynku mieszkalnego wraz z infrastrukturą techniczną przy ulicy Jasnej 13.

Ww. zadanie uzyskało dofinansowanie ze środków Banku Gospodarstwa Krajowego w ramach Funduszu Dopłat.
Rozdział 70095 – Pozostała działalność 
960.000,00 zł. 
 
49/WIRI/I/G

Budowa budynku socjalnego – II etap (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 960.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku wykonana zostanie adaptacja istniejącej dokumentacji technicznej budynku socjalnego wraz z zagospodarowaniem terenu.
Ponadto planowana jest budowa budynku socjalnego wraz z przyłączami: wodociągowymi, kanalizacji sanitarnej i deszczowej.

DZIAŁ 710 – DZIAŁALNOŚĆ USŁUGOWA 
100.000,00 zł. 


Rozdział 71035 – Cmentarze 
100.000,00 zł.
 

14/WIRI/I/G

Cmentarz komunalny (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 100.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest wykonanie kolejnego etapu budowy oświetlenia alejek w starej części cmentarza.
DZIAŁ 720 – INFORMATYKA 
1.808.469,00 zł.


Rozdział 72095 – Pozostała działalność 
1.808.469,00 zł.
 

01/WOPIII/I/G

Zakup oprogramowania, sprzętu i akcesoriów komputerowych (Wydział Organizacji i Procesów Pracy – Oddział Teleinformatyki) 

Kwota: 197.600,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowany jest zakup sprzętu komputerowego wraz z oprogramowaniem oraz akcesoriów komputerowych dla potrzeb Urzędu Miasta.

02/WOPIII/I/G

Realizacja projektu pn.: „E - Integracja mieszkańców Płocka zagrożonych wykluczeniem cyfrowym" - Zapewnienie bezpłatnego dostępu do Internetu gospodarstwom domowym zagrożonym wykluczeniem cyfrowym z powodu trudnej sytuacji materialnej lub niepełnosprawności (Wydział Organizacji i Procesów Pracy – Oddział Teleinformatyki) 

Kwota: 1.610.869,00 zł.

W 2013 roku w ramach realizacji projektu pn: „E - Integracja mieszkańców Płocka zagrożonych wykluczeniem cyfrowym", wspófinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka 2007-2013, planowany jest zakup, instalacja oraz serwisowanie sprzętu komputerowego wraz z oprogramowaniem i dostępem do Internetu szerokopasmowego przeznaczonego dla gospodarstw domowych (260 zestawów) i miejskich jednostek organizacyjnych (42 zestawy), tj. 7 świetlic środowiskowych, Rodzinnych Domów Dziecka Nr 1, Nr 2, Nr 3 oraz Domu Pomocy Społecznej „Przyjaznych Serc”. Ponadto w ramach realizacji projektu zainstalowanych zostanie 25 kamer monitoringu wizyjnego oraz utworzonych 10 punktów dostępu do Internetu.

Zgodnie z harmonogramem realizacji zadania w 2013 roku planowane jest uzyskanie dofinansowania ze środków z budżetu Unii Europejskiej w kwocie 1.369.238,65 zł. 
DZIAŁ 750 – ADMINISTRACJA PUBLICZNA 
1.261.640,00 zł.


Rozdział 75023 – Urzędy miast na prawach powiatu 
1.250.000,00 zł.


01/WOPI/I/G

Urząd Miasta  – zakupy inwestycyjne (Wydział Organizacji i Procesów Pracy – Oddział Organizacji i Zasobów Ludzkich) 

Kwota: 250.000,00 zł.

W 2013 roku w ramach powyższego zadania dokonane zostaną niezbędne zakupy na potrzeby Urzędu Miasta.

19/WIRIII/I/G

Modernizacja budynku przy ulicy Marszałka J. Piłsudskiego Nr 6 dla potrzeb Urzędu Miasta  (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 1.000.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku wykonana zostanie modernizacja budynku przy ulicy Marszałka J. Piłsudskiego Nr 6 dla potrzeb Urzędu Miasta.  

Rozdział 75095 – Pozostała działalność 
11.640,00 zł.

02/WOPII/I/G

Rozwój elektronicznej administracji w samorządach województwa mazowieckiego wspomagającej niwelowanie dwudzielności potencjału województwa (Wydział Organizacji i Procesów Pracy – Oddział Obsługi Procesów Pracy)
Kwota: 11.640,00  zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku przekazana zostanie dotacja celowa do Samorządu Województwa Mazowieckiego stanowiąca wkład własny w realizację projektu dotyczącego wdrożenia standardowych i jednolitych mechanizmów, opartych na technologii teleinformatycznej, umożliwiających wymianę informacji, w tym informacji przestrzennej, gromadzonej na różnych poziomach administracji publicznej. Powyższy projekt jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007 – 2013.

DZIAŁ 801 – OŚWIATA I WYCHOWANIE 
12.851.990,42 zł. 



  

Rozdział 80101 – Szkoły podstawowe 
7.130.446,42 zł.


13/WIRIII/I/G

Przebudowa sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej Nr 11  (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 1.450.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowana jest przebudowa istniejącej sali gimnastycznej wraz z zagospodarowaniem terenu przy Szkole Podstawowej Nr 11.

60/WIRI/I/G

Budowa sali gimnastycznej oraz przebudowa boisk i urządzeń sportowych przy Szkole Podstawowej Nr 16 (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 5.050.446,42  zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku kontynuowana będzie budowa sali gimnastycznej oraz przebudowa boisk i urządzeń sportowych przy Szkole Podstawowej Nr 16.
01/WIRIII/I/G

Termomodernizacja budynku Szkoły Podstawowej Nr 5 – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 25.000,00 zł.

W ramach  powyższego zadania w 2013 roku planowane jest opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej termomodernizacji budynku szkoły.

02/WIRIII/I/G

Termomodernizacja budynku Szkoły Podstawowej Nr 11 – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 25.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest opracowanie dokumentacji projektowo –  kosztorysowej termomodernizacji budynku szkoły.

03/WIRIII/I/G

Termomodernizacja budynku oraz przebudowa bloku żywieniowego w Szkole Podstawowej Nr 12 (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 470.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej przebudowy bloku żywieniowego oraz   przebudowa bloku żywieniowego w Szkole Podstawowej Nr 12 wraz z dostosowaniem do warunków sanitarnych  i przeciwpożarowych.

Ponadto planowane jest wykonanie ostatniego etapu termomodernizacji budynku szkoły.

04/WIRIII/I/G

Termomodernizacja budynku Szkoły Podstawowej Nr 17 – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 50.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej termomodernizacji budynku szkoły.

06/WIRIII/I/G

Termomodernizacja budynku Szkoły Podstawowej Nr 18 – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 20.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej termomodernizacji budynku szkoły.

07/WIRIII/I/G

Termomodernizacja bloku sportowego Szkoły Podstawowej Nr 23  - prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 40.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej termomodernizacji bloku sportowego szkoły.

Rozdział 80104 – Przedszkola 













3.399.500,00 zł. 

05/WIRIII/I/G

Rozbudowa Miejskiego Przedszkola Nr 1 (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 1.000.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest zakończenie robót budowlanych polegających na rozbudowie przedszkola oraz zmianie sposobu użytkowania budynku mieszkalno - usługowego zlokalizowanego przy ulicy Kościuszki 7 z przeznaczeniem na siedzibę Miejskiego Przedszkola Nr 1. 

08/WIRIII/I/G

Przebudowa Miejskiego Przedszkola Nr 15 (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 29.000,00  zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej na przebudowę pomieszczeń w budynku Miejskiego Przedszkola Nr 15.

09/WIRIII/I/G

Termomodernizacja Miejskiego Przedszkola Nr 15 (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 30.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej termomodernizacji budynku przedszkola.

15/WIRIII/I/G

Termomodernizacja Miejskiego Przedszkola Nr 19 (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 320.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest wykonanie termomodernizacji budynku przedszkola.

20/WIRIII/I/G

Przebudowa Miejskiego Przedszkola Nr 10 (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 1.971.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowana jest rozbudowa i przebudowa pomieszczeń w Miejskim Przedszkolu Nr 10.

01/WEKI/I/G

Zakup sprzętu terenowego do ogrodów przedszkolnych  (Wydział Edukacji i Kultury – Oddział Edukacji)
Kwota: 49.500,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku zakupiony zostanie sprzęt terenowy do ogrodów przedszkolnych dla potrzeb Miejskiego Przedszkola Nr 14 i Nr 37.
Rozdział 80110 – Gimnazja 














1.990.000,00 zł. 















10/WIRIII/I/G

Termomodernizacja kompleksu szkolnego Gimnazjum Nr 5 (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 600.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest wykonanie termomodernizacji budynku dydaktycznego i łącznika szkoły.

12/WIRIII/I/G

Termomodernizacja Zespołu Szkół Nr 1 – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 30.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej  termomodernizacji budynku szkoły.

14/WIRIII/I/G

Przebudowa i adaptacja pomieszczeń w Gimnazjum Nr 2 (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 460.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest zakończenie robót budowlanych związanych z przebudową i adaptacją pomieszczeń Gimnazjum Nr 2 na potrzeby Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej Nr 2. 

21/WIRIII/I/G

Przebudowa łazienek w Gimnazjum Nr 5 (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 400.000,00 zł.

W ramach realizacji zadania przebudowane zostaną łazienki w budynku głównym Gimnazjum Nr 5 wraz z wymianą instalacji wodno – kanalizacyjnej i c.o.
22/WIRIII/I/G

Przebudowa pomieszczeń piwnic wraz z klatką schodową oraz wewnętrznymi instalacjami w Gimnazjum Nr 6 (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 500.000,00 zł.

W ramach realizacji zadania wykonana zostanie przebudowa pomieszczeń piwnic wraz z klatką schodową oraz wewnętrznymi instalacjami: wodociągową, kanalizacyjną, wentylacyjną, c.o. i elektryczną w Gimnazjum Nr 6.
Rozdział 80195 – Pozostała działalność 












332.044,00 zł. 

02/WEKI/I/G

Zakup sprzętu komputerowego wraz z oprogramowaniem dla potrzeb placówek oświatowo – wychowawczych (Wydział Edukacji i Kultury – Oddział Edukacji)
Kwota: 22.389,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku zakupiony zostanie sprzęt komputerowy wraz z oprogramowaniem dla potrzeb placówek oświatowo – wychowawczych.

03/WEKI/I/G

Zakup wyposażenia do kuchni dla potrzeb placówek oświatowo – wychowawczych (Wydział Edukacji i Kultury – Oddział Edukacji)
Kwota: 207.430,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku zakupione zostanie wyposażenie do kuchni dla potrzeb placówek oświatowo – wychowawczych. 
04/WEKI/I/G

Zakup sprzętu biurowego dla potrzeb placówek oświatowo – wychowawczych (Wydział Edukacji i Kultury – Oddział Edukacji)
Kwota: 77.225,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku zakupiony zostanie sprzęt biurowy dla potrzeb placówek oświatowo – wychowawczych. 
06/ZJO/I/G

Zarząd Jednostek Oświatowych – zakup oprogramowania 
Kwota: 25.000,00 zł.

W ramach zadania zostanie zakupiona licencja programu Płocki Portal Edukacyjny w celu utworzenia wspólnej strony internetowej dla płockich placówek oświatowo – wychowawczych oraz programu RADO wykorzystywanego w celu raportowania i analizy danych oświatowych.
DZIAŁ 851 – OCHRONA ZDROWIA 
100.000,00 zł.
 

Rozdział 85111 – Szpitale ogólne
100.000,00 zł. 

01/WZS/I/G

Wojewódzki Szpital Zespolony – zakupy inwestycyjne  (Wydział Zdrowia i Spraw Społecznych) 
Kwota: 100.000,00 zł.

W 2013 roku planowane jest udzielenie dotacji celowej dla Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu aparatu USG.

DZIAŁ 853 – POZOSTAŁE ZADANIA W ZAKRESIE POLITYKI SPOŁECZNEJ 
55.000,00 zł.
 

Rozdział 85305 – Żłobki 
55.000,00 zł. 

11/WIRIII/I/G

Przebudowa i rozbudowa Żłobka Miejskiego Nr 4 – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 55.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa przebudowy i rozbudowy żłobka.

DZIAŁ 900 – GOSPODARKA KOMUNALNA I OCHRONA ŚRODOWISKA 
10.358.682,00 zł. 
 

Rozdział 90001 – Gospodarka ściekowa i ochrona wód 
5.400.000,00 zł. 
15/WIRI/I/G

Rozdział kanalizacji ogólnospławnej na deszczową i sanitarną w centrum miasta Płocka (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 5.000.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest rozpoczęcie realizacji zadania związanego z rozdziałem kanalizacji ogólnospławnej na deszczową i sanitarną w centrum miasta Płocka w zakresie budowy kanalizacji deszczowej.

Zadanie zostanie dofinansowane w wysokości 3.600.000,00 zł. środkami przeznaczonymi na finansowanie ochrony środowiska i gospodarki wodnej.

17/WIRI/I/G

Budowa i modernizacja rowów melioracyjnych na Osiedlu Góry – Ciechomice  (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 200.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku wykonana zostanie modernizacja rowów melioracyjnych na Osiedlu Góry – Ciechomice. 

02/WKŚII/I/G

Renaturyzacja zalewu Sobótka (Wydział Kształtowania Środowiska – Oddział  Spraw Komunalnych)

Kwota: 200.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowana jest ekspertyza przyrodniczo – hydrologiczna mająca na celu wskazanie działań zapobiegających zarastaniu akwenu oraz wdrożenie tych działań.
Rozdział 90015 – Oświetlenie ulic, placów i dróg 
870.000,00 zł.
 

11/MZD/I/G

Miejski Zarząd Dróg  – budowa i modernizacja oświetlenia oraz elementów bezpieczeństwa ruchu drogowego  
Kwota: 870.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest doświetlenie wybranych przejść dla pieszych, wykonanie przebudowy oświetlenia ulic: Piekarskiej i Okrzei oraz rozbudowa oświetlenia odcinków ulic: Czerwonych Kosynierów, Jordanowskiej, Semestralnej, Tartacznej, Chopina, Sosnowej, Wilczej i Norbertańskiej. 

Ponadto planowane jest opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej przebudowy oświetlenia ulicy Kawieckiego i ulicy Spółdzielczej.

Rozdział 90095 – Pozostała działalność 












4.088.682,00 zł. 



















 

07/WKŚII/I/G

Zagospodarowanie terenu w otoczeniu garaży przy ulicy Miodowej oraz budynków przy ulicy Bartniczej Nr 1 i 7 (Wydział Kształtowania Środowiska – Oddział  Gospodarki Komunalnej)

Kwota: 300.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest wykonanie miejsc parkingowych przy budynku ulica Bartnicza 7 wraz z wykonaniem kanalizacji sanitarnej  oraz oświetleniem terenu.

73/WIRI/I/G

Modernizacja i przebudowa spacerowego ciągu nadskarpowego na odcinku od Hotelu Starzyński do Kościoła Św. Bartłomieja ((Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 2.538.682,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku opracowana zostanie dokumentacja projektowo – kosztorysowa modernizacji i przebudowy ciągu nadskarpowego na odcinku od Hotelu Starzyński do Kościoła św. Bartłomieja oraz nastąpi realizacja zadania.

74/WIRI/I/G

Zagospodarowanie Jaru Brzeźnicy (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 1.200.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest wykonanie I odcinka - od ul. Kazimierza Wielkiego do ul. Dobrzyńskiej – wykonanie chodnika i ścieżki rowerowej (ciągu pieszo – rowerowego) wraz z odwodnieniem i oświetleniem oraz miejsc do wypoczynku spacerowiczów i rowerzystów.

Ponadto w ramach zadania zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa ścieżki pieszo – rowerowej w rejonie rzeki Brzeźnicy.
01/WKŚII/I/G

Toaleta kontenerowa przy Placu Stary Rynek   – prace przygotowawcze (Wydział Kształtowania Środowiska – Oddział Ochrony Środowiska)

Kwota: 50.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku opracowana zostanie dokumentacja projektowo – kosztorysowa niezbędnych do wykonania przyłączy.

DZIAŁ 925 – OGRODY BOTANICZNE I ZOOLOGICZNE ORAZ NATURALNE OBSZARY I OBIEKTY CHRONIONEJ PRZYRODY 


500.000,00 zł.




Rozdział 92504 – Ogrody botaniczne i zoologiczne 
500.000,00 zł.
 

36/WIRI/I/G

Miejski Ogród Zoologiczny  –  inwestycje (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 500.000,00  zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowana jest budowa kanalizacji deszczowej dla odwodnienia alejek spacerowych wraz z przebudową nawierzchni alejek na terenie Miejskiego Ogrodu Zoologicznego.

DZIAŁ 926 – KULTURA FIZYCZNA 

6.097.441,68 zł. 





Rozdział 92601 – Obiekty sportowe 
4.927.441,68 zł. 

29/WIRI/I/G

Zagospodarowanie terenu przy Hali Sportowo  – Widowiskowej (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 1.000.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest wykonanie placu zabaw przy Hali Sportowo – Widowiskowej.

Ponadto opracowana zostanie dokumentacja projektowo – kosztorysowa budowy placu zabaw przy Hali Sportowo – Widowiskowej oraz dokumentacja projektowo – kosztorysowa wykonania placu wodnego przy Hali Sportowo – Widowiskowej.

31/WIRI/I/G

Zagospodarowanie Płockiego Nabrzeża Wiślanego – Płockie Towarzystwo Wioślarskie (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 500.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest wykonanie robót budowlanych i geologicznych polegających na wykonaniu instalacji cieplnej w 

budynku „A” Płockiego Towarzystwa Wioślarskiego, otworów wiertniczych i studni S1 i S2 dla potrzeb wykorzystania ciepła ziemi wraz z podłączeniem do sieci cieplnej. 

Ponadto w ramach zadania zostanie opracowana aktualizacja dokumentacji projektowo – kosztorysowej dotyczącej obiegu pierwotnego wymiennika pomp ciepła dla zadania, wykonany remont budynku A oraz kompletna dokumentacja projektowo – kosztorysowa automatyki pomp ciepła w nawiązaniu do projektu wykonawczego obiegu pierwotnego wymiennika pomp ciepła z dostosowaniem jej do zamontowanych pomp ciepła.
32/WIRI/I/G

Przebudowa Ośrodka Sportowego Stoczniowiec – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 150.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku zostanie opracowana zamienna dokumentacja projektowo – kosztorysowa przebudowy Ośrodka Sportowego Stoczniowiec.

76/WIRI/I/G

Molo nad Wisłą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 2.645.441,68 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku kontynuowane będą roboty budowlane polegające na zabezpieczeniu mola.

03/CWS/I//G

Centrum Widowiskowo – Sportowe – zakup niezbędnego wyposażenia
Kwota: 82.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowany jest zakup sprzętu i systemu do obsługi zawodów sportowych ze szczególnym uwzględnieniem tenisa stołowego i badmintona.
18/WIRI/I/G

Rura zjazdowa dla potrzeb Kąpieliska Miejskiego „Sobótka” (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 250.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowany jest zakup i montaż rury zjazdowej dla potrzeb Kąpieliska Miejskiego „Sobótka”.

02/PS/I/G

Rozbudowa i zagospodarowanie Płockiego Nabrzeża Wiślanego na cele turystyczno – rekreacyjne – prace przygotowawcze (Pełnomocnik ds. Inwestycji Strategicznych)

Kwota: 300.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest wykonanie aktualizacji dokumentacji projektowo – kosztorysowej zadania, niezbędnej w celu uzyskania dofinansowania realizacji zadania ze środków z budżetu Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007 – 2013, Priorytet VI Wykorzystywanie walorów naturalnych i kulturowych dla rozwoju turystyki i rekreacji, Działanie 6.2 Turystyka. 

Rozdział 92695 – Pozostała działalność 
1.170.000,00 zł.
 

04/WKŚII/I/G

Tereny rekreacyjne i parki osiedlowe (Wydział Kształtowania Środowiska – Oddział Ochrony Środowiska)

Kwota: 500.000,00  zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest wykonanie zagospodarowania terenu w rejonie ulicy Zielonej.

09/ WKŚII/I/G

Urządzenie nowych placów zabaw dla dzieci oraz zewnętrznych siłowni dla dorosłych (Wydział Kształtowania Środowiska – Oddział Ochrony Środowiska)

Kwota: 400.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowany jest zakup i montaż urządzeń zabawowych na placu zabaw w Parku Północnym oraz urządzenie siłowni przy ulicy Browarnej i na Pasażu Roguckiego.

18/WIRIII/I/G

Modernizacja węzła cieplnego i sieci cieplnej w obiekcie położonym przy ul. Łukasiewicza na terenie „Stadionu im. Kazimierza Górskiego” (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Remontów)

Kwota: 270.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2013 roku planowane jest wykonanie robót budowlanych związanych z wymianą sieci cieplnej zewnętrznej oraz modernizacją węzła cieplnego w budynku głównym.

OGÓŁEM WYDATKI MAJĄTKOWE – GMINA 
 75.082.545,05 zł. 

