U Z A S A D N I E N I E

W związku z przekazaniem przez sponsorów środków w wysokości 700,00 zł. na organizację VI Pikniku Europejskiego dokonano zwiększenia budżetu miasta Płocka w dziale 750 – Administracja publiczna, w rozdziale 75023 – Urzędy miast na prawach powiatu z przeznaczeniem na realizację zadań z zakresu promocji miasta (zadanie Nr 01/OPZ/G – Promocja miasta Płocka oraz współpraca z zagranicą (w tym z miastami partnerskimi)).

Na podstawie pisma Ministerstwa Kultury Nr DSA.IV.070/3543/04 z dnia 19 lipca 2004 roku określającego ostateczny udział budżetu państwa w finansowaniu realizacji inwestycji pn. „Modernizacja i rozbudowa Państwowej Szkoły Muzycznej” dokonano zmniejszenia dochodów budżetu miasta Płocka w dziale 801 – Oświata i wychowanie, w rozdziale 80132 – Szkoły artystyczne o kwotę 600.000,00 zł. Ponadto w wyniku analizy dochodów budżetu miasta Płocka za 7 miesięcy br. należy dokonać zwiększenia dochodów w dziale 756 – Dochody od osób prawnych, od osób fizycznych i od innych jednostek nie posiadających osobowości prawnej, w rozdziale 75621 - Udziały gmin w podatkach stanowiących dochód budżetu państwa o kwotę 2.100.000,00 zł.

Zwiększenie dochodów proponuje się rozdysponować w następujący sposób: 

· zadanie Nr 66/WGMII/I/P – Modernizacja i rozbudowa Państwowej Szkoły Muzycznej (dział 801 – Oświata i wychowanie, rozdział 80132 – Szkoły artystyczne). (Inwestycja zostanie zakończona w sierpniu 2004 roku. Z uwagi na zmniejszenie środków z Ministerstwa Kultury należy przeznaczyć na realizację zadania środki własne gminy w wysokości 600.000,00 zł. Ponadto z uwagi na zmianę przepisów w zakresie podatku od towarów i usług – VAT należy zwiększyć wydatki ww. zadania o dodatkową kwotę 200.000,00 zł. Powyższa zmiana umożliwi realizację inwestycji zgodnie z harmonogramem),

· zadanie Nr 58/WGMII/I/G – Rozbudowa i adaptacja obiektu przy ulicy Tumskiej 8 na siedzibę Muzeum Mazowieckiego w Płocku (dział 700 – Gospodarka mieszkaniowa, rozdział 70095 – Pozostała działalność). (Po dokonaniu analizy realizacji inwestycji w I półroczu br. istnieje możliwość zakończenia w br. I etapu Rozbudowy i adaptacji obiektu przy ulicy Tumskiej 8 na siedzibę Muzeum Mazowieckiego w Płocku.  Jednocześnie zgodnie z Porozumieniem zawartym pomiędzy Zarządem Województwa Mazowieckiego a Miastem Płock warunkiem uzyskania środków z Urzędu Marszałkowskiego jest zapewnienie 50% udziału środków własnych miasta. W celu wyrównania udziału własnego miasta proponuje się zwiększenie wydatków w ww. zadaniu o kwotę 1.300.000,00 zł.).

Na podstawie decyzji Wojewody Mazowieckiego Nr 98 z dnia 30 lipca 2004 roku został zwiększony plan dotacji celowej w dziale 851 – Ochrona zdrowia, w rozdziale 85141 – Ratownictwo medyczne o kwotę 80.000,00 zł. Ponadto zwiększono wydatki o ww. kwotę w zadaniu Pełnomocnika Prezydenta Miasta ds. Bezpieczeństwa Nr 01/PB/G - Poprawa bezpieczeństwa mieszkańców z przeznaczeniem na dofinansowanie funkcjonowania Centrum Powiadamiania Ratunkowego w ramach tworzenia systemu państwowego ratownictwa medycznego.

Jednocześnie zmniejszono wysokość środków własnych miasta przeznaczonych na realizację ww. zadania o kwotę 42.258,00 zł. Środki finansowe w ww. wysokości proponuje się przeznaczyć na zwiększenie wydatków w zadaniu Nr 01/WOKII/G - Stwarzanie warunków dla działalności miejskich instytucji kultury; współpraca z instytucjami, stowarzyszeniami, zespołami, środowiskiem artystycznym; mecenat nad działalnością kulturalną (dział 921 – Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego, rozdział 92195 – Pozostała działalność) dotyczących pokrycia kosztów organizacji bloku imprez artystycznych towarzyszących Mistrzostwom Świata „Strong Man”.

W związku z przekazaniem przez sponsorów środków w wysokości 34.000,00 zł. dotyczących II Międzynarodowego Festiwalu Muzyki Elektronicznej ASTIGMATIC w Płocku dokonano zwiększenia dochodów budżetu miasta Płocka w dziale 921 – Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego, w rozdziale 92195 – Pozostała działalność. Jednocześnie dokonano zwiększenia wydatków w zadaniu Oddziału Kultury, Sportu, Turystyki i Rekreacji Nr 01/WOKII/G - Stwarzanie warunków dla działalności miejskich instytucji kultury; współpraca z instytucjami, stowarzyszeniami, zespołami, środowiskiem artystycznym; mecenat nad działalnością kulturalną.

Przesunięcie środków finansowych w ramach działu 754 – Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa, rozdziału 75495 – Pozostała działalność z § 6050 – Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych na § 6060 – Wydatki na zakupy inwestycyjne jednostek budżetowych o kwotę 100.000,00 zł. (zadanie Nr 103/PB/I/P – Centrum Powiadamiania Ratunkowego) wynika z konieczności dostosowania klasyfikacji budżetowej do charakteru wydatku  i umożliwi zakup sprzętu i wyposażenia dla potrzeb Centrum Powiadamiania Ratunkowego.

Powyższa zmiana skutkuje jednocześnie zmianą zakresu rzeczowego ww. zadania.

Przesunięcie środków finansowych z zadania Nr 01/SP016 – Nauczanie i wychowanie (dział 801 – Oświata i wychowanie, rozdział 80101 – Szkoły podstawowe) na zadanie Nr P02/SO001 – Utrzymanie budynku wraz z obsługą (dział 854 – Edukacyjna opieka wychowawcza, rozdział 85403 – Specjalne ośrodki szkolno – wychowawcze) o kwotę 10.000,00 zł. umożliwi przygotowanie pomieszczeń pracowni komputerowej w Specjalnym Ośrodku Szkolno – Wychowawczym Nr 1 niezbędne w celu uzyskania sprzętu komputerowego w ramach programu MENiS.

Zwiększenia dotacji dla Płockiego Ośrodka Kultury i Sztuki ze środków będących w dyspozycji Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu – Oddział Kultury, Sportu, Turystyki i Rekreacji z zadania Nr 01/WOKII/G - Stwarzanie warunków dla działalności miejskich instytucji kultury; współpraca z instytucjami, stowarzyszeniami, zespołami, środowiskiem artystycznym; mecenat nad działalnością kulturalną o łączną kwotę 103.595,00 zł. dokonano z przeznaczeniem na:

· pokrycie kosztów organizacji imprez „Akcja Podwórko” i „Zakończenie lata” – 20.000,00 zł.,
· organizację II Międzynarodowego Festiwalu Muzyki Elektronicznej ASTIGMATIC w Płocku – 83.595,00 zł.
(zadanie Nr 07/POKiS/G – Realizacja przedsięwzięć kulturalnych o charakterze kameralnym i masowym, w tym imprezy plenerowe).

W związku z przeniesieniem Centrum Informacji Turystycznej do nowej siedziby Domu Darmstadt  dokonano zwiększenia dotacji dla Płockiego Ośrodka Kultury i Sztuki ze środków będących w dyspozycji Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu – Oddział Kultury, Sportu, Turystyki i Rekreacji z zadania Nr 01/WOKII/P – Promowanie i poznawanie miasta poprzez imprezy turystyczne, krajowe i zagraniczne o kwotę 10.000,00 zł. z przeznaczeniem na wynagrodzenia dla pracowników oraz na doposażenie pomieszczeń.

Jednocześnie dokonano zmiany w Załączniku Nr 11 – Dotacje dla podmiotów niezaliczanych do sektora finansów publicznych na 2004 rok.

Przesunięcie środków finansowych o kwotę 186.100,00 zł. w ramach planu finansowego Miejskiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej (Załącznik Nr 7 – Przychody i wydatki Miejskiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na 2004 rok) umożliwi realizację następujących zadań: 

· montaż gazowych kotłowni ekologicznych w budynkach przy ul. Kwiatka Nr 14, Kwiatka Nr 55, Bukowej 40 - 110.100,00 zł.,
· odwodnienie terenu przy Gimnazjum Nr 6 i remont kanalizacji deszczowej - 76.000,00 zł.
Zgodnie z pismem Nr WFOŚiGW/WI/SOA/1580/2004 z dnia 9 lipca 2004 roku Wojewódzki Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej umorzył część pożyczki w wysokości 500.000,00 zł. zaciągniętej w 1999 roku na zadanie „Budowa Zakładu Utylizacji Odpadów Komunalnych w Kobiernikach”. Warunkiem umorzenia ww. pożyczki jest przeznaczenie środków z umorzenia na realizację zadań pn. „Kanalizacja sanitarna w ul. Gościniec” oraz „Kanalizacja deszczowa w ul. Miedzianej”. Środki z umorzenia pożyczki proponuje się rozdysponować na realizację zadań w następujący sposób:

· zadanie Nr 08/WIMI/I/G – Budowa ulicy Gościniec wraz z infrastrukturą (dział 600 – Transport i łączność, rozdział 60016 – Drogi publiczne gminne) – 150.000,00 zł.
· zadanie Nr 30/WIMI/I/G – Budowa infrastruktury technicznej i nawierzchni w ul. Miedzianej (dział 900 – Gospodarka komunalna i ochrona środowiska, rozdział 90095 – Pozostała działalność) - 350.000,00 zł. 

Jednocześnie zmniejszono udział środków własnych przeznaczonych na realizację ww. zadań o łączną kwotę 500.000,00 zł. 

W związku z faktem, iż w br. do spłaty z ww. pożyczki pozostała kwota 300.000,00 zł. należy zmniejszyć rozchody w poz. 2 - Spłaty otrzymanych krajowych pożyczek i kredytów o ww. kwotę. Środki z umorzenia zostały przeznaczone na realizację zadania pn. „Budowa ulicy Gościniec wraz z infrastrukturą”.
Zaproponowane w projekcie uchwały zmiany skutkują zwiększeniem deficytu budżetu miasta Płocka do kwoty 89.594.664,36 zł. 
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