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WSPIERANIE SZKOLNICTWA WYŻSZEGO PRZEZ SAMORZĄD MIASTA W LATACH 2004 – 2010 Z OKREŚLENIEM ZAKRESU PRZYSTOSOWANIA I WSPÓŁDZIAŁANIA SZKOLNICTWA PONADGIMNAZJALNEGO DLA POTRZEB 

PŁOCKICH SZKÓŁ WYŻSZYCH 

PŁOCK  PAŹDZIERNIK 2004

Informacja na sesję Rady Miasta Płocka poświęconą rozwojowi szkolnictwa wyższego   opracowana została  na podstawie materiałów przedłożonych przez władze lub upoważnionych pracowników wyższych uczelni oraz wydziałów Urzędu Miasta Płocka.

· Politechnika Warszawska Szkoła Nauk Technicznych i Społecznych – Prorektor- prof. dr hab. Janusz Zieliński

· Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Płocku –Rektor – prof. dr hab. Aleksander Kozłowski

· Wyższe Seminarium Duchowne–Rektor - Ks. prof. dr hab. Ireneusz Mroczkowski

· Uniwersytet Warszawski - Rektor- prof. dr hab. Piotr Węgleński - Punkt Konsultacyjny w Płocku

· Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Warszawie Wydział Teologiczny  - Punkt Konsultacyjny w Płocku - Ks. dr Daniel Brzeziński

· Szkoła Wyższa im. Pawła Włodkowica w Płocku – Rektor - prof. dr hab. Bogdan Grzeloński

Za pomoc w przygotowaniu materiału dziękujemy.
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I. WPROWADZENIE

1. Uwarunkowania rozwojowe szkolnictwa wyższego w świecie i w Polsce

Przeobrażenia cywilizacyjne, jakie wystąpiły w drugiej połowie XX wieku i kontynuowane są w XXI wieku były możliwe dzięki rozszerzeniu edukacji społeczeństw, w tym także szkolnictwa wyższego. I odwrotnie, wymagania cywilizacyjne stanowiły czynnik rozwojowy szkolnictwa wyższego w Europie i w świecie. Najważniejsze czynniki współczesnego życia społeczno-gospodarczego wpływające na rozwój edukacji, a w tym szkolnictwa wyższego, to:

· uwarunkowania demograficzne,

· zmiany struktury kwalifikacji i mobilności zawodowych,

· eksplozja informacyjna, rozwój środków masowego przekazu informacji,

· wzrost roli nauki i nowoczesnej techniki,

· zjawisko globalizacji (przepływ kapitałów, towarów, usług, informacji i siły roboczej),

· wzrost zasobów czasu wolnego od pracy zarobkowej.

Dodatkowo specyficzne dla Polski i krajów Europy środkowo-wschodniej były przemiany polityczno-społeczno-gospodarcze w ostatniej dekadzie XX wieku.

Te wszystkie przyczyny spowodowały, że liczba studentów w Polsce w ostatnich kilkunastu latach gwałtownie wzrosła z ok. 400 tys. w 1990 r. do ok. 1850 tys. w 2004 r. Nastąpiły zmiany w strukturze kierunków kształcenia z przyrostem kierunków ekonomicznych. Ustawa o szkolnictwie wyższym z 1990 r. zezwoliła na tworzenie szkół niepublicznych a szkołom publicznym dała szeroką autonomię. Dla szybkiego rozwoju szkolnictwa wyższego zwłaszcza w rejonach odległych od dużych ośrodków akademickich dano możliwość powoływania państwowych wyższych szkół zawodowych kształcących na poziomie licencjackim. Normowała to uchwalona w 1997 r. Ustawa o wyższych szkołach zawodowych, której zapisy określały dużo mniej rygorystyczne wymagania dla tych szkół niż dla szkół działających na mocy Ustawy o szkolnictwie wyższym z 1990 r.

2. Rys historyczny rozwoju szkolnictwa wyższego w Płocku i jego stan obecny

Lokalizacja szkoły wyższej lub jej jednostki w danej miejscowości wiąże się z realizacją przez tę szkołę określonych funkcji społecznych. Szkoły wyższe mają za zadanie zabezpieczenie pewnych potrzeb lokalnego i ponadlokalnego społeczeństwa.

Potrzeby takie dla społeczności Płocka i regionu płockiego narastały wraz z rozwojem miasta. O powstaniu w Płocku ośrodka szkolnictwa wyższego zadecydowały narastające przez wiele stuleci aspiracje miejscowego społeczeństwa do zaspokojenia potrzeb edukacyjnych ściśle związanych z rozwojem społeczno-gospodarczym i kulturalnym na przestrzeni dziejów. Aspiracje takie występowały w całej tysiącletniej historii miasta, a jego dynamiczny rozwój w latach 60-tych XX wieku pozwolił na ich urzeczywistnienie.

Wcześniej rozwijało się tylko wyższe szkolnictwo duchowne. Dla zaspokojenia potrzeb kształcenia księży, głównie dla diecezji płockiej, utworzono w 1594 roku Seminarium Duchowne w Pułtusku. W roku 1710 utworzono Seminarium w Płocku, zaś w 1865 nastąpiła fuzja obydwu seminariów z siedzibą w Płocku. W 1925 roku decyzją Ministra Oświecenia Publicznego i Wyznań Religijnych nadano mu status i uprawnienia szkoły wyższej. 

W latach międzywojennych w Płocku działały męskie i żeńskie seminaria nauczycielskie, co mogło być przyczynkiem do powstania w naszym mieście szkoły wyższej, jednak ograniczony rozwój szkolnictwa wyższego w tym czasie w Polsce przeszkodził w powstaniu szkoły wyższej w Płocku. Dopiero przemiany społeczno-gospodarcze lat 60-tych XX wieku wywołały potrzebę zorganizowania kształcenia na poziomie wyższym w Płocku, głównie za sprawą dotkliwego deficytu kadr z wyższym wykształceniem w dynamicznie uprzemysłowianym i rozwijającym się mieście. W 1963 r. podjęto próbę złagodzenia deficytu kadr przez uruchomienie kształcenia inżynierów w Punkcie Konsultacyjnym Politechniki Łódzkiej i ekonomistów w Punkcie Konsultacyjnym Szkoły Głównej Planowania i Statystyki. Działania te były dalece niewystarczające i ówczesne władze Płocka i województwa warszawskiego podjęły starania o utworzenie w Płocku stacjonarnej placówki szkolnictwa wyższego.

Oprócz potrzeb kadrowych lokalnej gospodarki znaczącymi dla powołania takiej placówki były przesłanki związane z:

· tradycjami edukacyjnymi i naukowymi miasta Płocka,

· rozwojem gospodarczym Płocka i regionu płockiego w latach 60-tych i późniejszymi,

· aspiracjami społeczeństwa płockiego do posiadania wyższej uczelni,

· dążeniem władz ówczesnego województwa warszawskiego i miasta Płocka oraz działaczy społecznych do podniesienia poziomu wykształcenia społeczeństwa północno-zachodniego Mazowsza,

· globalnymi i krajowymi tendencjami rozwoju edukacji,

· ówczesnymi deglomeracyjnymi hasłami w stosunku do uczelni warszawskich, wskazanie na rozwój tych uczelni poprzez lokalizację ich filii poza Warszawą,

· wyżem demograficznym absolwentów szkół średnich,

· innymi pozytywnymi czynnikami rozwojowymi dla uczelni w Płocku.

Te przesłanki i potrzeby przełożyły się na powołanie zarządzeniem Ministra Oświaty i Szkolnictwa Wyższego z dnia 18 kwietnia 1967 r., Filii Politechniki Warszawskiej w Płocku. To wydarzenie należy uznać za początek organizacji szkolnictwa wyższego w Płocku.

Przez blisko 10 lat Filia Politechniki Warszawskiej była jedyną jednostką szkolnictwa wyższego w Płocku, kształcącą kadry dla gospodarki regionu.

W latach 60-tych i 70-tych XX wieku systematycznie podnosił się poziom wykształcenia wszystkich grup społecznych. W celu umożliwienia dokształcania się i uzyskiwania stopni akademickich absolwentom Wyższego Seminarium Duchownego utworzono w 1973 r. w Płocku Punkt Konsultacyjny Wydziału Teologicznego Akademii Teologii Katolickiej w Warszawie.

W 1975 r. Płock został stolicą województwa płockiego. Wraz z powstaniem sieci urzędów do administrowania województwem pojawił się problem kadr kwalifikowanych dla tych instytucji. Dlatego też dla zabezpieczenia tych potrzeb Rektor Uniwersytetu Warszawskiego, zarządzeniem z dnia 30 września 1976 r., powołał Punkt Konsultacyjny Wydziału Prawa i Administracji UW w Płocku.

Po okresie dynamicznego rozwoju w latach 70-tych XX wieku szkolnictwo wyższe w Płocku (tak jak w całej Polsce) w latach 80-tych uległo stagnacji. Dopiero przemiany społeczno-gospodarcze lat 90-tych dały istotny impuls rozwojowy temu szkolnictwu Zaczęły powstawać wyższe szkoły niepubliczne. W odpowiedzi na zapotrzebowanie lokalne na przełomie lat 1992/1993 powstała w Płocku Wyższa Szkoła Zarządzania i Bankowości, która później zmieniła nazwę na: Szkoła Wyższa im. Pawła Włodkowica.

Szkoły prywatne, prowadzące wyłącznie studia odpłatne, nie mogły zabezpieczyć popytu na kształcenie wyższe, zwłaszcza dla uboższej części młodzieży. W latach 90-tych nie zwiększyła się liczba państwowych szkół wyższych działających na mocy ustawy z 1990 r., gdzie studia dzienne były nieodpłatne.

Dopiero na podstawie Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 15.06.1999 r., m. in. jako rekompensatę dla Płocka za utratę w 1998 r. statusu miasta wojewódzkiego, utworzono Państwową Wyższą Szkołę Zawodową w Płocku.

W chwili obecnej (rok 2004) w Płocku prowadzi kształcenie sześć instytucji szkolnictwa wyższego. Są nimi:

· Politechnika Warszawska Szkoła Nauk Technicznych i Społecznych (5 kierunków kształcenia),

· Wyższe Seminarium Duchowne (2 kierunki),

· Szkoła Wyższa im. Pawła Włodkowica (8 kierunków),

· Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa (7 specjalności),

· Uniwersytet Warszawski (2 punkty konsultacyjne, 2 kierunki studiów II-go stopnia).

· Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego (punkt konsultacyjny – 1 kierunek).

Ponadto wszystkie wymienione szkoły, z wyjątkiem Wyższego Seminarium Duchownego, prowadzą studia podyplomowe.

W sumie w szkołach wyższych w Płocku kształci się ok. 15 tys. studentów i słuchaczy studiów podyplomowych.

Przedstawione różne fakty i liczby dotyczące działalności płockich szkół wyższych stanowią podstawę do stwierdzenia, że Płock stał się znaczącym, zwłaszcza dla regionu Mazowsza, ośrodkiem szkolnictwa wyższego. Zarówno ilościowe, jak i jakościowe wskaźniki rozwoju płockiego ośrodka akademickiego dały temu ośrodkowi dość wysokie miejsce w grupie polskich miast o podobnym stopniu rozwoju i porównywalnej liczbie ludności. Te oceny, wraz ze wzrastającymi potrzebami kształcenia w dobie przechodzenia naszego kraju do społeczeństwa informacyjnego, stanowią ważne przesłanki dla dalszego rozwoju szkolnictwa wyższego w Płocku.

3. Funkcje szkolnictwa wyższego

Stworzone zostały warunki formalne, aby Płock stał się znaczącym ośrodkiem akademickim zarówno w wymiarze regionalnym, jak i ogólnokrajowym. Potrzebne są jednak dalsze działania, aby szkolnictwo wyższe w naszym mieście odpowiadało aspiracjom jego władz i mieszkańców.

O potrzebie rozwoju tego szkolnictwa decydują funkcje szkół wyższych.

Podstawową z nich jest funkcja edukacyjna. Kształcenie wysoko kwalifikowanych kadr to z jednej strony zabezpieczenie potrzeb gospodarki, administracji, oświaty i kultury miasta i regionu na bardzo wysokie umiejętności i kompetencje, które można zdobyć tylko w szkołach wyższych, z drugiej strony to znakomite zwiększenie szans na godziwe zatrudnienie dla osób, które decydują się na podjęcie studiów.

Drugą ważną funkcją jest funkcja naukowa i badawcza, która stanowi o uniwersyteckim charakterze uczelni. Rozwój wiedzy, prowadzenie badań, awans nauczycieli akademickich, krajowa i międzynarodowa wymiana doświadczeń naukowych to podstawowe przejawy realizacji tej funkcji. Taką rolę w Płocku spełnia Politechnika Warszawska.

Następną funkcją wyższych uczelni jest funkcja kulturowa. Oddziaływanie środowiska akademickiego jako wzorca dla otoczenia jest ze wszech miar korzystne dla całej lokalnej społeczności.

Funkcja ekspertalna polega na możliwości uzyskania szybkich wyników analiz, ekspertyz, usług technicznych i innych wykonywanych przez miejscowych fachowców. W przypadku Płocka jest to o tyle ważne, że w mieście zlokalizowany jest tylko jeden instytut badawczo-rozwojowy poza szkolnictwem wyższym – Ośrodek Badawczo-Rozwojowy Przemysłu Rafineryjnego. Kluczową rolę w realizowaniu powyższych zadań pełnią instytuty Politechniki Warszawskiej w Płocku.

Funkcja ekonomiczna w dużym stopniu pokrywająca się z funkcją miastotwórczą dotyczy zwłaszcza tych uczelni, które prowadzą stacjonarne studia dzienne. Zgrupowanie w danym mieście dużej liczby ambitnej i uzdolnionej młodzieży, jej kształcenie i zapewnienie warunków bytowania to z jednej strony zapewnienie sobie w przyszłości przez miasto elit życia społeczno-gospodarczego, z drugiej zaś zabezpieczenie miejsc pracy dla dużej liczby mieszkańców związane z budową i eksploatacją uczelni, działalnością edukacyjną i naukową uczelni, usługami socjalnymi i bytowymi dla młodzieży. Według badaczy europejskich istnienie szkół wyższych w danym mieście zwiększa jego potencjał nawet o kilkadziesiąt procent.

Wszystko to uzasadnia potrzeby rozwoju szkolnictwa wyższego w naszym mieście.

II. STAN AKTUALNY SZKOLNICTWA WYŻSZEGO W PŁOCKU

1. POLITECHNIKA WARSZAWSKA SZKOŁA NAUK TECHNICZNYCH I SPOŁECZNYCH

Rys historyczny i stan obecny

Płocka placówka Politechniki Warszawskiej została utworzona w 1967 r. jako Filia tej Uczelni. W 1983 r. Filię przekształcono w Ośrodek Naukowo-Dydaktyczny Politechniki Warszawskiej. Na mocy uchwały Senatu Politechniki Warszawskiej z dnia 20 marca 2002 r. zmieniono nazwę płockiej placówki na Politechnika Warszawska Szkoła Nauk Technicznych i Społecznych. Spowodowało to podniesienie rangi jednostki i dało jej większą niż dotychczas autonomię. W strukturze Szkoły występują dwie jednostki podstawowe: 

· Wydział Budownictwa, Mechaniki i Petrochemii prowadzący studia techniczne,

· Kolegium Nauk Ekonomicznych i Społecznych prowadzący studia ekonomiczne.

Wydział Budownictwa, Mechaniki i Petrochemii (nazwa obowiązująca od 1.10.1997 r.) rozpoczął swoją działalność dydaktyczną i naukową w 1967 r., wówczas jako Filia Politechniki Warszawskiej w Płocku. Powstanie tej jednostki było spowodowane koniecznością dostarczania kadr inżynierskich dla rozwijających się od początku lat 60-tych w regionie płockim, przemysłu i budownictwa głównie w związku z budową i działalnością największego w Polsce kombinatu petrochemicznego, obecnie Polskiego Koncernu Naftowego ORLEN S.A. Jednostki organizacyjne Politechniki Warszawskiej w Płocku (oddziały zamiejscowe wydziałów warszawskich, a od 1976 r. samodzielne instytuty) w 1983 r. zostały zgrupowane w Wydział Budownictwa i Maszyn Rolniczych, który w 1997 r. zmienił nazwę na Wydział Budownictwa, Mechaniki i Petrochemii.

Kolegium Nauk Ekonomicznych i Społecznych zostało utworzone w 1995 r. w celu zaspokojenia zapotrzebowania na kształcenie na poziomie wyższym w zakresie nauk ekonomicznych w regionie północnego Mazowsza. Dla realizacji działalności dydaktycznej Kolegium wykorzystuje głównie bazę lokalową Wydziału Budownictwa, Mechaniki i Petrochemii.

Rozwój Filii Politechniki Warszawskiej następował wraz z uruchomieniem kolejnych kierunków studiów:

· budownictwo (1967 r.),

· mechanika (1968 r.),

· technologia chemiczna (1970 r.),

· inżynieria środowiska (1973 r.),

Pierwotnie były to studia dzienne inżynierskie, od 1973 r. studia dzienne magisterskie. Od 1972 r. uruchomiono studia wieczorowe. W 1974 r. rozpoczęto kształcenie na wieczorowych magisterskich studiach uzupełniających. Wymienione kierunki studiów technicznych realizowane są również obecnie. W latach 80-tych studia wieczorowe zastąpiono studiami zaocznymi. Istotna zmiana zakresu działalności jednostki nastąpiła w 1995 r. kiedy to powołano Kolegium Nauk Ekonomicznych i Społecznych i rozpoczęto kształcenie na kierunku ekonomia.

Aktualnie prowadzone są 4 kierunki studiów technicznych zarówno w trybie dziennym jak i zaocznym oraz kierunek ekonomia także w trybie dziennym i zaocznym.

Liczby studentów w r.ak. 2003/2004 podano w tablicy 1.

Tablica 1. Liczby studentów Politechniki Warszawskiej Szkoły Nauk Technicznych i Społecznych w r.ak. 2003/2004

	Kierunek
	liczba studentów

	
	dziennych
	zaocznych
	razem

	Budownictwo
	318
	292
	610

	Inżynieria środowiska
	236
	230
	466

	Mechanika i Budowa Maszyn
	415
	242
	657

	Technologia Chemiczna
	264
	111
	375

	Ekonomia
	634
	631
	1265

	Ogółem
	1867
	1506
	3373


W ciągu 37-letniej działalności Szkoła Nauk Technicznych i Społecznych wypromowała 8581 absolwentów, w tym 5676 po studiach dziennych i wydała 1458 dyplomów ukończenia studiów podyplomowych. Absolwenci Szkoły najczęściej podejmują pracę w Płocku i jego okolicach. Stanowią oni większą cześć kadry inżynieryjno-technicznej subregionu płockiego, pełnią poważne funkcje w różnych przedsiębiorstwach i instytucjach, w jednostkach administracji państwowej i samorządowej w oświacie i nauce, a także prowadzą własne firmy.

Pracownicy Szkoły Nauk Technicznych i Społecznych Politechniki Warszawskiej opublikowali ponad 5100 prac naukowych i uzyskali 117 patentów krajowych i zagranicznych. W wyniku prowadzonych badań naukowych 120 pracowników Szkoły uzyskało stopnie doktora. W najbliższym czasie szanse uzyskania stopnia doktora ma kilkunastu dalszych pracowników Szkoły, a kilku doktora habilitowanego.

2. PAŃSTWOWA WYŻSZA SZKOŁA ZAWODOWA W PŁOCKU

Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Płocku została uruchomiona na podstawie Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 15 czerwca 1999r. (Dz. U. Nr 55, poz.557). Jako szkoła wyższa zawodowa prowadzi kształcenie licencjackie w ciągu trzech lat studiów (6 semestrów). PWSZ w Płocku powstała na bazie nieistniejących już kolegiów nauczycielskich. Nadal trwa rozbudowa Szkoły i rozszerzanie jej oferty edukacyjnej.

Programy nauczania realizowane w Uczelni odpowiadają programom kształcenia obowiązującym na pierwszym stopniu studiów w uczelniach akademickich. Podstawową formą studiów są studia dzienne, które są bezpłatne. Szkoła kształci także w systemie studiów zaocznych, wieczorowych i podyplomowych, które są już jednak studiami odpłatnymi. 

Istotą kształcenia w PWSZ jest przygotowanie absolwentów zarówno do pracy zawodowej jak i do dalszego kształcenia na poziomie studiów magisterskich.. Ambicją Uczelni jest więc równoważenie kształcenia teoretycznego ze stricte zawodowymi jego aspektami. Dlatego duże znaczenie w Szkole mają praktyki zawodowe trwające łącznie 15 tygodni w ciągu całego toku studiów.

Oferta edukacyjna PWSZ w Płocku jest odpowiedzią na potrzeby społeczne i gospodarcze miasta i regionu. Stąd duża elastyczność szczególnie w zakresie nowo uruchomionych specjalności

W PWSZ w Płocku funkcjonuje struktura instytutowa. W Uczelni są cztery Instytuty: Pedagogiki, Neofilologii, Matematyki i Informatyki oraz Nauk Ekonomicznych. W ramach instytutów działają Zakłady. Międzyinstytutowymi jednostkami organizacyjnymi Szkoły są: Studium Praktycznej Nauki Języków Obcych, Studium Wychowania Fizycznego i Sportu, Pozainstytutowe Studium Informatyki. Szkoła posiada bibliotekę i wydawnictwo naukowe. 

 W szkole od początku jej istnienia działa Samorząd Studencki. Studenci biorą udział w  pracach Konwentu i Senatu Uczelni, Komisji Stypendialnej i Komisji Wyborczej. Studentom Uczelni przysługują następujące formy pomocy materialnej: stypendia socjalne, stypendia specjalne dla osób niepełnosprawnych, stypendia za wyniki w nauce, zapomogi i kredyty bankowe.

Studenci

1. Studia dzienne

1.1 Studenci i kandydaci na studia

Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Płocku prowadzi kształcenie na trzyletnich studiach licencjackich. W ciągu pierwszych dwóch lat funkcjonowania Uczelni nauka odbywała się na  pięciu specjalnościach w trybie dziennym:

· edukacja wczesnoszkolna  (od roku akademickiego 2001/2002 rozszerzona została o język angielski i niemiecki),

· język angielski,

· język niemiecki,

· matematyka z informatyką,

· pedagogika opiekuńczo-wychowawcza z muzyką/plastyką.

Od roku akademickiego 2001/2002 uruchomiono dwie nowe specjalności ekonomiczne:

· finanse i rachunkowość (od roku akademickiego 2004/2005 zmiana nazwy na Finanse i rachunkowość przedsiębiorstw),

· zarządzanie i marketing w agrobiznesie.

Na rok akademicki 2004/2005 przeprowadzono rekrutację na dwie kolejne specjalności:

· język rosyjski z językiem angielskim/niemieckim – Instytut Neofilologii,

· ekonomia integracji rolnej i regionalnej w UE – Instytut Nauk Ekonomicznych .

Z każdym rokiem wzrastała liczba kandydatów na studia dzienne. W roku akademickim 2003/2004 o przyjęcie na studia ubiegało się 1850 osób, tj. średnio 1,8 osoby na jedno miejsce. Świadczy to o tym, że przedstawiona przez uczelnię oferta edukacyjna cieszy się dużym zainteresowaniem.

W roku akademickim 2004/2005 największą popularnością cieszyły się specjalności: finanse i rachunkowość (427 osób), zarządzanie i marketing w agrobiznesie (335 osób) oraz język angielski (313 osób). O przyjęcie na I rok studiów dziennych ubiegało się łącznie 2300 osób.
Tab.1 Liczba studentów studiów dziennych w latach 2003 - 2004

	Specjalność

	
	2003/2004

	edukacja wczesnoszkolna
	-

	edukacja wczesnoszkolna z jęz. angielskim/niemieckim
	345

	finanse i rachunkowość
	366

	język angielski
	362

	język niemiecki
	139

	matematyka z informatyką
	250

	pedagogika opiekuńczo-wychowawcza z muzyką/plastyką
	222

	zarządzanie i marketing w agrobiznesie
	358

	Razem:
	2042


Źródło: Opracowanie własne Działu Nauczania i Spraw Studenckich PWSZ w Płocku

Liczba studentów studiów dziennych od początku istnienia uczelni wzrosła 13-krotnie i w roku akademickim 2003/2004 wynosiła 2042.  

W roku akademickim 2004/2005 w Państwowej Wyższej Szkole Zawodowej w Płocku będzie się kształcić 2600 studentów na studiach dziennych.

Łączna liczba studentów (studia dzienne i zaoczne) będzie wynosiła 3465 osób.

1.2 Absolwenci

Do końca 2003 roku mury Uczelni opuściło 324 absolwentów studiów dziennych, wieczorowych i zaocznych.

Tab.2  Liczba absolwentów roku 2003

	Specjalność
	Rok 2003

	

	
	dzienne
	wieczorowe i zaoczne

	Edukacja wczesnoszkolna
	31
	-

	Język angielski
	38
	8

	Język niemiecki
	24
	7

	Matematyka z informatyką
	28
	-

	Pedagogika opiek.- wych. z muzyką/plastyką
	29
	18

	Razem
	150
	33


Źródło: Opracowanie własne Działu Nauczania i Spraw Studenckich PWSZ w Płocku


W ciągu pięciu lat funkcjonowania Uczelni największa liczba studentów (800 osób) uzyskała tytuł licencjata od czerwca do września roku akademickiego 2003/2004. Wynika to z faktu zamknięcia trzyletniego procesu kształcenia na specjalnościach ekonomicznych.

2. Studia wieczorowe i zaoczne


Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Płocku oprócz studiów dziennych prowadzi również edukację w trybie wieczorowym i zaocznym na  siedmiu specjalnościach: 

· edukacja wczesnoszkolna z językiem angielskim/niemieckim,

· ekonomia integracji rolnej i regionalnej w UE,

· finanse i rachunkowość przedsiębiorstw,

· język angielski,

· język niemiecki,

· język rosyjski z jęz. angielskim/niemieckim,

· matematyka z informatyką,

· pedagogika opiekuńczo-wychowawcza z muzyką/plastyką,

· zarządzanie i marketing w agrobiznesie.

Największą popularnością w systemie zaocznym cieszą się: język angielski i specjalności ekonomiczne, tj. finanse i rachunkowość, oraz zarządzanie i marketing w agrobiznesie. Od roku akademickiego 2001/2002 obserwuje się spadek zainteresowania studiami wieczorowymi, a wzrost kandydatów na studia zaoczne. 

W systemie zaocznym, aż 33% stanowią kandydaci na specjalności ekonomiczne. Wysoki współczynnik tj. 19% stanowią też osoby ubiegające się o przyjęcie na język angielski i pedagogikę opiekuńczo –wychowawczą z muzyką/plastyka (17%).


Liczba studentów kształcących się w systemie zaocznym systematycznie wzrasta. W pierwszym roku z tej formy studiowania skorzystało zaledwie 25 osób. W roku akademickim 2003/2004 liczba studentów wzrosła 40-krotnie i wynosiła 819 osób.

W roku akademickim 2004/2005  na studiach zaocznych będzie kształciło się 865 osób.

3. Kadra dydaktyczna w PWSZ w Płocku

Nauczyciele akademiccy zatrudnieni w Państwowej Wyższej Szkole Zawodowej w Płocku w roku akademickim 2003/2004.

	
	Liczba osób
	Ilość etatów

	Nauczyciele akademiccy ogółem
	148
	133,59

	z tytułem naukowym profesora
	7
	7,0

	ze stopniem naukowym dr hab.
	11
	10,5

	ze stopniem naukowym dr
	34
	33,2

	z tytułem zawodowym mgr
	96
	82,89


	
	Liczba osób
	Ilość etatów

	Nauczyciele akademiccy ogółem
	148
	133,59

	na stanowisku profesora
	30
	28,7

	na stanowisku wykładowcy
	42
	41,5

	na stanowisku asystenta
	76
	63,39


  3.WYŻSZE SEMINARIUM DUCHOWNE W PŁOCKU

Wyższe Seminarium Duchowne diecezji płockiej zostało erygowane przez biskupa Wojciecha Baranowskiego  9 września 1594 roku. Tak więc przed kilkoma laty uczelnia weszła w 411 rok swojej działalności. Pierwszą siedzibą seminarium stał się Pułtusk. Płockie dzieje szkoły rozpoczynają się datą 6 maja 1710 roku. Ostateczną siedzibą Seminarium Duchownego w Płocku stał się klasztor poreformacki. W następnych latach uczelnia powiększała się o kolejne gmachy, w tym także oddzielny gmach biblioteczny. Dnia 25 września 1925 roku Rada Ministrów Rzeczypospolitej Polskiej nadała Wyższemu Seminarium Duchownemu w Płocku uprawnienia szkoły wyższej.


Od 2000 roku Wyższe Seminarium Duchowne zostało afiliowane decyzją Watykańskie Kongregacji Wychowania do Wydziału Teologicznego Uniwersytetu Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Warszawie.


W bieżącym roku akademickim 2004/2005 101 studentów (w tym jeden obywatel Republiki Czeskiej) odbywa sześcioletnie stacjonarne studia filozoficzne i teologiczne. Kadrę dydaktyczną uczelni stanowi 36 osobowe grono pracowników naukowo – dydaktycznych. Wielu profesorów zatrudniają również inne uczelnie wyższe  funkcjonujące na terenie miasta i regionu. Bazę lokalową stanowi gmach Seminarium (znajdują się w nim pomieszczenia dydaktyczne oraz mieszkania dla studentów, profesorów i części pracowników administracyjnych instytucji, baza żywieniowa, sanitarna i rekreacyjna) oraz gmach Biblioteki, w którym ma swoją siedzibę – służąc celom kościelnym i pozakościelnym Archiwum Diecezjalne.


Wyższe Seminarium Duchowne realizując swoje cele statutowe kształci przede wszystkim kadrę duszpasterską dla potrzeb diecezji płockiej, jednakże liczni absolwenci uczelni podejmują pracę w krajach misyjnych niemal na wszystkich kontynentach. Sześcioletnie studia magisterskie oparte są na zatwierdzonym przez Stolicę Apostolską i Polską Konferencję Biskupów programie studiów i wychowania („Ratio Studiorum et Ratio Institutionis). W najbliższych latach nie przewiduje się  zmian w samym toku studiów, natomiast Seminarium poszukuje wciąż nowych, odpowiadających aktualnym wyzwaniom społecznym, form wychodzenia naprzeciw potrzebom kulturowym i społecznym miasta i regionu.


Od stuleci głęboko zakorzenione w lokalnych realiach społecznych Wyższe Seminarium Duchowne wychodzi daleko poza swoje cele statutowe związane z kształceniem kadry duszpasterskiej w struktury i potrzeby miasta i regionu, głównie oferując rosnącej rzeszy czytelników znaczący i oryginalny księgozbiór oraz zdeponowane w Diecezjalnym Archiwum bezcenne dokumenty i metrykalia.

Od ponad trzystu lat Wyższe Seminarium Duchowne organizuje jesienne Sympozja Naukowe, cieszące się w Płocku i całym kraju rosnącą popularnością z racji na podejmowaną tematykę odzwierciedlającą aktualne trendy etyczne, społeczne i ogólnoludzkie. Od wielu lat sympozja te ściągają rzesze młodzieży uczącej się w płockich szkołach. Niemałą popularnością cieszą się podejmowane od kilku lat we współpracy z niektórymi płockimi uczelniami wspólne sympozja i sesje naukowe owocujące wydawaniem wspólnych publikacji. Nadto w mury uczelni ściąga regularnie rosnąca liczba płockiego środowiska intelektualnego na organizowane tutaj od kilku lat spotkania ze znanego już cyklu „Ludzie w posłudze myślenia i odpowiedzialności”. Kontynuując ten wątek należy wskazać na szczególnie integracyjną funkcję naszego środowiska akademickiego poprzez podejmowane tu wysiłki ekumeniczne, których celem jest zbliżenie obecnych w Płocku różnych tradycji wyznaniowych. 


Piękną tradycją Seminarium jest podejmowana chętnie przez kolejne pokolenia studentów wieloraka pomoc charytatywna licznym mieszkańcom Płocka w ramach cieszącego się wśród kleryków niezmienną popularnością Koła Miłosierdzia. Także obowiązkowe praktyki duszpasterskie starszych studentów uwzględniają w znaczącym wymiarze ów aspekt służby, zwłaszcza w płockich Hospicjach, Warsztatach Terapii Zajęciowej, pracy z ludźmi niepełnosprawnymi, chorymi i w podeszłym wieku, a także podczas wakacji opieka nad wielotysięczną liczbą dzieci podczas tzw. „kolonii caritasowskich”. 


Seminaryjna baza sportowo – rekreacyjna, w tym zwłaszcza zbudowana przed kilku laty Hala Sportowa oraz boiska otwarta jest więcej, niż tylko na własne potrzeby młodzieży studenckiej. Służy ona licznym grupom młodzieży i dzieci z miasta. Z zaplecza sportowego korzysta spora grupa dzieci niepełnosprawnych z płockich placówek wychowawczych.


Afiliowane do struktur Uniwersytetu Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Warszawie Seminarium Duchowne ściśle współpracuje na płaszczyźnie dydaktycznej i lokalowej z funkcjonującym Punktem Konsultacyjnym Wydziału Teologicznego UKSW, prowadząc zaoczne studia magisterskie dla sporej grupy osób świeckich, które tutaj odbywają studia teologiczne przygotowujące ich do przyszłej pracy katechetycznej i pedagogicznej w szkołach podstawowych i średnich Płocka i regionu.

4. UNIWERSYTET WARSZAWSKI – PUNKT KONSULTACYJNY  W PŁOCKU

Uniwersytet Warszawski prowadzi w mieście Płocku działalność dydaktyczną w ramach punktu konsultacyjnego. Aktualną działalność dydaktyczną prowadzą dwa Wydziały:

· Wydział Zarządzania

· Wydział Dziennikarstwa i Nauk Politycznych 

Od  1986 roku Wydział Zarządzania prowadzi w Płocku studia podyplomowe. Początkowo studia podyplomowe dla kadry kierowniczej województwa Płockiego, następnie podyplomowe studia menedżerskie i podyplomowe studia menedżerskie w zakresie rachunkowości i podatków. Od 1996 roku Wydział Zarządzania prowadzi także Magisterskie Studia Menedżerskie (2-letnie, uzupełniające)realizujące następujące specjalizacje:

· zarządzanie i marketing,

· bankowość,

· ubezpieczenia i finanse publiczne,

· zarządzanie potencjałem społecznym firmy,

· elektroniczny handel,

· gospodarowanie nieruchomościami,

· zarządzanie publiczne,

· rachunkowość i finanse.

Dotychczas studia podyplomowe Wydziału Zarządzania ukończyło około 850 osób a studia magisterskie przeszło 1400. 

Z kolei Wydział Dziennikarstwa i Nauk Politycznych prowadzi w Płocku zajęcia dydaktyczne w ramach Magisterskich Uzupełniających zaocznych studiów Nauk Politycznych od 2000 roku. W ramach tych studiów realizowane są cztery specjalizacje:

· dziennikarstwo,

· politologia o specjalności administracja publiczna,

· polityka społeczna,

· stosunki międzynarodowe.

Dotychczas studia ukończyło 12 osób a aktualnie studiuje 290.

5. UNIWESRYTET KARDYNAŁA STEFANA WYSZYŃSKIEGO W WARSZAWIE WYDZIAŁ TEOLOGICZNY  - PUNKT KONSULTACYJNY W PŁOCKU

Punkt Konsultacyjny w Płocku Uniwersytetu Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Warszawie (do 1 października 1999 roku: Akademii Teologii Katolickiej) działa od 1972 roku, kiedy to ówczesny Minister Nauki, Szkolnictwa Wyższego i Techniki zatwierdził – powołane przez Biskupa Płockiego – Soborowe Studium Teologiczno – Pastoralne Diecezji Płockiej jako Punkt Konsultacyjny ATK. Od tamtego czasu placówka kształci kapłanów, a od roku 1984 także osoby świeckie, w zakresie nauk teologicznych.

Aktualnie w Punkcie Konsultacyjnym UKSW w Płocku na kierunku teologia prowadzone są wyższe studia zawodowe, studia magisterskie oraz studia doktoranckie. Absolwenci studiów zawodowych i magisterskich posiadają przygotowanie pedagogiczne uprawniające do podjęcia pracy dydaktycznej w szkolnictwie. Ponadto Senat UKSW uchwalił utworzenie w Płocku podyplomowych studiów filozoficznych oraz podyplomowych studiów w zakresie poradnictwa psychologiczno – pedagogicznego. 

Jako Soborowe Studium Teologiczno – Pastoralne Diecezji Płockiej Punkt Konsultacyjny jest jednostką samofinansującą się, utrzymywaną w całości przez Diecezję Płocką i z opłat wnoszonych przez studentów studiów zaocznych.

6. „NAUKA, ATMOSFERA, LUDZIE” – INFORMACJE OGÓLNE NA TEMAT SZKOŁY WYŻSZEJ IM. PAWŁA WŁODKOWICA W PŁOCKU”
Szkoła Wyższa im Pawła Włodkowica została założona przez Zespół Oświatowo – Konsultacyjny „Profesor” w 1992 roku. Została wpisana do Rejestru Uczelni Niepaństwowych pod liczbą porządkową 13 z kierunkiem kształcenia „Zarządzanie i marketing”. Już rok później na podstawie decyzji Ministra Edukacji Narodowej wprowadzono studia na kierunku Administracja. 20 marca 1995 roku – aby odzwierciedlić wszechstronny profil działalności – Uczelnia zmieniła nazwę na Szkoła Wyższa im. Pawła Włodkowica w Płocku.

SWPW to jednostka macierzysta w Płocku i dwie Filie: w Wyszkowie i Iławie. Uczelnia prowadzi studia magisterskie, licencjackie i inżynierskie w systemie dziennym i zaocznym. Kształci na dziewięciu kierunkach:

· Zarządzanie i marketing (lic., mgr, mgr uzup.)

· Administracja (lic., mgr, mgr uzup.)

· Pedagogika (lic., mgr, mgr uzup.)

· Informatyka ( inż.)

· Politologia ( lic.)

· Historia sztuki (lic.)

· Wychowanie fizyczne (lic.)

· Matematyka (lic.) oraz

· Pielęgniarstwo, który realizowany jest od początku bieżącego roku akademickiego w formie studiów licencjackich, prowadzonych przez Filie w Wyszkowie.

Co roku liczba osób studiujących w Szkole waha się na poziomie 10. tys. Nie da się ukryć, że większość stanowią studenci studiów zaocznych. Od kilku lat zauważyć można jednak wyraźną tendencję zwyżkową w odniesieniu do liczby studentów podejmujących edukację w systemie stacjonarnym.

Najlepszą wizytówką Szkoły Wyższej im. Pawła Włodkowica w Płocku są jej absolwenci – młodzi ludzie prężnie wchodzący w dorosłe życie. Pierwsze dyplomy rozdano w 1995 roku. Otrzymało je wtedy 16 osób. Z roku na rok liczba absolwentów sukcesywnie wzrastała. W 1996 roku było to 906 osób, dwa lata później – 1193 osób, a w 1999 roku – 1961 osób. Od roku 2000 liczba studentów opuszczających uczelnię z dyplomem oscyluje co roku pomiędzy 2500, a 3000 osób. 

Obiektywnym potwierdzeniem znaczenia SWPW, na tle innych polskich uczelni jest z roku na rok coraz wyższa pozycja w rankingach prowadzonych przez ogólnopolskie media. Dla przykładu, porównując pozycję SWPW w rankingu „Rzeczypospolitej”:

- rok 2001, pozycja 26;

- rok 2002, pozycja 22;

- rok 2003, pozycja 12;

- rok 2004, pozycja 9.

SWPW jest jedyną uczelnią w Polsce, która uzyskała certyfikat jakości ISO 9001 od zagranicznej jednostki certyfikującej, przy zakresie certyfikacji obejmującym całość działalności Uczelni. SWPW posiada również rozliczne akredytacje. Jest wśród nich m.in.:

· Akredytacje Państwowej Komisji Akredytacyjnej,

· Bezwarunkowa Akredytacja Stowarzyszenia Edukacji Menedżerskiej FORUM,

· Status uczelni stowarzyszonej KRASP.

W kwietniu 2000 roku Urząd Komitetu Integracji Europejskiej przyznał Uczelni Certyfikat regionalnego Centrum Informacji Europejskiej.

Od lipca 2003 r. Szkoła Wyższa im Pawła Włodkowica jest dostawcą na terenie swojego kampusu WIRELESS INTERNET ACCESS (Internet radiowy). Zapewnia on wszystkim zainteresowanym darmowy, bezprzewodowy, stojący na wysokim poziomie dostęp do sieci Internet. W styczniu 2004 roku Szkoła Wyższa im. Pawła Włodkowica w Płocku przystąpiła do prestiżowego Konsorcjum Centrum Zaawansowanych Technologii „TIFORA”. Wśród 61 sygnatariuszy umowy jest jedyną uczelnią niepaństwową. SWPW 14 lutego 2003 roku podpisała umowę z SAP Polska na udostępnienie Szkole do celów dydaktycznych pełnego środowiska informatycznego mySAP.com do zarządzania przedsiębiorstwem. 

Baza lokalowa Uczelni to blisko 29.000 m². Stanowi ona zwarty kompleks obiektów położnych w centrum Płocka. Szkoła jako jedyna wśród uczelni niepaństwowych posiada pełnowymiarową halę sportową z zapleczem. W październiku br. został oddany do użytku własny, nowoczesny akademik, który jest niewątpliwym udogodnieniem dla wszystkich studentów na stałe mieszkających poza Płockiem. Do dyspozycji blisko 150 studentów przekazano pokoje o powierzchniach 12-15 m kw.  posiadających bardzo wysoki standard wyposażenia. 

SWPW dokłada wszelkich starań, by zapewnić studentom dostęp do najnowszych wydawnictw związanych z prowadzonymi kierunkami studiów. Biblioteka naukowa gromadzi obecnie ponad 50 000 woluminów. Posiada dwie czytelnie: zbiorów zwartych i ciągłych oraz czytelnię z 50 stanowiskami komputerowymi, z dostępem do Internetu. 

Z Uczelnią współpracuje ponad 600 nauczycieli akademickich, wśród których jest 180 profesorów i doktorów habilitowanych, 250 doktorów i 170 magistrów. Uczelnia zatrudnia także profesorów polskiego pochodzenia mieszkających poza granicami kraju.

Uczelnia sprzyja wszelkim inicjatywom ze strony swoich studentów. Dowodem tego jest aktywność działających na Uczelni organizacji studenckich. Z powodzeniem działa: Samorząd Studencki, Klub Uczelniany AZS „Włodkowic”, Kameralny Chór Akademicki SWPW, 118 Starszoharcerska Drużyna Specjalnościowa, Zespół Taneczny SWPW „Impresja”.

Uczelnia organizuje zagraniczne zawodowe staże studenckie oraz praktyki studenckie, uczestnicząc aktywnie w programie Sokrates-Erasmus. Pozwalają one na zdobycie nowych doświadczeń i praktyki poza granicami Polski. Taka forma działalności SWPW cieszy się coraz większym zainteresowaniem wśród braci studenckiej.

W Uczelni działa rozbudowany system własnej pomocy materialnej dla studentów. Na system ten składają się zniżki lub całkowite zwolnienie z czesnego. Pomoc materialna udzielana jest także studentom pochodzenia polskiego mieszkającym za wschodnią granicą naszego kraju. Łączna pomoc materialna w roku akademickim 2003/2004 objęła ponad 1400 studentów. 

Wyrazem uznania dla poziomu kształcenia jest przyznanie przez Ministra Edukacji Narodowej i Sportu stypendiów dla studentów Uczelni.

W strukturach SWPW działa Biuro Karier Zawodowych jako autonomiczna jednostka Uczelni, które jest członkiem Ogólnopolskiej Sieci Biur Karier. Głównym celem Biura jest pomoc studentom w efektywnym funkcjonowaniu na rynku pracy, ograniczenia bezrobocia wśród absolwentów oraz pomoc w nawiązywaniu kontaktów między nauką a rynkiem pracy. Działania Biura skierowane są zarówno do studentów i absolwentów SWPW, jak i innych uczelni.

III. ZAKRES WSPÓŁPRACY PŁOCKICH SZKÓŁ WYŻSZYCH ZE SZKOŁAMI PONADGIMNAZJALNYMI PROWADZONYMI PRZEZ MIASTO PŁOCK W LATACH  2003-2004

1. Szkoły ponadgimnazjalne prowadzone przez miasto Płock stanowią dla płockich wyższych uczelni – szczególnie Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej i Wyższego Seminarium Duchownego – bazę do odbywania praktyk pedagogicznych dla studentów różnych kierunków, korzystających w ten sposób z wiedzy i doświadczenia nauczycieli szkół.

2. Szkoły wyższe świadczą pomoc szkołom ponadgimnazjalnym w prowadzeniu preorientacji zawodowej - corocznie odbywają się spotkania władz i przedstawicieli uczelni z uczniami klas maturalnych, prezentujące oferty edukacyjne i zasady naboru na różne kierunki studiów prowadzonych przez uczelnie, warunki studiowania, pomocy stypendialnej.

3. W ramach promocji szkół ale i wykorzystania nowych kierunków wiedzy i zdobyczy nauki, uczelnie organizują wykłady otwarte, seminaria, sympozja, prelekcje, pokazy tematyczne, na które zapraszani są uczniowie i nauczyciele szkół ponadgimnazjalnych.

4. Biuro Karier Zawodowych w Szkole Wyższej im. Włodkowica oferuje doskonalenie nauczycieli w zakresie doradztwa zawodowego, warsztaty dla młodzieży w zakresie aktywizacji zawodowej, współorganizuje  i zaprasza do udziału w corocznych marcowych Targach Pracy, w których uczestniczą pracodawcy z terenu woj. mazowieckiego. Targi są min. źródłem informacji dla absolwentów wszystkich typów szkół o sytuacji na rynku pracy i przyszłościowych zawodach. 

5. Regionalne Centrum Informacji Europejskiej także przy „Włodkowicu” jest organizatorem licznych konferencji i seminariów z zakresu problematyki unijnej, szkolne Kluby Europejskie, działające praktycznie przy każdej szkole ponadgimnazjalnej, znajdują tam pomoc merytoryczną dla swojej działalności.

6. Szkoła Wyższa im. Włodkowica dysponuje najszerszą ofertą edukacyjna kierowaną do czynnych nauczycieli podnoszących lub uzupełniających swoje kwalifikacje zawodowe. Tylko w roku akademickim 2003/04 spośród ok. 250 osób podejmujących różne formy doskonalenia zawodowego 121 nauczycieli studiowało właśnie na „Włodkowicu” głównie były to studia podyplomowe np. w zakresie informatyki, matematyki, pedagogiki rewalidacyjno – terapeutycznej, oligofrenopedagogiki.

7. Laboratorium materiałów budowlanych  oraz specjalistyczny sprzęt geodezyjny Politechniki Warszawskiej Szkoły Nauk Technicznych i Społecznych w Płocku wykorzystywane są przez szkoły wchodzące w skład Zespołu Szkół Budowlanych Nr 1 w Płocku do nauki  teoretycznych i praktycznych przedmiotów zawodowych realizowanych w ramach obowiązujących programów nauczania.

8. W pracowni centrum obróbczego Zespołu Szkół Technicznych w Płocku PWSNTiS realizuje dla swoich studentów zajęcia laboratoryjne z przedmiotu programowanie obrabiarek sterowanych numerycznie CNC. Na bazie pracowni ZST i przy wykorzystaniu kadry naukowej PW organizowane są szkolenia z zakresu mechatroniki i programowania obrabiarek CNC dla uczniów i nauczycieli pow. Płockiego.

Te wymienione formy współpracy z pewnością będą dalej rozwijać się we właśnie rozpoczętym roku szkolnym i akademickim 2004/05. Istnieje jednak  płaszczyzna koniecznej współpracy, której ramy będą się dopiero tworzyć. W tym roku  po raz pierwszy w całej Polsce uczniowie klas III liceów ogólnokształcących i profilowanych przystąpią do „Nowej Matury”, której wyniki osiągnięte przez abiturientów wybierających dalszą edukację, powinny znaleźć przełożenie w postępowaniu kwalifikacyjnym prowadzonym przez uczelnie. 

Przed senatami wyższych uczelni stoi więc niełatwe zadanie pogodzenia  wymagań w stosunku do kandydatów na różne kierunki studiów i założeń zreformowanego systemu kształcenia w szkole średniej. Uczniowie - maturzyści do końca września składają pisemne deklaracje, w których dokonują wyboru: tematu z języka polskiego; języka obcego nowożytnego zdawanego jako przedmiot obowiązkowy oraz poziomu tego egzaminu; obowiązkowego przedmiotu wybranego w części pisemnej egzaminu; przedmiotów zdawanych dodatkowo. To trudne decyzje niosące konsekwencje dla dalszej edukacji każdego młodego człowieka, nowa formuła egzaminu, nowe kryteria oceniania. Poważny sprawdzian dla uczniów i nauczycieli. Dlatego tak ważne jest precyzyjne określanie przez uczelnie zasad corocznej rekrutacji i jak najpełniejsza informacja, która docierać będzie szybko do jak największej liczby potencjalnych kandydatów na studia. To zadanie dla wszystkich polskich uczelni, tych płockich także.

IV. POWOŁANIE CENTRUM WSPIERANIA MŁODZIEŻY SZCZEGÓLNIE UZDOLNIONEJ


Działania samorządu na rzecz edukacji powinny być zbieżne z celami strategicznymi Rady Europy dla edukacji. Raport RE przedstawiony w Sztokholmie w roku 2001 zakłada:


- poprawę jakości i efektywności systemów edukacji w Europie;


- ułatwienie powszechnego dostępu do edukacji;


- otwarcie systemów edukacji na środowisko i świat.


 Strategia Zrównoważonego Rozwoju Miasta Płocka, której kierunki rozwoju i cele szczegółowe zostały zdefiniowane w Uchwale Nr 260/XIV/03 Rady Miasta Płocka z dnia 2 września 2003 roku zakłada dążenie do wysokiej jakości życia mieszkańców. Jej komponentem w zakresie rozwoju społecznego jest m.in. stworzenie systemu wspomagania młodzieży szczególnie uzdolnionej. Wychodząc naprzeciw założeniom programowym powyższego dokumentu podjęto inicjatywę  opracowania i wdrożenia projektu Regionalnego Akademickiego Centrum Wspierania Talentów w Płocku. Zarządzeniem Nr 2164/04 Prezydenta Miasta Płocka z dnia 5 sierpnia 2004 roku został powołany zespół ds. opracowania i wdrożenia projektu utworzenia Centrum.

Utworzenie Akademickiego Centrum Wspierania Talentów w Płocku we współpracy z uczelniami wyższymi powinno przyczynić się do unowocześnienia i uatrakcyjnienia procesu nauczania na wszystkich poziomach nauczania oraz inspirowania młodzieży do kontynuowania nauki po ukończeniu obowiązku szkolnego. Uczniowie będą mieli okazję poznać potencjał płockich uczelni (tak materialny jak i intelektualny). Uczelniom realizacja projektu da szansę pozyskania lepszych studentów, uczniowie otrzymają szansę dobrego przygotowania się do studiów. 

Rada Europy  zwraca uwagą na konieczność zwiększania naboru na kierunki ścisłe i techniczne oraz bliższego powiązania edukacji ze światem pracy, przemysłem. Postęp techniczny i innowacje są, bowiem czynnikami decydującymi o konkurencyjności społeczeństwa opartego na wiedzy. W ramach Akademickiego Centrum będą realizowane projekty badawcze związane z rozwojem Płocka. W pracy nad projektami młodzież otrzyma wsparcie ze strony pracowników naukowych oraz studentów. Celem tych działań jest wspieranie i rozwijanie naturalnych zainteresowań i zamiłowań młodzieży zwłaszcza gimnazjów oraz szkół ponadgimnazjalnych oraz wzrost osób przyjmowanych na studia techniczne oraz nauki ścisłe.

Mimo znaczących zmian w systemie edukacji, w szkołach i uczelniach nadal bardziej ceni się teoretyczną wiedzę akademicką niż rozwój umiejętności uczniów czy słuchaczy. Istotnym aspektem projektu (ACWT) powiązanie szkół i placówek z placówkami badawczymi, organizacjami z sektora biznesu. Otwartym i szybko reagującym na zmiany placówkom edukacyjnym łatwiej będzie wyzwalać przedsiębiorczość i inicjatywę uczniów. 

Istotnym elementem projektu jest pozyskanie dla edukacji w Płocku funduszy z zewnątrz tj. funduszy strukturalnych, grantów z programów europejskich.

Drugim walorem jest stworzenie regionalnego systemu wspierającego innowacyjność, kreatywność oraz współpracę placówek edukacyjnych ze środowiskiem lokalnym.

AKADEMICKIE CENTRUM WSPIERANIA TALENTÓW w PŁOCKU

Partnerzy: Urząd Marszałkowski, Urząd Miasta Płocka, UNDP, ORLEN, uczelnie wyższe, Towarzystwo Wspierania Oświaty i Szkolnictwa Wyższego w Płocku, Zespół Placówek Doskonalenia Nauczycieli w Płocku, Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna w Płocku, Centrum Wspierania Biznesu.

Zadania Biura Centrum:

· Koordynacja realizacji poszczególnych projektów;

· Informacja o polskich i zagranicznych funduszach stypendialnych dla uczniów uzdolnionych;

· Informacja o konkursach i olimpiadach;

· Projektowanie ścieżki rozwoju i kariery zawodowej uczniów zdolnych;

· Utworzenie regionalnego portalu internetowego dotyczącego ww. problematyki.

Finansowanie: Europejski Fundusz Społeczny.

Diagnozowanie i psychologiczne wspieranie uczniów szczególnie uzdolnionych. 

Zadania:

· Opracowanie procedur diagnostycznych;

· Wykonanie badań;

· Opracowanie koncepcji opieki psychologiczno – pedagogicznej nad uczniami uzdolnionymi.

Finansowanie: Fundusz grantowy, Urząd Miasta.

Realizacja: Poradnia Psychologiczno – Pedagogiczna, Zespół Placówek Doskonalenia Nauczycieli

Sieć Szkół Wspierających Uzdolnienia

· Opracowanie koncepcji systemu grantów dla szkół;

· Powołanie Kapituły oceniającej innowacyjne działania szkolne;

· Ogłoszenie konkursu;

· Przyznanie dotacji na realizację najciekawszych szkolnych koncepcji, projektów pracy z uczniami uzdolnionymi.

Finansowanie: Fundusz grantowy, Urząd Miasta 

Akademia Mistrzostwa Pedagogicznego

· Opracowanie programu wspierania nauczycieli innowatorów;

· Utworzenie funduszu stypendialnego;

· Program szkoleń dla nauczycieli, rodziców;

· Opracowanie regulaminu przyznawania tytułów Mistrzostwa Pedagogicznego oraz stypendiów (nagród) nauczycielom innowatorom.

Finansowanie: Fundusz grantowy, Urząd Marszałkowski.

Młodzieżowa Akademia Umiejętności

· Opracowanie koncepcji działań wspierających naturalne zainteresowania i zamiłowania młodzieży zwłaszcza gimnazjów i szkół ponadgimnazjalnych;

· Uruchomienie pozaszkolnych form pracy z młodzieżą;

· Utworzenie funduszu stypendialnego.

Finansowanie: Fundusz grantowy, Fundacja Płocka, Urząd Miasta, Fundacja Batorego

Projekt współpracy międzynarodowej dotyczący:

· Innowacyjnych form pracy z uczniem zdolnym;

· Modeli opieki nad uczniami uzdolnionymi.

Finansowanie: Program Socrates

V. WSPIERANIE SZKOLNICTWA WYŻSZEGO PRZEZ SAMORZĄD MIASTA W LATACH 2003-2004 

Szkolnictwo wyższe jest jednym z istotnych czynników miastotwórczych oraz wpływającym na rangę miasta w otoczeniu.  Miasto Płock uczestniczy od wielu lat w rozwiązywaniu szeregu istotnych problemów związanych z funkcjonowaniem uczelni wyższych. 

Uchwałą Nr 401/XVIII/99 z dnia 19 października 1999 roku w sprawie wspierania działalności szkół wyższych Rada Miasta Płocka postanowiła wspierać działalność publicznych i niepublicznych szkół wyższych funkcjonujących na terenie miasta Płocka (załącznik nr1).  

Powyższa Uchwała miała na celu ukierunkowanie działań władz Miasta, określenie ich ram w omawianym zakresie oraz dała początek dalszym inicjatywom. 

Uchwałą Nr 260/XIV/03 z dnia 2 września 2003 roku w sprawie ustalenia wizji (misji), kierunków rozwoju i celów szczegółowych Strategii Zrównoważonego Rozwoju Miasta Płocka Rada Miasta Płocka ustaliła kierunki rozwoju i cele szczegółowe zrównoważonego rozwoju miasta. Zrównoważony rozwój to rozwój osobowy mieszkańców oraz struktury przestrzennej miasta wraz z jego infrastrukturą społeczną, gospodarczą i techniczną. 

W ramach zrównoważonego rozwoju społecznego ustalono cele szczegółowe:

· powołanie Centrum kształcenia młodzieży wybitnie uzdolnionej,

· uzyskanie przez dużą liczba osób wyższego wykształcenia,

· powołanie mecenatu na rzecz wyrównania szans i dostępności kształcenia,

· kształcenie ustawiczne zgodne z potrzebami rynku,

· wysoki standard funkcjonowania placówek oświatowych.

Dążąc do realizacji wyżej wymienionych celów Miasto Płock podejmuje starania wspierania działalności uczelni wyższych w różnych zakresach przedmiotowych.  Poniższe tabele przedstawiają zakres wspierania uczelni w latach 2003 – 2004.
Środki finansowe przekazane na szkolnictwo wyższe w latach 2003-2004

	Uczelnia


	Rok   2003
	Rok 2004*

	1. Politechnika Warszawska

      Szkoła Nauk    

      Technicznych i  

      Społecznych
	339.830,00
	236.330,00

	2. Wyższe Seminarium Duchowne


	27.000,00
	33.000,00

	3. Szkoła Wyższa im. Pawła Włodkowica


	32.833,76
	3.046,35

	4. Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa


	210.000,00
	216.000

	5. Razem
	609.663,76 zł
	488.376,35


· Dane na dzień 16 października 2004r.

Środki finansowe, które zostały  przekazane przez  Miasto Płock w latach 2003-2004 uczelniom wyższym obrazuje poniższy wykres.
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PW –Politechnika Warszawska Szkoła Nauk Społecznych i Technicznych 

WSD – Wyższe Seminarium Duchowne

SWiPW -  Szkoła Wyższa im. Pawła Włodkowica 

PWSZ – Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa 

Współpraca i pomoc miasta Płocka dla szkolnictwa wyższego w 2003 roku.

· Rok 2003

	Uczelnie
	Środki finansowe przekazane płockim szkołom wyższym – podmiot przekazujący 


	Inne formy pomocy i współpracy

	

	Politechnika Warszawska  Szkoła Nauk Technicznych


	· Budżet Miasta Płocka – dział – szkolnictwo wyższe/            

                                               300.000,00  

· Oddział Kultury, Sportu, Turystyki i Rekreacji             
/dział – kultura i ochrona dziedzictwa narodowego oraz kultura fizyczna i sport/                                                    

                                           37.000,00

- Zespół Tańca Ludowego „Masovia”        

                                                      10.000,00

- Samorząd Studencki                                                  

                                                      14.000,00

- Kameralny Chór Akademicki                                 

                                                     10.000,00

- Klub Uczelniany AZS – obozy sportowe                 

                                                      3.000,00

· Oddział Promocji i Współpracy z Zagranicą 

· dofinansowanie druku informatora dla kandydatów na studia                       

                                                  1.830,00

- Samorząd Studentów Politechniki Warszawskiej –dofinansowanie debaty pt. „Polska w Unii Europejskiej – Ty decydujesz”                                                       

                                            1.000 złotych brutto

                                            Razem: 339.830,00
	

	
	
	

	Wyższe Seminarium  Duchowne

	· Oddział Kultury, Sportu, Turystyki i Rekreacji /dział – kultura i ochrona dziedzictwa narodowego/

                                                     24.000,00

· Biblioteka                                                              

                                                          20.000,00

· Koło Naukowe -  koncert Grzegorza Turnau         

                                                            4.000,00

· Oddział Promocji i Współpracy z Zagranicą 

- dofinansowanie druku książki pt.: Biblioteka Wyższego Seminarium Duchownego w Płocku                                                   

                                                            3.000,00
                                       Razem: 27.000,00
	

	
	
	

	Szkoła Wyższa im. Pawła  Włodkowica

	· Oddział Kultury, Sportu, Turystyki i Rekreacji
       /dział – kultura i ochrona dziedzictwa   

       narodowego/
                                                   19.833,76

· Kameralny Chór Akademicki – obóz szkoleniowy                                      
                                                           10.000,00
- Zespół Taneczny „Impresja” 

                     obóz integracyjny –                                         

                                                             7.000,00

                     zakup strojów i obuwia  -                                

                                                            2 833,76

· Oddział Promocji i Współpracy z Zagranicą  

- dofinansowanie organizacji konferencji naukowej Międzynarodowego Kongresu Dydaktyków Matematyki CIEAEM 55 w dniach 21-28.07.2003r.                                                            

                                                 13.000,00 brutto
                                         Razem: 32.833,76


	- W roku 1997 wydzierżawiono Uczelni grunt stanowiący część działek o nr ewid. 218/123 i 218/125 ze zlokalizowanym na nich budynkiem. Umowa dzierżawy została przedłużona w 2001 roku i wygasa 30.09.2004 roku. W chwili obecnej uczelnia uiszcza opłatę za dzierżawę gruntu w wysokości 0,94 zł/m. Użytkowanie budynku odbywa się bez opłat czynszu w zamian za wykonane  roboty zabezpieczające, konserwację i dozorowanie  obiektu.

- Oddział Promocji i Współpracy z Zagranicą przekazał materiały promocyjne Przewodnik po Płocku – 215 szt; ulotka „Płock w liczbach” – 220 szt.; ulotka :Płock” – 220 szt.



	Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa


	· Budżet Miasta Płocka - dział – szkolnictwo wyższe/                                               

                                                  200.000,00
· Oddział Kultury, Sportu, Turystyki i Rekreacji  /dział – kultura i ochrona dziedzictwa  narodowego/

- chór VOX JUVENTUTIS – obóz szkoleniowy                                                                                 
                                                      10.000,00

                                      Razem: 210.000,00

	· Uchwała Nr 275/XIV/03 Rady Miasta Płocka z dn. 02.09.2003r. w sprawie delegowania reprezentanta Rady Miasta Płocka do Konwentu PWSZ w Płocku
· Udział Prezydenta Miasta Płocka w pracach Konwentu PWSZ w Płocku

· pomoc w nawiązaniu kontaktów z uczelniami wyższymi z miast partnerskich – studenci PWSZ wyjechali na targi „Dni Informacyjne Szkół Wyższych” w Darmstadt w dniach 28-30.01.2003r. z p. Agnieszką Dłużniewską – Pełnomocnikiem Prorektora ds. Rozwoju i Promocji Uczelni.

· Sprzedaż w trybie bezprzetargowym na rzecz uczelni nieruchomości zabudowanej położonej w Płocku przy Pl. Dąbrowskiego 2 oznaczonej jako działka nr 1028/11 o pow. 1046 m² na cele oświatowe nie związane z działalnością zarobkową za cenę 6.091,89 zł po zastosowaniu 99% bonifikaty od kwoty 609.180,00 złotych.



	
	
	


               Razem w 2003 roku przekazano na szkoły wyższe:    609.663,76 zł

Środki finansowe jakie zostały przekazane na potrzeby uczelni wyższych w Płocku w 2003 roku przedstawia poniższy wykres.

Wykres jest odzwierciedleniem tabeli Współpraca i pomoc miasta Płocka dla szkolnictwa wyższego w 2003 roku .
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PW –Politechnika Warszawska Szkoła Nauk Społecznych i Technicznych 

WSD – Wyższe Seminarium Duchowne

SWiPW -  Szkoła Wyższa im. Pawła Włodkowica 

PWSZ – Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa 
Wykres przedstawia formy  pomocy Urzędu Miasta udzielane uczelniom wyższym.

    pomoc w nawiązywaniu kontaktów  

                                       zagranicznych 
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Przekazywanie      

       materiałów promocyjnych 

promowanie płockich                                                     realizacja programów profilaktycznych

uczelni w wydawnictwach
 przekazywanie informacji



             i danych dla potrzeb studentów

Współpraca i pomoc miasta Płocka dla szkolnictwa wyższego w 2004 roku.

Rok 2004

	Uczelnie
	Środki finansowe przekazane płockim szkołom wyższym – podmiot przekazujący 
	Inne formy pomocy i współpracy

	
	
	

	 Politechnika Warszawska  Szkoła Nauk Technicznych i Społecznych


	· Budżet Miasta Płocka – dział – szkolnictwo wyższe            

                                                     202.000,00
· Oddział Kultury, Sportu, Turystyki i Rekreacji             
/dział – kultura i ochrona dziedzictwa narodowego oraz kultura fizyczna i sport/                                                    

                                                       22.000,00                                                                                        

- Samorząd Studencki                                                      

                                                            15.000,00

- Kameralny Chór Akademicki                                           

                                                              5.000,00

- Klub Uczelniany AZS – obozy sportowe                        

                                                              2.000,00

· Oddział Promocji i Współpracy z Zagranicą 

dofinansowanie druku informatora dla kandydatów na studia na rok akademicki 2004/2005                    

                                                   1.500,00+22% vat
· Miejski Fundusz Ochrony Środowiska 

      dofinansowanie nasadzeń drzew i  

      krzewów na terenie położonym  wokół  

      budynków uczelni zlokalizowanych przy ul.    

      Łukasiewicza 17                                             

                                                         7.500,00 

· dofinansowanie rekultywacji starych trawników na terenie położonym przy Domu Studenta i stołówce studenckiej zlokalizowanej przy ul. Dobrzyńskiej 5 

                                                          3.000,00                                      

                                 Razem: 236.330,00                                          
	

	t
	
	

	Wyższe Seminarium

Duchowne

	· Oddział Kultury, Sportu, Turystyki i Rekreacji /dział – kultura i ochrona dziedzictwa narodowego/

     Biblioteka                                          33.000,00
                                   Razem: 33.000,00
	

	
	
	

	Szkoła Wyższa im. Pawła Włodkowica

	· Oddział Kultury, Sportu, Turystyki i Rekreacji /dział – kultura i ochrona dziedzictwa narodowego/
                                                              3.046,35

 - Zespół Taneczny „Impresja” 

       zakup strojów i obuwia                                                

                                                                   2. 077,35

-udział w VII Mistrzostwach Polskich Zespołów Cheerleaders w Białej Podlaskiej                                                                   

                                                                     969,00

                                             Razem: 3.046,35
	- W roku 1997 wydzierżawiono Uczelni grunt stanowiący część działek o nr ewid. 218/123 i 218/125 ze zlokalizowanym na nich budynkiem. Umowa dzierżawy została przedłużona w 2001 roku i wygasa 30.09.2004 roku. W chwili obecnej uczelnia uiszcza opłatę za dzierżawę gruntu w wysokości 0,94 zł/m. Użytkowanie budynku odbywa się bez opłat czynszu w zamian za wykonane  roboty zabezpieczające, konserwację i dozorowanie  obiektu.



	
	
	

	Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa

	· Budżet Miasta Płocka - dział – szkolnictwo wyższe/    

                                                          200.000,00

· Oddział Kultury, Sportu, Turystyki i Rekreacji /dział – kultura i ochrona dziedzictwa narodowego/

· chór VOX JUVENTUTIS – obóz szkoleniowy                        

                                                            10.000,00
· Oddział Promocji i Współpracy z  Zagranicą                  

      Dofinansowanie publikacji pt.: „Płocki  przewodnik  

      studencki”                

                                                600 złotych brutto

                                        Razem: 216.000,00


	


Razem w 2004 roku przekazano na szkoły wyższe:    488.376,35 zł 

 stan na dzień 14.10.2004 r.
Środki finansowe jakie zostały przekazane na potrzeby uczelni wyższych w Płocku w 2004 roku przedstawia poniższy wykres.

Wykres jest odzwierciedleniem tabeli Współpraca i pomoc miasta Płocka dla szkolnictwa wyższego w 2004 roku .


PW –Politechnika Warszawska Szkoła Nauk Społecznych i Technicznych 

WSD – Wyższe Seminarium Duchowne

SWiPW -  Szkoła Wyższa im. Pawła Włodkowica 

PWSZ – Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa 

Miasto Płock udziela pomocy płockim uczelniom wyższym nie tylko poprzez przekazywanie środków finansowych na poszczególne zadania.

W trosce o wyrównywanie szans edukacyjnych Uchwałą Nr 554/XXIX/04 Rady Miasta Płocka z dnia 31 sierpnia 2004 roku  Miasto Płock przystąpiło do programu stypendialnego dla studentów współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego. Stypendium objęci zostaną studenci mający stałe miejsce zameldowania na terenie miasta Płocka  w roku akademickim 2004/2005. Stypendia  przyznawane będą w ramach Działania 2.2  Wyrównywanie szans edukacyjnych poprzez programy stypendialne Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego. 

Uczelniom wyższym i ich studentom udzielana jest stała pomoc pośrednio przez poszczególne wydziały Urzędu Miasta Płocka. 

Oddział  Promocji i Współpracy z Zagranicą wspierał szkoły wyższe w różnych działaniach:
· współorganizowanie i współfinansowanie różnego rodzaju wydawnictw i konferencji,

· udzielanie pomocy w nawiązywaniu kontaktów z uczelniami wyższymi z miast partnerskich (Politechnika Warszawska od lat współpracuje z Uniwersytetem Technicznym w Darmstadt, z którym od niedawna nawiązała kontakt także Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa),

· przekazywanie materiałów promocyjnych i upominków (albumy, broszury informacyjne i statystyczne, foldery i inne),

· promowanie płockich uczelni wyższych w wydawnictwach wydawanych przez Wydział Promocji i Informacji Urzędu Miasta oraz podczas targów i innych imprez krajowych i zagranicznych.

Referat Geodezji i Katastru udzielał wielokrotnie pomocy studentom wyższych uczelni na terenie Miasta Płocka w latach 2003 – 2004. Pomoc ta dotyczyła przekazywania informacji i danych potrzebnych  do prac magisterskich , dyplomowych:

· aktualnych  wykazów ulic miasta Płocka ,

· udostępniania informacji z bazy danych ewidencji gruntów i budynków (stan prawny, cechy nieruchomości).

Wydział Zdrowia i Spraw Społecznych nie prowadził bezpośredniej współpracy z uczelniami wyższymi z terenu m.Płocka. W analizowanym okresie wsparł uczelnie wyższe pośrednio, w sposób następujący:

· Poprzez realizację programu promocji zdrowia psychicznego, który adresowany jest m.in. do studentów szkół wyższych z terenu m.Płocka. 

Program promocji zdrowia psychicznego na zlecenie Gminy Płock realizuje Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej w Płocku. Program adresowany jest do studentów z płockich uczelni wyższych, ale także do mieszkańców Płocka w wieku do 55 lat dotkniętych problemem bezrobocia. Ww. grupy społeczne wybrane zostały jako populacja zagrożona wysokim stopniem stresu intrapsychicznego.

Program promocji zdrowia psychicznego został zainicjowany w 2003r., w roku bieżącym jest kontynuowany. W 2003r. do programu zgłosiło się 424 studentów (ogółem w programie uczestniczyło 880 osób) z następujących uczelni: Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Płocku, Szkoły Wyższej im.P.Włodkowica w Płocku oraz Politechniki Warszawskiej Szkoły Nauk Technicznych i Społecznych w Płocku. Z tej grupy 108 studentów zakwalifikowanych zostało do indywidualnej porady psychologa, przy czym z porady skorzystało 99 osób. Grupa 97 studentów skorzystała także z zajęć edukacyjnych w grupach i treningów terapeutycznych w grupach. Część osób z podejrzeniem zespołu depresyjnego skierowano na konsultacje psychiatryczne. W I półroczu 2004r. w programie promocji zdrowia psychicznego udział wzięło 159 studentów (na ogólną liczbę 277 osób objętych badaniami przesiewowymi w ramach programu). 

Na realizację programu promocji zdrowia psychicznego w 2003r. Gmina Płock wydatkowała  kwotę 14.865,00 zł., a w I półroczu 2004r. kwotę 5.529,00 zł.
W ramach realizacji zadania Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych dotyczącego diagnozy stanu problemów związanych z uzależnieniami, w 2003r. Gmina Płock zleciła przeprowadzenie i opracowanie w formie pisemnej ankiety nt. „Młodzież wobec substancji uzależniających”. Badaniami ankietowymi objętych zostało m.in. 850 studentów II roku studiów dziennych płockich uczelni: Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej, Szkoły Wyższej im.P.Włodkowica oraz Politechniki Warszawskiej Szkoły Nauk Technicznych i Społecznych. Koszt przeprowadzenia oraz opracowania ww. badań wyniósł 1.997,50 zł.


Zakład Utylizacji Odpadów Komunalnych Sp. Z o.o. w Kobiernikach k/Płocka 

· w 2004 roku zlecono wykonanie dwóch badań gleb na zawartość związków ropopochodnych w ramach współpracy z Ośrodkiem Badawczo Rozwojowym Przemysłu Rafineryjnego w Płocku w zakresie badań analitycznych gruntów zaolejonych dostarczonych do ZUOK jako odpady.

· Spółka umożliwiła studentom uczelni (głównie Politechniki)korzystanie – przy pisaniu prac dyplomowych  - z dokumentacji technicznej Zakładu i prowadzenie obserwacji procesów technologicznych związanych  z segregacją i kompostowaniem odpadó w ZUOK wraz z udzielaniem pomocy merytorycznej w tym zakresie.


Miasto Płock pragnąc włączyć się aktywnie w proces realizacji uczynienia z Płocka ośrodka akademickiego dołoży wszelkich starań aby nadal wspierać działalność uczelni wyższych, a także udzielać wszelkiej pomocy materialnej i niematerialnej jej studentom. 

VI. POTRZEBY ROZWOJU SZKOLNICTWA WYŻSZEGO W PŁOCKU W PERSPEKTYWIE DO 2010 ROKU
Dynamiczny rozwój szkolnictwa wyższego w Płocku w części tylko zmniejszył dystans wykształcenia społeczeństwa jaki dzielił nasz subregion od średnich wskaźników dla Polski, zwłaszcza jeśli idzie o wskaźniki wykształcenia ludności na poziomie wyższym. Można to ocenić na podstawie danych liczbowych spisów powszechnych. Według danych Narodowego Spisu Powszechnego z 1988 r. ówczesne województwo płockie miało tylko 3,8% ludności z wykształceniem wyższym przy średniej krajowej 6,5%. Aktualnie stan ten uległ znacznej poprawie, bowiem według danych Narodowego Spisu Powszechnego z 2002 r. wykształcenie wyższe w subregionie płockim (m. Płock, powiaty: płocki, sierpecki i gostyniński) posiada 8,3% ludności przy średniej krajowej 9,9%.

Część dystansu została zatem zmniejszona ale nadal poziom wykształcenia ludności subregionu płockiego jest niezadowalający. Dużo niższy jest także wskaźnik ludności z wyższym wykształceniem w samym Płocku (13,6%) w porównaniu do średniego wskaźnika dla miast województwa mazowieckiego (18,4%). Tu jednak odczuwalna jest dominacja Warszawy.

Zaprezentowane wskaźniki świadczą o potrzebie dalszego rozwoju szkolnictwa wyższego w Płocku, przy czym należy tu uwzględnić zarówno parametry ilościowe jak i jakościowe tego szkolnictwa. Liczby kształconych w płockich szkołach wyższych i liczby absolwentów tych szkół od kilku lat utrzymują się na stałym poziomie. Wskaźnik skolaryzacji na poziomie wyższym w subregionie płockim jest zbliżony do ogólnopolskiego. Należałoby utrzymać te wielkości, co też może nie być proste, ze względu na zmniejszającą się liczebność 19-latków. Podstawową kwestią jest natomiast jakość kształcenia. Należy zadbać o wysoki poziom wykształcenia absolwentów studiów I stopnia (licencjackich, inżynierskich), aby mogli oni kontynuować kształcenie na studiach II stopnia w szkołach Płocka, renomowanych uczelniach krajowych ale także w krajach Unii Europejskiej.

Gospodarka oparta na wiedzy i społeczeństwo informacyjne będą wymagały również pewnej liczby kadr ze stopniem naukowym doktora, kształconych na studiach III stopnia. Realizacja tego w wymiarze lokalnym, wymaga podniesienia poziomu kształcenia na studiach I i II stopnia oraz wzmocnienia kadry naukowej (profesorów i doktorów habilitowanych) płockich szkół wyższych, aby uzyskały one dalsze uprawnienia do nadawania stopnia doktora i w przypadku jednostki, która te uprawnienia posiada (Politechnika Warszawska) do nadawania stopnia doktora habilitowanego.

Istnieje potrzeba zwiększenia korelacji pomiędzy kierunkami i specjalnościami kształcenia a potrzebami lokalnego rynku pracy, ale także możliwości kształcenia ustawicznego osób z wyższym wykształceniem, co w Płocku, podobnie jak w całym kraju, realizowane jest w stopniu niewystarczającym.

Pewien impuls w zakresie modernizacji kształcenia na poziomie wyższym w Płocku wraz z doskonaleniem zawodowym może dać organizowany przez Miasto Płock i PKN ORLEN S.A. Płocki Park Przemysłowo-Technologiczny (ze znacznym udziałem Politechniki Warszawskiej), który w swoich założeniach wymaga dużej liczby kadr z wyższym wykształceniem i który powinien złagodzić problem bezrobocia absolwentów szkół wyższych w Płocku, obecnie dotkliwie odczuwalny.

Prognozując wzrost zatrudnienia osób z wyższym wykształceniem, w tym wchodzących na rynek pracy absolwentów szkól wyższych, należy przewidywać, że obok potrzeby zatrudnienia takich osób bezpośrednio w instytucjach Parku Przemysłowo-Technologicznego potrzebne będzie także zwiększenie zatrudnienia w wielu zakładach Miasta Płocka i subregionu płockiego w wymiarze prawdopodobnie kilkakrotnie większym niż w firmach samego Parku. Powinno to być kolejną przesłanką do prognozowania, projektowania i realizacji rozwoju i modernizacji szkolnictwa wyższego w naszym mieście.

VII. PROPOZYCJE WSPIERANIA PŁOCKICH SZKÓŁ WYŻSZYCH PRZEZ SAMORZĄD MIASTA PŁOCKA
Utrzymanie standardów kształcenia, prowadzenie i rozwój badań naukowych, zapewnienie warunków bytowych studentów i utrzymanie oraz rozwój bazy materialnej płockich szkół wyższych wymaga wielu działań władz i pracowników tych szkół, w tym zmierzających do pozyskania środków finansowych. Każda ze szkół wyższych ma w tym względzie swoje problemy i sposoby działania. W rozwiązaniu tych problemów mają i powinny mieć dalej udział Urząd Miasta Płocka i Rada Miasta Płocka.

Problemy, których rozwiązanie może nastąpić z udziałem Miasta i jego władz, można zgrupować w następujących kategoriach:

· Problem pozyskania kadry akademickiej, w tym samodzielnych pracowników

nauki (profesorów i doktorów habilitowanych), którzy na stałe związaliby się z Miastem. Pozyskanie samodzielnej kadry akademickiej (profesorowie i doktorzy habilitowani) na I-szych etatach w formie mianowania, wymagane jest w uczelniach uniwersyteckich. Urząd Miasta Płocka i Rada Miasta Płocka mogłyby wesprzeć te działania poprzez zachęty, np. w postaci preferencyjnych warunków nabycia mieszkań dla nauczycieli akademickich jak również działek budowlanych pod zabudowę jednorodzinną.

      Wspieranie płockich szkół wyższych w zakresie rozwoju bazy lokalowej
 Baza materialna uczelni jest w dużym stopniu wyeksploatowana. Dotyczy to zarówno budynków jak i wyposażenia aparaturowego. Posiadana baza materialna wymaga znacznych nakładów finansowych na remonty i modernizację. Ze strony samorządu pomocą byłoby przekazanie albo umożliwienie pozyskania nowych obiektów i terenów pod ich zabudowę na preferencyjnych warunkach. 

            Finansowe wspieranie działalności dydaktycznej, naukowej i promocyjnej 
poprzez dofinansowywanie m.in. uczelnianych wydawnictw naukowych, zakupu książek do bibliotek uczelnianych, inicjatyw mających  na celu poprawę poziomu informatyzacji i wyposażenia w pomoce dydaktyczne Uczelni. Finansowe i merytoryczne wspieranie działalności naukowo – badawczej związanej z rozwiązywaniem różnych problemów społecznych miasta Płocka. Pomoc wobec zaplecza bibliograficznego w mieście, jakim jest głównie Biblioteka im. Zielińskich i biblioteka Wyższego Seminarium Duchownego, wydają się działaniami, z których korzyść odniosłoby nie tylko środowisko akademickie, czy młodzież szkolna, ale cała społeczność miasta. 

Potrzeba i konieczność prowadzenia badań ze strony płockich szkół wyższych, ich studentów i kadry naukowej mogłaby po części zostać ukierunkowana na potrzeby Miasta. Pozwoliłoby to na realizację badań, których użyteczne efekty służyłyby mieszkańcom Płocka oraz dawały niewątpliwą satysfakcję osobom je realizującym. 

Rozwiązaniem, które można w tym zakresie zaproponować jest uwzględnienie możliwości analizy badawczej realizowanej przez płockie szkoły wyższe, problemów gospodarczych i społecznych oraz technicznych, którymi zajmuje się zarówno Rada jak i Urząd Miasta. 

Przekazywanie swoistego zapotrzebowania na daną analizę do wiadomości Uczelni, umożliwiałoby uwzględnienie tych potrzeb w programie działalności naukowo-badawczej realizowanej przez studentów jak i kadrę naukową zgodnie z profilem dydaktycznej każdej z nich.

W realizacji tych badań w sposób naturalny uczestniczyliby uczniowie płockich szkół ponadgimnazjalnych, stanowiący istotny składnik miejskiej społeczności.

W obszarze tym przypomnieć warto zawarte w Uchwale Nr 401/XVIII/99 Rady Miasta Płocka z dnia 19 października 2003 roku działania ukierunkowane na promocję osiągnięć naukowych płockiego środowiska akademickiego w postaci konkursu „Dyplom dla Płocka”.


    doskonalenie bazy rekrutacyjnej dla szkół wyższych (działalność szkół ponadgimnazjalnych). 

Bazę rekrutacyjną dla płockich uczelni stanowią szkoły ponadgimnazjalne subregionu płockiego i rejonów sąsiednich. Bardzo ważną kwestią dla uczelni technicznych jest przywrócenie rangi przedmiotom matematyka i fizyka w szkołach gimnazjalnych i ponadgimnazjalnych do poziomu jaki miał miejsce wówczas, kiedy matematyka była obowiązkowym przedmiotem maturalnym. 

W przyszłym roku nastąpi zasadnicza zmiana trybu przyjęć na studia w uczelniach, które dotychczas przeprowadzały konkursowe postępowania kwalifikacyjne. Senaty poszczególnych uczelni wyższych ustalają zasady przyjęć. Tryb przyjęć na studia w niektórych uczelniach będzie powodował potrzebę większego niż dotychczas i wcześniejszego zaangażowania potencjalnych kandydatów na studia co do sposobu kwalifikacji na I rok studiów.

Dla ułatwienia podjęcia właściwych decyzji kandydatom na studia potrzebne jest w tym miejscu współdziałanie ze strony szkół płockich. Takie współdziałanie będzie potrzebne również w ciągu roku szkolnego i w latach następnych.

Popularyzacja dorobku nauki płockiej

Osiągnięcia naukowe każdej z Uczelni, warto prezentować szerszemu gronu. Elementem

służącym temu mogłyby być imprezy o charakterze rekreacjno-popularno-naukowym, adresowane do mieszkańców Miasta. 

Wyjście z dorobkiem poza mury Uczelni przyczyniłoby się do wzrostu świadomości wśród mieszkańców Płocka miejsca i roli społeczności akademickiej. Mogłoby również pomóc w sprecyzowaniu zainteresowań i planów naukowych, chcącym studiować, młodzieży i dorosłym.

Tego typu przedsięwzięcia mogą być realizowane samodzielnie lub stanowić element innych imprez kulturalnych, wpisanych na stałe w „płocki kalendarz”. Wydarzenie to mogłoby również być atrakcją dla odwiedzających Płock turystów. 

   Współpraca Uczelni ze szkołami podstawowymi, gimnazjami i liceami    

  ogólnokształcącymi w zakresie organizacji praktyk studenckich. 

Włączenie się do tego procesu Miasta Płocka jako organu prowadzącego dla w.w szkół, podniosłoby rangę tej współpracy oraz jeszcze bardziej zmotywowałoby dyrektorów szkół do współpracy w tym zakresie. Ponieważ Uczelnie honorują finansowo nauczycieli - opiekunów praktyk studenckich, co jest dużym obciążeniem dla budżetu szkół, można by rozważyć czy istnieją możliwości pomocy przez Miasto Płock w tym zakresie.

Promocja zainteresowania nauką

Kolejną propozycją jest współpraca uczelni z płockimi szkołami licealnymi i technicznymi w zakresie wspierania młodzieży, której zainteresowania naukowe wykraczają ponad program realizowany w tych szkołach. Współpraca, ta stanowić mogłaby rozszerzenie działalności szkolnych kół naukowych. Dzięki współpracy z uczelniami, stosownie do ich profilu dydaktycznego, ich działalność osiągnęłaby nową jakość. Inicjatywa ta mogłaby, przy wsparciu samorządu miasta, doprowadzić do powstania w mieście „ponadszkolnych kół zainteresowań”, pozwalających realizować się młodzieży oraz ułatwiających wybór drogi dalszej nauki.

Niewątpliwą korzyścią wynikającą z tego działania byłoby wspieranie młodzieży wybitnie uzdolnionej w zdobywaniu wiedzy i rozwoju własnych zainteresowań.

Innym elementem w tym obszarze byłaby również organizacja spotkań w formie wykładów prowadzonych przez nauczycieli akademickich w szkołach ponadgimnazjalnych.

Wspieranie preorientacji zawodowej absolwentów szkół ponadgimnazjalnych

W nawiązaniu do powyższej propozycji uczelnie postulują o zorganizowanie pod nadzorem odpowiednich struktur samorządu miasta, jednolitej akcji informacyjnej, skierowanej do kandydatów na studia. Akcji, która zapewniłaby możliwość obiektywnego porównania oferty przedstawianej chcącym studiować. Być może nie tylko przez płockie szkoły wyższe.

Skoordynowanie, terminów i zasad organizacji tzw. „dni otwartych” w szkołach wyższych Płocka, dzięki współpracy z samorządem miejskim, mogłoby uzyskać odpowiednie nagłośnienie i oprawę. Z kolei opracowane zasady realizacji tych imprez, gwarantujące obiektywność prezentacji ułatwiłoby kandydatom dokonanie właściwego życiowego wyboru.
Finansowe i merytoryczne wspieranie rozwoju kultury studenckiej

Kultura studencka powinna przenikać do Miasta i wpływać na jego ogólny klimat. Można rozważyć nawiązanie współpracy pomiędzy jednostkami Miasta Płocka a szkołami wyższymi (jednym z wielu pomysłów jest zorganizowanie podczas studenckich juwenaliów, pod auspicjami Miasta Płocka i przy współpracy z POKiS-em, turnieju płockich uczelni), pomoc w organizacji plenerów plastycznych. Samorząd Studentów Uczelni zwraca uwagę na potrzebę powstania organizacji demokratycznej zrzeszającej reprezentantów płockich szkół wyższych. Organizacji, której głównym zadaniem byłaby reprezentacja interesów studentów, również na forum samorządu gminnego (być może też uczniów i słuchaczy płockich szkół policealnych i pomaturalnych, w analogicznym wieku oraz z podobnymi potrzebami jak studenci szkół wyższych).
Uczelnie postulują też o wsparcie podejmowanych przez jej studentów działań charytatywnych i społecznych.


System stypendialny 

Uczelnie postulują utworzenie systemu stypendialnego, przeznaczonego dla najlepszego studenta każdej płockiej uczelni. W obecnej sytuacji społeczno-gospodarczej, pomoc stypendialna ze strony Władz Miasta mogłaby być okazywana nie tylko osobom osiągającym bardzo dobre wyniki w nauce, ale także osobom znajdującym się w sytuacji materialnej, która pozwoliłaby tym osobom zdobycie wykształcenia.

► Przedstawione propozycje wspierania płockich szkół wyższych wydają się wspólne dla wszystkich uczelni i zostały opracowane na podstawie własnych potrzeb zgłoszonych przez szkoły wyższe oraz dotychczasowych działań prowadzonych przez Miasto Płock .
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