
Miasto realizuje politykę mieszkaniową na podstawie Uchwał Rady Miasta Płocka nr 372/XX/04 z dnia 27 stycznia 2004 r  w sprawie polityki mieszkaniowej Miasta Płocka  i 472/XXIV/04 z dnia 20 kwietnia 2004 r w sprawie programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy w latach 2004-2008.

 Program zawiera opis działań w kilku obszarach gospodarki mieszkaniowej z podziałem na :

1. wielkość i stan zasobu mieszkaniowego z ukierunkowaniem na optymalizację wielkości zasobu przez selektywną prywatyzację oraz dopuszcza sprzedaż lokali użytkowych .

2. techniczne aspekty gospodarowania zasobem mieszkaniowym uwzględniające podwyższanie wartości funkcjonalnej i technicznej substancji mieszkaniowej ( remonty, adaptacje, inwestycje)

3. Źródła finansowania gospodarki mieszkaniowej uwzględniające wykorzystanie wewnętrznych i zewnętrznych Źródeł finansowania ,

4.  sposób zarządzania zasobem mieszkaniowym zmierzający do podniesienia efektywności zarządzania zasobem

 1. Informacja dotycząca wykupu lokali mieszkalnych

                    Prognoza planowanej sprzedaży  zakłada na 2004 rok sprzedaż 77 lokali i uzyskanie ze sprzedaży wpływów w wysokości 1.200.000,00zł 

W roku 2004  do 25.10.2004 r wpłynęło 6 wniosków o wykup w formie zbiorowej i 61 wniosków o o wykup w formie indywidualnej. Realizując wnioski sprzedano łącznie 186 lokali mieszkalnych na łączną kwotę 1.580.202,85 .

                 Wpływ na większą niż planowano skalę sprzedaży ma przede wszystkim zwiększenie zainteresowania najemców wykupem zbiorowym, kiedy  bonifikata wynosi 90%  . 

            Uchwała Rady Miasta Płocka nr 571/ XXX/04 z dnia 28 września 2004 r z dnia wprowadziła między innymi zmianę zasad sprzedaży lokali polegającą na zwiększeniu do 80% bonifikaty przy wykupie indywidualnym. Przewiduje się, że po  wejściu w życie uchwały zwiększy się zainteresowanie sprzedażą indywidualną w budynkach, gdzie nie można zrealizować sprzedaży zbiorowej .Ponadto planowana jest sprzedaż lokali w budynkach gminnych nie objętych  dotychczas sprzedaż pod warunkiem, że wszyscy najemcy do tego uprawnieni wykupią  lokale w formie zbiorowego wniosku .Bonifikata w tym przypadku sięga 95 % .Do dnia dzisiejszego wstępne zainteresowanie tą formą sprzedaży wykazali lokatorzy z dwóch budynków .   

 2. Informacja na temat miejskich lokali użytkowych.

Na dzień 30.09.2004 r. w zasobach Gminy, administrowanych przez Miejski Zakład Gospodarki Mieszkaniowej – TBS sp. z o.o oraz Miejskie Towarzystwo Budownictwa Społecznego sp. z o.o – administratorów nieruchomości gminnych znajduje się:

257 lokali użytkowych o powierzchni 40.411,28 m2 w tym 10 lokali o pow. 440,08  m2 znajduje się w tzw. „zarządzie przymusowym” Gminy; 60 lokali o pow. 6702,06 m2 znajduje się w budynkach stanowiących własność wspólnot mieszkaniowych 

230 garaży o pow. 4131 m2, w tym 4 garaże o pow. 64 m2 w tzw. „zarządzie przymusowym” oraz 39 boksów motorowych o pow. 210,85 m2.

MiejskieTowarzystwo Budownictwa Społecznegosp. z o.o administruje 10 lokalami użytkowymi o pow. 1231,07 m2; 15 garażami o pow. 248,5 m2 oraz 8 boksami o pow. 42,85 m2. Pozostałe zasoby administrowane są przez Miejski Zakład Gospodarki Mieszkaniowej – TBS sp. zo. 

 


Zasady najmu lokali użytkowych stanowiących własność Gminy Płock bądź będących w zarządzie Gminy reguluje Uchwała Nr 676/XXXI/2000 Rady Miasta Płocka z dn. 19.09.2000 r. w sprawie przyjęcia zasad najmu gminnych lokali użytkowych. Zgodnie z określonymi uchwałą zasadami najem gminnych lokali  użytkowych o przeznaczeniu handlowo-usługowym odbywa się w drodze publicznego przetargu nieograniczonego (licytacji na wysokość stawki czynszu). Uchwała określa procedurę przeprowadzania przetargów oraz wzór umowy najmu zawieranej z przyszłym użytkownikiem lokalu. 


Przetargi na najem lokali użytkowych organizowane i przeprowadzane są przez administratorów nieruchomości gminnych tj. Miejski Zakład Gospodarki Mieszkaniowej – TBS oraz Miejskie Towarzystwo Budownictwa Społecznego. Listy lokali użytkowych przeznaczonych do przetargu wraz z określeniem stawek wywoławczych za m2 ustalane i zatwierdzane są zarządzeniem Prezydenta Miasta Płocka. Punktem wyjściowym do ustalenia stawek wywoławczych są propozycje przedstawiana przez administratorów, będące wypadkową ostatniej stawki czynszu za m2 w danym lokalu oraz średniej stawki czynszu za najem lokali użytkowych w budynku. Zatwierdzone listy lokali przeznaczonych do wynajęcia w drodze przetargu wywieszane są na tablicach ogłoszeniowych oraz stronie internetowej Urzędu Miasta. Ponadto ogłoszenia o organizowanym przetargu zamieszczane są przez administratorów w prasie lokalnej i na tablicach ogłoszeniowych w siedzibach administratorów.

Lokale w trybie przetargu wynajmowane są  na czas określony, nie dłuższy niż 8 lat. Termin najmu ostatecznie określa przyszły użytkownik.

Warunkiem przystąpienia do przetargu jest spełnienie wymogów określonych w regulaminie przetargu oraz uzyskanie zaświadczenia od wynajmującego o dopuszczeniu do przetargu. Przystępujący do przetargu winien wpłacić wadium w wysokości trzymiesięcznego czynszu za dany lokal wg stawki wywoławczej. Wadium w przypadku wygrania przetargu podlega zaliczeniu na poczet czynszu, osobom które przetargu nie wygrały wadium jest zwracane. Warunkiem podpisania umowy najmu jest wpłata kaucji w wysokości trzymiesięcznego czynszu za najem lokalu wg wylicytowanej stawki oraz złożenie i podpisanie przez wygrywającego przetarg i dwóch poręczycieli weksla in blanco.

W przypadku braku oferentów w pierwszym przetargu, lokal ponownie   kierowany jest do przetargu, przy czym w każdym następnym ustalana jest z reguły niższa stawka wywoławcza.

 


Uchwała Nr 676/XXXI/00 Rady Miasta Płocka określająca zasady najmu lokali użytkowych przewiduje także wyjątki od stosowania procedury przetargowej w przypadku wynajmowania lokali gminnych. Zgodnie z § 2 ustalonych zasad wyłącza się stosowanie przetargu przy wynajmie lokali użytkowych:

-         w budynku przy ul. 3 Maja 18

-         przeznaczonych na potrzeby organizacji społecznych, kulturalnych, oświatowo-wychowawczych, politycznych, szkół itp.

-         przeznaczonych na potrzeby publicznej służby zdrowia.

 

Najem lokali na potrzeby w/w organizacji następuje za zgodą Prezydenta Miasta Płocka wyrażoną zarządzeniem, wg stawki przez niego określonej. Najem lokali w  budynku przy ul. 3 Maja 18 następuje na podstawie umowy najmu zawieranej z administratorem budynku tj. Miejskim Zakładem Gospodarki Mieszkaniowej – TBS, po ustaleniu stawek za najem przez Prezydenta Miasta Płocka.

Ponadto, zgodnie z § 6 uchwały, decyzje o wyłączeniu danego lokalu z trybu przetargowego może podjąć w każdym przypadku Rada Miasta Płocka w formie odrębnej uchwały. Wysokość stawki czynszu w lokalach wyłączonych spod przetargu ustala Prezydent Miasta Płocka po zasięgnięciu opinii Komisji Gospodarki Komunalnej  i Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej. W bieżącym roku (na dzień 30.09.2004 r.) Rada Miasta Płocka nie skorzystała z prawa wyłączenia lokalu z trybu przetargowego.  

W kwestii wynajmu garaży stanowiących własność Gminy Płock obowiązuje Uchwała Nr 48/790/2000 Zarządu Miasta Płocka z dn. 02.11.2000 r. w sprawie ustalenia stawek za najem garaży, boksów motorowych stanowiących własność Gminy Płock oraz Uchwała Nr 137/2667/02 z dn. 13.05.2002 r. w sprawie wynajęcia garaży gminnych w trybie przetargu ustnego nieograniczonego. 


 Według stanu na dzień 30.09.2004 r. w drodze przetargu nieograniczonego wynajętych jest 106 lokali użytkowych.  Na 32 wystawione do wynajęcia w drodze przetargu lokale użytkowe (do dnia 30.09.2004 r.) wynajętych zostało 17 lokali (tylko 4 lokale znalazły najemców już w pierwszym z organizowanych przetargów, pozostałe 13 wynajętych zostało po minimum dwóch przetargach). W chwili obecnej do wynajęcia w drodze przetargu wystawionych jest 15 lokali użytkowych oraz 10 garaży. Podkreślić należy jednak, iż brak zainteresowania wynajmem dotyczy głównie tych samych lokali, mało atrakcyjnych z uwagi na ich stan techniczny, czy lokalizację. Obniżanie stawki wywoławczej za ich wynajęcie w kolejnych organizowanych przetargach nie przynosi efektu. Lokale te proponowane są także występującym o wynajęcie lokalu organizacjom społecznym, oświatowo-wychowawczym, kulturalnym, itp., które zgodnie z § 2 uchwały mogą wynajmować lokale w trybie bezprzetargowym.  

W 2004 r. rozpatrzono 31 wniosków organizacji, stowarzyszeń społecznych, kulturalnych, oświatowo-wychowawczych. Piętnastu organizacjom wynajęto bądź przedłużono umowy najmu na lokale użytkowe. Części z organizacji przedstawiono propozycje lokalizacyjne, które nie zostały przyjęte. Wykaz lokali użytkowanych w chwili obecnej przez w/w organizacje przedstawia załącznik. 

 


Zgodnie z informacjami udzielonymi przez administratorów naliczenia z tytułu czynszu za najem lokali użytkowych i garaży w I półroczu 2004 r. wynosiły:

-         w zasobach administrowanych przez MZGM-TBS sp. zo.o 

1)     lokale użytkowe – 2.117.976,34 zł. brutto

2)     garaże i boksy motorowe – 84.710,45 zł. brutto

-         w zasobach administrowanych przez MTBS sp. zo.o:

1)     lokale użytkowe –   226.327,72 zł. (brutto)

2)     garaże i boksy motorowe – 6.783,76 zł. (brutto)

◆   Stan zadłużenia z tytułu najmu lokali użytkowych, garaży oraz boksów  na koniec I półrocza 2004 r. wynosił:

-         w zasobach administrowanych przez MZGM-TBS sp. zo.o –  1.911.100,89 zł. + 1.801.274,55 zł. (odsetki). 

Zadłużenie to obejmuje należne opłaty (czynsz + świadczenia) z tytułu najmu. Znaczną część zadłużenia 927.790,16 zł. + 1.608.880,94 zł. stanowią zaległości lokali zdanych, gdzie dłużnik zdał lokal lub został z niego eksmitowany, a zadłużenie objęte wyrokiem sądowym w dalszym ciągu jest nieściągalne.

-         w zasobach administrowanych przez MTBS sp. zo.o – 78.989,96 zł. + 9.669,90 zł. (odsetki).

Zadłużenie obejmuje czynsz oraz pozostałe świadczenia związane z użytkowaniem lokali.


Średnia stawka czynszu za najem lokali użytkowych wynajętych w drodze przetargu wynosi w chwili obecnej około 30,42 zł/m2, natomiast w trybie bezprzetargowym 5,99 zł/m2.

3.Prognoza wielkości i stanu zasobu mieszkaniowego gminy 
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4.Wykonanie założeń  prognozy 
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5 Informacja na temat lokali socjalnych


Zgodnie z przyjętymi kierunkami pozyskiwania lokali socjalnych w roku 2004 zostanie uzyskanych 17 nowych lokali tego typu. 6 lokali powstało poprzez adaptację budynków przy ul. Kochanowskiego 7 i 7a, w których do tego czasu znajdowały się 3 lokale kwaterunkowe. Pozyskanie pozostałych 11 lokali to wynik przekształcenia dotychczasowych mieszkań komunalnych, tzw. kwaterunkowych, w lokale socjalne. Liczba ta może ulec zwiększeniu z uwagi na planowany zakup nieruchomości przy ul. Popłacińskiej 42 oraz zwolnienie większej liczby mieszkań komunalnych w ramach realizacji “Programu 300”. Z tej ostatniej grupy będzie przypuszczalnie możliwe przekształcenie kilku mieszkań kwaterunkowych w lokale socjalne. 


Zgodnie z przyjętymi założeniami (program gospodarowania mieszkaniowym zasobem miasta Płocka) w roku 2004 planowano uzyskać wskutek przekształcenia 20 lokali socjalnych i tyleż samo lokali poprzez adaptacje innych pomieszczeń. Te plany powinny zostać zrealizowane do końca roku, szczególnie w zakresie przekształceń lokali. Plany adaptacji budynku przy ul.Zglenickiego 42 nie powiodły się z uwagi na przeznaczenie tej nieruchomości na inne cele (aport), a zakładana liczba adaptowanych mieszkań socjalnych obejmowała właśnie ten budynek.


W roku 2004 zakładano również budowę lokali socjalnych w oparciu o środki pozabudżetowe (budżet centralny, preferencyjne kredyty itp.). Tych planów nie udało się zrealizować z uwagi na brak zewnętrznego systemu finansowania tego rodzaju inwestycji. 

 6.  Informacja dotycząca sposobu zarządzania zasobem.

Do końca roku 2004 wykonany i zainstalowany zostanie program komputerowy ewidencji zasobu. Jest to pierwszy etap realizacji planu przekazywania administrowania zasobem w trybie ustawy o zamówieniach publicznych. Następnym etapem planowanym na 2005 rok  będzie wykonanie analizy ekonomicznej uwzględniającej koszty utrzymania zasobów (koszty eksploatacji, remontów  bieżących i konserwacji )oraz windykacji należności czynszowych i pozostałych opłat. Jeszcze w 2004 roku planuje się przekazać w zarządzanie nowowybudowany budynek przy ul. Asnyka w trybie ustawy  o zamówieniach publicznych.

Pozostałe  dane w tym koszty  bieżącej eksploatacji, technicznego utrzymania zasobu gminnego w budynkach gminnych   mogą być przedstawione po zakończeniu roku obrachunkowego, natomiast  koszty  zarządu nieruchomościami wspólnymi  po  zebraniach  wspólnot mieszkaniowych, które odbędą się w I kwartale 2005 r. Wszystkie dane zostaną opracowane i przedstawione w formie sprawozdania z realizacji programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy na lata 2004-2008  łącznie z propozycjami ewentualnych zmian. 
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63,73

3,00

MOPS świetlica miejska

49

Tumska 9

677,55

2,69

Płocki Ośrodek Kultury i Sztuki

50

Tumska 9

659,71

2,69

Młodzieżowy Dom Kultury

51

K. Wielkiego 6b

403,19

2,58

Miejskie Przedszkole Nr 25

52

Zielona 40

143,26

8,20

Książnica Płocka

53

Zielona 40

26,82

8,20

MOPS

54

Zielona 40

217,01

8,20

SZPZOZ

Lokale wynajęte organizacjom społecznym, kulturalnym, 

oświatowo-wychowawczych, politycznym 

Pow.

lokalu

Stawka

zł/m2 netto

Polski Czerwony Krzyż - świetlica 

miejska

Parafia Św. Jakuba-warsztaty terapii 

zajęciowych

Związek Stowarzyszeń Płocki Bank 

Żywności

Polski Komitet Pomocy Społecznej - 

Noclegownia

Polski Komitet Pomocy Społecznej - 

biuro

Katolickie Stowarzyszenie Pomocy im. 

Św. Brata Alberta

Katolickie Stowarzyszenie Pomocy im. 

Św. Brata Alberta

Katolickie Stowarzyszenie Pomocy im. 

Św. Brata Alberta

Miejskie Przedszkole Nr 1

2,78 zł/m2 - czynsz za piwnice

Towarzystwo Przyjaciół Dzieci - 

świetlice miejskie

Zw. Kombatantów RP i Byłych Więźniów 

Politycznych  

Krajowe Stow. na rzecz dzieci 

Niepełnosprawnych Pomoc Dzieciom

Zakład Doskonalenia Zawodowego 

Centrum W-wa

984,13

169,39

3,50

1,00


Informacja na temat polityki mieszkaniowej miasta

I. Nowe mieszkania 

1. W dniu 29 listopada 2003r nastąpiło przekazanie placu budowy i rozpoczęcie budowy mieszkań komunalnych na gminnej działce przy ul. Norwida-Asnyka. Zaplanowany na dzień  31 października 2004 termin zakończenia realizacji, przez wykonawcę robót firmę  BUD-GOST z Gostynina został  dotrzymany. W dniu 2 listopada br wykonawca zgłosił zakończenie przedmiotu zamówienia: budynek trzykondygnacyjny, bez podpiwniczenia, o łącznej powierzchni użytkowej 23 mieszkań – 1200 m2. Do budynku doprowadzono wszystkie media: gaz, energię elektryczną, wodę, kanalizację. Każde mieszkanie zostało podłączone do mediów poprzez indywidualny pomiar. Lokal mieszkalny będzie rozliczony z ilości pobranego gazu, energii elektrycznej, wody ciepłej i zimnej oraz ciepła według wskazania indywidualnego urządzenia pomiarowego. Budowa każdej instalacji pozwala na odcięcie medium do pojedynczego lokalu w przypadku zalegania z opłatą za dotychczasowe zużycie. W dniu 5 listopada br inspektorzy nadzoru każdej branży dokonali przeglądu przedodbiorowego, podczas którego sporządzili wykaz uchybień i usterek pozostałych do wykonania, warunkujących wykonanie odbioru. Na dzień 10 listopada 2004 wyznaczyli datę przystąpienia zamawiającego do czynności odbiorowych obiektu.

Według oceny na dzień 5 listopada 2004 roku Wydział Gospodarki Mieszkaniowej przewiduje zasiedlenie budynku w grudniu 2004 roku.

2. W dniu 20 kwietnia 2004 decyzja nr 4/2004  o warunkach zabudowy określiła  lokalizację planowanego kolejnego budynku komunalnego na działce gminnej            nr ewid. 191/1 w Płocku przy ul. Miodowej.

Zaplanowano budynek dwukondygnacyjny, bez piwnic, w którym będą 23 mieszkania o zróżnicowanej powierzchni użytkowej od 28 m2 do 48 m2. Na parterze powinno być kilka mieszkań (4-6), w których będą mogli zamieszkać lokatorzy niepełnosprawni poruszający się na wózkach inwalidzkich. Dlatego przynajmniej na parterze muszą być wyeliminowane bariery architektoniczne, wyprowadzane podjazdy dla wózków inwalidzkich. Przewidywany koszt inwestycji został oszacowany na około 1.500.000 zł. Powyższego szacunku dokonano w oparciu o koncepcję budynku. Jak dotychczas nie rozpoczęto prac nad dokumentacją budowlano-wykonawczą.

W dniu 29 kwietnia 2004 weszła w życie ustawa o finansowym wsparciu tworzenia w latach 2004-2005 lokali socjalnych, noclegowni i domów dla bezdomnych oraz Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 13 lipca 2004 w sprawie wniosku o udzielenie finansowego wsparcia, kryteriów i trybu jego oceny oraz wzoru formularza rozliczenia.

         Na ten cel rząd przeznaczył 50 mln zł. Gminy mające zamiar zrealizować zadanie objęte pilotażem mogą się ubiegać o wsparcie finansowe ze środków na ten cel przeznaczonych. Wydział Gospodarki Mieszkaniowej w dniu 7 października 2004 złożył wniosek o wsparcie w wysokości 500.000 zł na dofinansowanie budynku komunalnego przy ul. Miodowej.

Ubiegający się o wsparcie finansowe uczestniczą w konkursie polegającym na uzyskaniu punktów uprawniających do otrzymania środków o jakie się ubiegali. Uzyskanie właściwej liczby punktów zostało w programie pilotażowym obwarowane kryteriami, które nasz wniosek w większości spełnia.

Pierwszych informacji na temat oceny złożonych do Ministra Infrastruktury wniosków należy oczekiwać po 15 listopada 2004.

Jeżeli Gmina Płock otrzyma z Ministerstwa Infrastruktury wsparcie w wysokości 500.000 zł, budowa mieszkań przy ul. Miodowej musi być zakończona do 31 grudnia 2005. Jeżeli wsparcia nie otrzyma, inwestycja ta nie będzie realizowana.   

3. Aby nie przerywać rozpoczętego procesu usuwania istniejącej luki odtworzeniowej, Wydział Gospodarki Mieszkaniowej w 2005 roku widzi potrzebę przystąpienia do sukcesywnego wyburzania budynków, które w wyniku decyzji Państwowego Inspektora Nadzoru Budowlanego wyłączono z funkcji mieszkaniowej. Jest to sposób na odzyskanie działek gminnych, na których powinny powstać nowe, spełniające obecne standardy techniczne, architektoniczne i funkcjonalne budynki mieszkalne. Najczęściej, odzyskana działka znajdować się będzie w obszarze wyposażonym już we wszystkie media. Taka sytuacja pozwala na sprowadzenie kosztów inwestycji jedynie do kosztów realizacji obiektu i nakładów na przyłączenie do istniejącego uzbrojenia technicznego. Realizacja przedstawionej strategii spowoduje bardziej sprawne prowadzenie racjonalnej gospodarki mieszkaniowej, podniesie jej efektywność  rzeczową i finansową. Jest to również sposób na skuteczne porządkowanie centrum miasta: po usunięciu ruder wypełnienie przestrzeni nową plombą.

II. Stan zasobów

Stan techniczny zasobów szczególnie tych zlokalizowanych w starej części miasta jest zły. W większości budynków wzdłuż ul. Sienkiewicza (od numeru 20  wzwyż) nadal funkcjonują ogrzewania piecami kaflowymi, nie ma ciepłej wody. Bardzo często mieszkania nie mają WC lub mają wykonane przez lokatorów na własną rękę. Podłączenia  do kanalizacji budzą bardzo poważne zastrzeżenia. Budynki przy ul. Kwiatka, Kolegialnej, 1-go Maja, Kościuszki, Bielskiej albo wymagają remontu kapitalnego, albo wręcz straciły zdolność do zamieszkania ze względu na całkowite zużycie. Podtrzymywanie ich teoretycznych funkcji mieszkaniowych jest nieracjonalne, a przede wszystkim ekonomicznie nieuzasadnione.

Jednak do czasu kiedy są zasiedlone pochłaniają środki finansowe chociażby na remonty bieżące, zabezpieczające, bieżącą konserwację, usuwanie awarii i ich skutków.

III. Remonty

W 2004 roku Referat Remontów Zasobów Wydziału Gospodarki Mieszkaniowej skupił się przede wszystkim na kontynuacji zaplanowanych i częściowo przygotowanych w poprzednim roku zadań:

· Na podstawie przygotowanych projektów technicznych wykonano termomodernizację, wymianę pokrycia dachów, częściową wymianę stolarki okiennej i drzwiowej w budynkach przy ul. Sienkiewicza 12,18,20 za kwotę 440.000 zł.

· Wyremontowane zostały dachy budynków przy ulicach Kolegialna 4, Bukowa 40 i Zielona 40 za kwotę 105 tys zł.

· Zostały wymienione chodniki przy  budynkach na ulicy Skarpa 2 4 i Jakubowskiego 11 oraz renowacja terenu przy ul. Wschodniej za 42.000 zł.

· W mieszkaniach administrowanych przez MZGM i MTBS wyremontowano ok. 30 mieszkań przed zasiedleniem. Na osiedlu Kochanowskiego został wyremontowany i zaadaptowany na 4 mieszkania socjalne barak, którego połowa od kilku lat była niezasiedlona. Na remonty pustostanów i baraka wykorzystano około 500.000 zł.

· Na wymianę zużytych okien i drzwi w zasobach administrowanych przez MZGM przeznaczono kwotę około 170.000 zł. . W ten sposób będzie wymienione ponad 200 okien w 88 mieszkaniach.

· W zasobach administrowanych przez MTBS na wymianę zużytych okien, drzwi i podłóg przeznaczono kwotę około 210.000 zł. W 56 mieszkaniach wymieniono 155 okien. Oznacza to, że tylko w 2004 roku po raz pierwszy od ponad czterdziestu lat w 234 mieszkaniach wymieniono na nowe 365 okien.

Wzdłuż budynków przy ul. Sienkiewicza nr 12 do 20 będą rozebrane komórki. Budynki są ogrzewane centralnym ogrzewaniem zasilanym z miejskiej sieci. Racja bytu komórek przestała istnieć, muszą zniknąć. Podobny los spotka komórki z podwórka przy ul. Kazimierza Wielkiego 4 i Zduńskiej 9.

IV. Modernizacje

Modernizacji został poddany budynek przy ul. Sienkiewicza 39 – w trakcie realizacji znajduje się instalacja c.o, i cwu. W całości zostanie wymieniona instalacja zimnej wody.

Budynki przy ul. Kwiatka 14 i Kwiatka 55 też mają montowane instalacje c.o, cwu i wymienioną instalację zimnej wody.

W budynku przy ul. Bukowej 40 jest montowana kotłownia zasilana gazem, montowana instalacja c.o, i cwu i wymieniona instalacja zimnej wody.

Budynki przy ul. Kilińskiego 1 i 3 oraz Dojazd 13 jeszcze w tym roku zostaną podłączone do miejskiej sieci cieplnej a istniejące piece kaflowe znikną z mieszkań.

opracował: M. Stefańska

Płock, listopad 2004r 

� EINBETTEN soffice.StarCalcDocument.6 ���





� EINBETTEN soffice.StarCalcDocument.6 ���





� EINBETTEN soffice.StarCalcDocument.6 ���








_53998212.unknown

_99147836.unknown

_53721932.unknown

