Informacja nt. realizacji uchwały Rady Miasta Płocka o współpracy ze szkołami wyższymi


Informacja na Sesję Rady Miasta Płocka poświęcona ocenie realizacji Uchwały Rady Miasta Płocka o współpracy ze szkołami wyższymi opracowana została na podstawie materiałów przedłożonych przez Wydziały Urzędu Miasta Płocka, Zarząd Jednostek Oświatowych oraz Towarzystwo Wspierania Szkolnictwa Wyższego i Oświaty.

· Wydział Zdrowia i Spraw Społecznych,

· Wydział Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska,

· Wydział Urbanistyki, Architektury, Geodezji i Katastru,

· Wydział Gospodarki Mieszkaniowej,

· Wydział Oświaty, Kultury i Sportu,

· Biuro Rzecznika Osób Niepełnosprawnych,

· Zarząd Jednostek Oświatowych - Jednostka Budżetowa,

· Towarzystwo Wspierania Szkolnictwa Wyższego i Oświaty.

Uchwałą Nr 613/XXXIV/04 z dnia 7 grudnia 2004 roku Rada Miasta Płocka postanowiła wspierać działalność państwowych i niepaństwowych szkół wyższych funkcjonujących na terenie Miasta Płocka. Zakres przedmiotowy działań powyższej uchwały określony został w załączniku Nr 1 do Uchwały.

Miasto Płock realizując zapisy Uchwały w roku 2006 podjęło szereg działań:

Wspieranie płockich szkół wyższych w zakresie rozwoju i modernizacji bazy lokalowej.

· Politechnika Warszawska Szkoła Nauk Technicznych i Społecznych w Płocku w 2006 roku otrzymała dotację celową:

· wymiana pokrycia dachu na części Gmachu Mechaniki – 72.000 zł,

· remont laboratoriów Instytutu Chemii w Gmachu Głównym – 14.000 zł,

· zakup sprzętu komputerowego i urządzeń laboratoryjnych 114.000zł,

Ze środków Miejskiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w 2006 roku dofinansowane zostało zadanie pn.: rekultywacja części trawników, uzupełnienie nasadzeń oraz prace pielęgnacyjne drzew, krzewów ozdobnych i trawników na terenie przy Domu Studenckim „Wcześniak” oraz przy „Stołówce” w wysokości 4.000 zł.










Razem: 204.000 zł.


· Wyższe Seminarium Duchowne w Płocku w 2006 roku otrzymało dotację celową:

- wyposażenie sal dydaktycznych w sprzęt audiowizualny
-  10.000 zł

- modernizacja centralnego ogrzewania – 49.500 zł

- wymiana okien – 20.500 zł






                                   Razem: 80.000 zł.

· Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Płocku w roku 2006 otrzymała dotacje celową:

1. w wysokości 50.000 zł. na pokrycie bieżących kosztów utrzymania Domu Studenta Nr1 PWSZ w Płocku                                

2. Zabezpieczone zostały środki finansowe w Budżecie Miasta Płocka na rok 2006 w wysokości 72.000 zł na remont budynku dydaktycznego przy ul. Kościuszki 20, 

                             Razem: 122.000zł.
                

3. W dniu 02.01.2006 r. Prezydent Miasta Płocka decyzją nr 1/PG/2006 ustalił na wniosek Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Płocku lokalizację inwestycji celu publicznego p.n.: „Rozbudowa w kompleksie budynków PWSZ w Płocku – budowa łącznika pomiędzy budynkiem południowym i północnym; zmiana sposobu użytkowania internatu na funkcję szkolną (sale wykładowe, administracja, pracownie); zmiana sposobu użytkowania części budynku z funkcji mieszkaniowej (dotychczas mieszkania komunalne) na funkcję usługową – hotel; budowa kanalizacji deszczowej w ul. Zacisze i Pl. Dąbrowskiego w Płocku”/Wydział Urbanistyki, Architektury, Geodezji i Katastru/.





4. Wniosek Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Płocku o ustalenie lokalizacji inwestycji celu publicznego p.n.: „rozbudowa budynku Instytutu Pedagogiki PWSZ w Płocku przy ul. Gałczyńskiego”, jest w toku  /Wydział Urbanistyki, Architektury, Geodezji i Katastru/.


· Gmina Płock wyraziła zgodę  na zajęcie przez Szkołę Wyższą im. Pawła Włodkowica z siedzibą w Płocku, ul. Kilińskiego 12 nieruchomości gruntowej będącej własnością Gminy Płock oznaczonej jako działka nr 218/220 o pow. 429 m² przy ul. Kilińskiego w Płocku w dniach od 1 października 2006 do 31 marca 2007 z przeznaczeniem na cele budowlane do czasu sprzedaży w.w nieruchomości w formie aktu notarialnego /Wydział Urbanistyki, Architektury, Geodezji i Katastru/.



· Miasto Płock i Uniwersytet Warszawski 24 marca 2006 roku podpisały porozumienie o współpracy, w ramach której prowadzone będą prace nad procesami rozwoju społeczno – gospodarczego Miasta Płocka – ze szczególnym uwzględnieniem aspektu przestrzennego tych procesów /Wydział Urbanistyki, Architektury, Geodezji i Katastru/.

Pomoc w sprawie pozyskania dla płockich szkół wyższych wysoko wykwalifikowanej kadry naukowej, tj. samodzielnych pracowników naukowych poprzez zastosowanie preferencyjnych warunków nabycia mieszkań i działek budowlanych pod zabudowę jednorodzinną dla nauczycieli akademickich.

W ramach udzielenia pomocy dla wysoko wykwalifikowanej kadry naukowej płockich szkół wyższych do czerwca br. udostępniano lokal mieszkalny przy ul. Gwardii Ludowej 13/35 pracownikowi naukowemu Politechniki Warszawskiej Szkoły Nauk Technicznych i Społecznych w Płocku. W celu umożliwienia dalszego korzystania przez w/w uczelnię z powyższego mieszkania, a także mając na uwadze potrzeby  w tym zakresie innych wyższych uczelni publicznych, działających na terenie miasta Płocka trwają prace nad projektem zmiany uchwały Rady Miasta Płocka o zasadach wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu miasta Płocka. /Wydział Gospodarki Miszekaniowej/

Doskonalenie bazy rekrutacyjnej dla szkół wyższych - powołanie Akademickiego Centrum Wspierania Talentów w Płocku.

Zarządzeniem Nr 2164/04 Prezydenta Miasta Płocka z dnia 5 sierpnia 2004 roku został powołany zespół ds. opracowania i wdrożenia projektu utworzenia Akademickiego Centrum Wspierania Talentów w Płocku.

Do zespołu roboczego przygotowującego projekty edukacyjne zostali zaproszeni przedstawiciele wszystkich typów szkół oraz Politechniki Warszawskiej Szkoły Nauk Technicznych i Społecznych w Płocku. Nawiązano również współpracę z Polskim Stowarzyszeniem Kreatywności oraz Katedrą Badań Edukacyjnych i Dydaktyki Uniwersytetu Łódzkiego, które reprezentuje prof. dr hab. Krzysztof Szmidt. Zostały opracowane projekty edukacyjne: „Nasza szkoła szkołą wspierającą uzdolnienia”, „Deltaklub”.


Zarządzeniem Nr 4697/06 Prezydenta Miasta Płocka z dnia 27 marca 2006 roku w świetle ustawy o pożytku publicznym ogłoszony został otwarty konkurs ofert  na wykonanie zadania publicznego w zakresie nauki, edukacji, oświaty i wychowania pod nazwą: prowadzenie działań na rzecz społeczności lokalnej miasta Płocka w zakresie nauki, edukacji, oświaty i wychowania – tworzenie systemu wspomagania młodzieży szczególnie uzdolnionej oraz podwyższenie jakości funkcjonowania placówek oświatowych.


Zarządzeniem Nr 5073/06 Prezydenta Miasta Płocka z dnia 5 czerwca 2006 roku powierzono Towarzystwu Wspierania Szkolnictwa Wyższego i Oświaty realizację następujących zadań:

· prowadzenie opieki merytoryczno – psychologicznej nad uczniami uzdolnionymi w zakresie przedmiotów matematyczno – przyrodniczych miasta Płocka w ramach działań pozaszkolnych - „Projekt Edukacyjny – Deltaklub”

· wdrażanie w płockich przedszkolach i szkołach podstawowych programów stymulowania kreatywności uczniów - „Nasza Szkoła - Szkołą Wspierającą Uzdolnienia” 

Celem DELTAKLUBU jest :

· Wyszukiwanie zdolnych uczniów, organizowanie dla nich wsparcia merytorycznego i psychologicznego oraz promowanie ich osiągnięć.

· Rozwijanie zdolności kierunkowych uczniów.

· Zachęcanie młodzieży do weryfikacji i zaprezentowania swojej wiedzy i umiejętności w konkursach i olimpiadach.

Projekt zakłada:

1. Dla uczniów: różnorodne w formie i treści zajęcia w wybranych zespołach: matematycznym, fizycznym i chemicznym (60 godzin dydaktycznych rocznie),

· udział w wycieczkach naukowych,

· opiekę psychologiczno – pedagogiczną.

2. Dla nauczycieli uczestników projektu zajęcia w zakresie pracy z dzieckiem zdolnym.

3. Spotkania i współpracę z rodzicami.

21.06.2005 roku został przeprowadzony test mierzący uzdolnienia przez pracowników Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej Nr 2 w Płocku. Do udziału w projekcie zgłosiło się 133 uczniów (66 z 4 szkół ponadgimnazjalnych oraz 67 z 7 gimnazjów). Młodzież kwalifikowano na podstawie wyników wyżej wymienionego testu psychologiczno-pedagogicznego i osiągnięć w objętych projektem przedmiotach. Pod uwagę brano również inne sukcesy, a także rekomendacje szkoły. Ostatecznie do Deltaklubu zostało zakwalifikowanych 67 uczniów. 

Powołano cztery grupy przedmiotowe: matematyczną dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych (zakwalifikowano 19 uczniów), a także matematyczną (16 osób), chemiczną (16 uczniów) i fizyczną (16 osób) dla uczniów gimnazjów.


I semestr 2005/06 


Uczniowie uczestniczyli w cotygodniowych zajęciach oraz mieli możliwość wysłuchania wykładów interdyscyplinarnych zorganizowanych dla wszystkich uczestników programu DELTAKLUB dr. Kazimierza Schillinga z Planetarium w  Olsztynie na temat „ Życie we Wszechświecie”, prof. dr hab. Barbary Pacewskiej z Politechniki Warszawskiej na temat „Od Mikroświata do Makroświata”. Uczestniczyli też w ramach Festiwalu Nauki w Warszawie w warsztatach i wykładach na wydziale matematyki oraz w Instytucie Ciężkich Jonów, gdzie zwiedzili laboratorium z cyklotronem.


II edycję projektu DELTAKLUBU zainaugurował uroczysty wykład Tomasza Zbrzeznego, pracownika naukowego Politechniki Warszawskiej Kolegium Nauk Ekonomicznych i Społecznych: Problem optymalizacji wyboru życiowej drogi w sytuacji społecznie uwarunkowanego kryzysu kultury, czyli „O czym trzeba wiedzieć, żeby dobrze wybrać” (Inauguracja odbyła się 9 września 2006 r.).

Do udziału w II edycji projektu edukacyjnego DELTAKLUB zgłosiło się 82 uczniów z VI klas szkół podstawowych, gimnazjalnych i szkół ponadgimnazjalnych, z których zakwalifikowano 59 (w tym 16 będzie uczestniczyć w dwóch grupach przedmiotowych).

Uczniów kwalifikowano na podstawie:

· wyników testów psychologiczno – pedagogicznych,

· wyników testu matematycznego,

· osiągnięć w objętych projektem przedmiotach, 

· innych osiągnięć,

· rekomendacji szkoły.

W tym roku szkolnym w ramach DELTAKLUBU będą odbywały się zajęcia w 3 grupach matematycznych, 2 fizycznych i 2 chemicznych. W sumie uczestnikami projektu jest 106 uczniów.

Uczniowie będą uczestniczyć w następujących formach zajęć:

· wykłady interdyscyplinarne,

· wykłady przedmiotowe,

· ćwiczenia grupowe,

· ćwiczenia laboratoryjne

· wycieczki naukowe,

· konkursy,

· inne.


W dniach 16 września i 23 września 2006 r. uczestnicy DELTAKLUBU wzięli udział w wykładach i pokazach na Uniwersytecie Warszawskim w ramach Festiwalu Nauki.

W trakcie realizacji jest:

· nawiązanie (październik 2006) ścisłej współpracy z Wydziałem Matematyki, Informatyki i Mechaniki Uniwersytetu Warszawskiego,

· współorganizacja zajęć dla nauczycieli przygotowujących uczniów do Olimpiad z Matematyki i Informatyki,

· organizacja obozu naukowego dla DELTAKLUBU,

· organizacja zajęć na temat strategii przyśpieszonego uczenia się dla nauczycieli i uczniów. 

Informacje o projekcie zamieszczone są na stronie internetowej www.talenty.plock.edu.pl
Wzbogacanie księgozbiorów bibliotek z ich archiwami, utrwalających i pomnażających dziedzictwo narodowe na terenie Mazowsza, będących ogniskiem kultury i pracy umysłowej dla całej społeczności miasta.

· Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Płocku otrzymała w 2006 roku dotacje celową:

· publikacje wydawnictwa uczelnianego – 20.000 zł,

· zakup książek do Biblioteki Uczelnianej – 30.000zł,








Razem: 50.000 zł. 

· Zarezerwowane zostały środki finansowe w Budżecie Miasta Płocka na 2006 rok na :zakup książek do biblioteki uczelnianej – 20.000 zł

· Zarezerwowane zostały środki finansowe w Budżecie Miasta Płocka na 2006 rok na zakup kserokopiarek – 8.000zł.

                                     Razem: 28.000 zł. 

Finansowe i merytoryczne wspieranie rozwoju kultury, sportu i turystyki środowisk akademickich.

· W ramach współpracy z uczelniami wyższymi na terenie Płocka Wydział Zdrowia i Spraw Społecznych w 2006 roku przekazał materiały informacyjno – edukacyjne dotyczące problematyki przeciwdziałania przemocy w rodzinie:

1. „Problem Krzywdzenia Dzieci. Postawy i Doświadczenia Dorosłych Polaków. Raport z badań” - po 2 szt.

2.  „Wykorzystywanie Seksualne Dzieci – teoria, Badania, Praktyka” - książka – po 3 szt.

3. „Wykorzystywanie Seksualne Dzieci. Możemy temu zapobiec” - po 5 szt. 

dla:



- Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Płocku




- Szkoły Wyższej im. Pawła Włodkowica  w Płocku.

· Oddział Promocji, Turystyki i Współpracy z Zagranicą: udział 4 studentów Państwowej Wyższej Szkole Zawodowej w Płocku w Międzynarodowym Obozie Młodzieżowym (18-29 sierpnia br.) organizowanym przez miasto partnerskie Mytiszczi w Rosji. Udział w obozie był bezpłatny, uczestnicy sami pokrywali koszty transportu.

· Oddział Kultury, Sportu, Turystyki i Rekreacji w 2006 roku przekazał dla:

Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Płocku: 

- Studencki Festiwal Piosenki  „Katorga” - 5.000 zł,

- koncert chóru VOX  JUVETUTIS „Jazzowe Fantazje” - 10.000 zł.









         Razem: 15.000 zł

· Oddział Promocji, Turystyki i Współpracy z Zagranicą w 2006 roku wraz ze Szkołą Wyższą im. Pawła Włodkowica w Płocku współorganizował I Międzynarodowy Festiwal Judo Dzieci i Młodzieży. W turnieju udział wzięli przedstawiciele klubów z trzech miast partnerskich: Bielce(Mołdawia), Mytyszczi (Rosja), Auxerre (Francja). Oddział zajmował się kontaktami z klubami z miast partnerskich i koordynacją działań związanych z ich przyjazdem i pobytem w Płocku.  

· Oddział Kultury, Sportu, Turystyki i Rekreacji w 2006 roku przekazał dla:

Politechniki Warszawskiej Szkoły Nauk Technicznych i Społecznych w Płocku:

- dla Samorządu studenckiego na zorganizowanie „Juwenalii 2006” - 20.000zł,

- dofinansowanie cyklu koncertów Zespołu Tańca Ludowego „Masovia” dla Polonii w Atenach i Loznicy – 4.200 zł,

· udział Zespołu Tańca Ludowego „Masovia” w targach w Auxerre (Francja) – 10.868,84 zł,

                                     Razem: 35.068,84 zł

* Do Biura Rzecznika Osób Niepełnosprawnych często zgłaszają się niepełnosprawni studenci z terenu miasta. Wychodząc naprzeciw ich potrzebom i w miarę możliwości, udzielana jest im pomoc w rozwiązywaniu różnorodnych problemów:

- zapewniane jest poradnictwo w zakresie praw i uprawnień,

- na bieżąco udzielana jest informacja o programach realizowanych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych: przede wszystkim dwa programy skierowane do tej grupy społecznej: program Student i Pegaz,

- pomoc w  wypełnianiu wniosków,

- udzielanie informacji w jakiej formie można uzyskać pomoc od PFRON,

- Rzecznik Osób Niepełnosprawnych śledzi wszelkie zmiany jakie zachodzą w ustawodawstwie polskim,

- corocznie przekazywana jest informacja Urzędu Skarbowego na temat wszelkich ulg i odliczeń jakie przysługują niepełnosprawnym studentom,

- Rzecznik Osób Niepełnosprawnych zwraca się również do władz uczelni o obniżenie czesnego, zwolnienie z opłat za dodatkowe egzaminy i pobyt w domach studenckich,  zwraca uwagę władzom uczelni na systematyczną likwidacje barier architektonicznych.        

 
Popularyzacja dorobku nauki poprzez wsparcie finansowe organizowanych sympozjów, seminariów o charakterze ogólnopolskim i międzynarodowym promujących miasto w kraju i na świecie.

w 2006 roku dofinansowano /Oddział Oświaty/:

- konferencję naukową nt.: „Problemy budowy oraz eksploatacji maszyn i urządzeń rolniczych”: drukowanie materiałów konferencyjnych, opłaty za publikacje referatów w czasopismach technicznych, artykuły piśmienne – Politechnika Warszawska Szkoła Nauk Technicznych i Społecznych w Płocku  - 20.000 zł 

- zabezpieczone zostały środki finansowe w Budżecie Miasta Płocka na rok 2006 na sfinansowanie udziału płockich pracowników nauki w eksperymencie naukowym TOTEM w CERN-ie w Genewie dot.: zbadania struktury protonu - Politechnika Warszawska Szkoła Nauk Technicznych i Społecznych w Płocku  - 160.000 zł









Razem: 180.000 zł. 

Zorganizowanie corocznego konkursu „Dyplom dla Płocka”, który stałby się ważnym elementem inspirującym i dopingującym studentów piszących pracę magisterską oraz doktorskie i habilitacyjne o tematyce naukowo – badawczej związanej z rozwiązywaniem różnych problemów gospodarczych i społecznych oraz technicznych miasta Płocka – wykorzystywanej do bieżącej działalności jednostek organizacyjnych miasta.

Realizując zapisy Uchwały Nr 613/XXXIV/04 Rady Miasta Płocka z dnia 7 grudnia 2004 roku w sprawie wspierania działalności szkół wyższych, Prezydent Miasta Płocka ogłosił w roku akademickim 2005/2006 I edycję konkursu pt. "Dyplom dla Płocka" na najlepsze prace licencjackie i magisterskie.


Ideą Konkursu „Dyplom dla Płocka” jest promocja najlepszych prac licencjackich i magisterskich o tematyce naukowo – badawczej związanej z rozwiązywaniem różnych problemów gospodarczych i społecznych oraz technicznych miasta Płocka.


Zgodnie z regulaminem konkursu „Dyplom dla Płocka” ustalone zostały dwa etapy  konkursu: 

* I etap – uczelniany - komisje uczelniane wyłaniają najlepsze prace licencjackie i magisterskie i przesyłają protokoły wraz z wytypowanymi pracami do 15 września,  

* II etap - prace zgłoszone przez uczelnie są rozpatrzone i ocenione przez komisję, która przedstawi propozycje najlepszych prac Prezydentowi.


W konkursie mogli uczestniczyć studenci wszystkich typów szkół wyższych na terenie miasta Płocka, studiujący na studiach dziennych, wieczorowych i zaocznych. 

Konkurs obejmował dwie kategorie prac: 

· kategorię prac licencjackich,

· kategorię prac magisterskich.

Na pierwszą edycję konkursu „Dyplom dla Płocka” wpłynęło 9 prac: 6 licencjackich  i 3 magisterskie. Autorami prac są dyplomanci związani z czterema płockimi uczelniami. Zgłoszono:

1. Politechnika Warszawska Szkoła Nauk Technicznych i Społecznych w Płocku – 4 prace,

2. Wyższe Seminarium Duchowne w Płocku – 1 praca,

3. Uniwersytet Kardynała St. Wyszyńskiego w Warszawie Wydział Teologiczny Punkt Konsultacyjny w Płocku – 1 praca,

4. Szkoła Wyższa im. Pawła Włodkowica w Płocku – 3 prace.

Zarządzeniem Prezydenta Miasta Płocka została powołana Komisja złożona z przedstawicieli uczelni wyższych i przedstawicieli Urzędu Miasta Płocka. Komisja zapoznała się z recenzjami prac komisji uczelnianych. Komisja zaopiniowała pozytywnie  9 prac. 


Prezydent Miasta Płocka uhonorował dyplomami i nagrodami finansowymi laureatów konkursu oraz listami gratulacyjnymi promotorów prac na uroczystych inauguracjach roku akademickiego w uczelniach wyższych. 

1) w kategorii prac magisterskich laureatami konkursu zostali studenci z następujących uczelni:

-  nagroda I stopnia (4.000zł) – Wyższe Seminarium Duchowne w Płocku,

· nagroda II stopnia (2.000zł) - Szkoła Wyższa im. Pawła Włodkowica w Płocku,

· nagroda II stopnia (2.000zł) – Uniwersytet Kardynała St. Wyszyńskiego w 

Warszawie Wydział Teologiczny Punkt Konsultacyjny w Płocku,

2) w kategorii prac licencjackich laureatami konkursu zostali studenci z następujących uczelni: 

· nagroda I stopnia (2.000zł) – Politechnika Warszawska Szkoła Nauk Technicznych i 


                         Społecznych w Płocku – 2 prace,

                      - Szkoła Wyższa im. Pawła Włodkowica w Płocku

· II stopnia (1.000zł)– Politechnika Warszawska Szkoła Nauk Technicznych i 

                           Społecznych w Płocku,

                         - Szkoła Wyższa im. Pawła Włodkowica w Płocku,


· III stopnia (500zł.) – Politechnika Warszawska Szkoła Nauk Technicznych i 

                           Społecznych w Płocku,

Przystąpienie Miasta Płocka do programu stypendialnego w ramach wyrównywania szans edukacyjnych dla studentów – Projektu pod nazwą „Ze stypendium po tytuł”, współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego.


System pomocy materialnej dla studentów w Płocku zorganizowano działając na podstawie Rozporządzenia Ministra Gospodarki i Pracy z dnia 1 lipca 2004 r. w sprawie przyjęcia Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego 2004-2006 (Dz. U. Nr 166, poz. 1745),


W oparciu o powyższe przepisy Rada Miasta Płocka przyjęła uchwały ustalające regulaminy przyznawania pomocy materialnej, na podstawie których obsługę administracyjno -finansową poszczególnych programów stypendialnych powierzyła Zarządowi Jednostek Oświatowych - Jednostka Budżetowa w Płocku. Zgodnie z treścią przyjętych regulaminów powołano zarządzeniem Prezydenta Miasta Płocka Miejską Komisję Stypendialną, do zadań 
i kompetencji której należy przyznawanie stypendiów unijnych uczniom i studentom.

stypendia unijne pt. „Ze stypendium po tytuł” są kierowane do studentów posiadających zameldowanie na terenie miasta Płocka i znajdujących się w trudnej sytuacji materialnej (dochód miesięczny nie wyższy niż 350,00 zł na osobę w rodzinie). 

Maksymalne stypendium unijne dla studenta wynosić może 200,00 zł miesięcznie i jest przyznawane na okres do 10 m-cy. Stypendia unijne współfinansowane są z Europejskiego Funduszu Społecznego i budżetu państwa.


Zintegrowany Program Operacyjny Rozwoju Regionalnego (ZPORR) na lata 2004-2006 określił cele i kierunki oraz wysokość wykorzystywania środków na realizację polityki regionalnej państwa, które są uruchamiane  w tym okresie z udziałem funduszy strukturalnych Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego i Europejskiego Funduszu Społecznego.


Jednym z wytyczonych celów, zdefiniowanym w Działaniu 2.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych poprzez programy stypendialne, jest podniesienie dostępu do kształcenia na poziomie ponadgimnazjalnym i wyższym dla uczniów pochodzących z obszarów wiejskich i studentów pochodzących z obszarów zagrożonych marginalizacją, w tym w szczególności obszarów wiejskich i obszarów restrukturyzacji przemysłów. 

ROK AKADEMICKI 2005/2006


W ramach Działania 2.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych poprzez programy stypendialne Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego w roku 2005/2006 realizowany był raz kolejny program stypendialny dla studentów „Ze stypendium po tytuł – program stypendialny na rok akademicki 2005/2006”. Program skierowany był do studentów pochodzących z obszarów zagrożonych marginalizacją, o trudnej sytuacji materialnej, w których próg dochodu na osobę w rodzinie w skali miesiąca nie przekraczał 350,00 zł. Stypendium przyznawane było w wysokości 200,00 zł m-cznie maksymalnie na 10 m-cy.

„Ze stypendium po tytuł – program stypendialny na rok akademicki 2005/2006”

Wartość projektu: 





78 000,00 zł




w tym:
EFS



58 500,00 zł




budżet państwa



19 500,00 zł

Termin podpisania umowy:




31-01-2006

Okres realizacji:
termin rozpoczęcia:


01-10-2005




termin zakończenia rzeczowego:
30-09-2006




termin zakończenia finansowego:
29-11-2006

Liczba studentów ubiegających się o przyznanie stypendium:
  94
100,00 %

w tym:

- przyznano stypendium


 
  39
  41,49 %



- odmówiono przyznania stypendium


  55
  58,51 %

Liczba studentów, którym podpisali umowy o stypendium

  39
100,00 %

Maksymalna wysokość stypendium


2 000,00 zł = 10 m-cy x 200,00 zł

W ramach projektu Miasto Płock otrzymało i wypłaciło kwotę 78.000,00 zł. 

Łącznie każdy stypendysta otrzymał pełną wysokość stypendium.

Studenci, którzy nie osiągali żadnych innych dochodów otrzymali pełne stypendium w wysokości 
2 000,00 zł (32 studentów), natomiast studenci osiągający inne dochody otrzymali stypendium pomniejszone o należny podatek dochodowy, łącznie w wysokości 1 904,00 zł (7 studentów).

Wypłaty stypendiów dla studentów zakończono w miesiącu sierpniu 2006 r.

Poniższa tabela zawiera wykaz uczelni, do których uczęszczają osoby ubiegające się o stypendium.

Nazwa uczelni
Liczba złożonych  wniosków
Liczba przyznanych stypendiów
Liczba nieprzyznanych stypendiów 

1. Akademia Medyczna w Warszawie


1
1
0

2. Akademia Pedagogiki Specjalnej w Warszawie


1
0
1

3. Collegium Medicum im. Ludwika Rydygiera w Bydgoszczy


1
1
0

4. Katolicki Uniwersytet Lubelski w Lublinie


1
0
1

5. Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Płocku


35
17
18

6. Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa we Włocławku


1
0
1

7. Politechnika Łódzka w Łodzi


2
2
0

8. Politechnika Warszawska  Szkoła Nauk Technicznych i Społecznych w Płocku


15
7
8

9. Politechnika Wrocławska we Wrocławiu


1
0
1

10. Szkoła Główna Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie


1
0
1

11. Szkoła Wyższa im. Pawła Włodkowica w Płocku


6
1
5

12. Uniwersytet Gdański w Gdańsku


1
0
1

13. Uniwersytet Gdański w Sopocie


1
0
1

14. Uniwersytet im. Mikołaja Kopernika w Toruniu


11
4
7

15. Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Warszawie 


2
1
1

16. Uniwersytet Łódzki w Łodzi


1
0
1

17. Uniwersytet Marii Curii – Skłodowskiej w Lublinie


1
0
1

18. Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie


1
0
1

19. Uniwersytet Warszawski w Warszawie

                                                    
4


1
3



20. Wojskowa Akademia Techniczna w Warszawie 


2
1
1

21. Wyższa Szkoła Finansów i Zarządzania w Warszawie


2
0
2

22. Wyższa Szkoła Humanistyczna im. Aleksandra Giejsztora w Pułtusku


1
1
0

23. Wyższa Szkoła Humanistyczno – Ekonomiczna w Łodzi


1
1
0

24. Wyższa Szkoła Turystyki i Języków Obcych w Warszawie


1
1
0

Razem:


94
39
55

ROK AKADEMICKI 2006/2007


W ramach tego samego Działania 2.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych poprzez programy stypendialne Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego w roku 2006/2007 Powiat Miasto Płock w dniu 28.06.2006 r. złożyło kolejny wniosek o dofinansowanie programu stypendialnego dla studentów „Ze stypendium po tytuł – program stypendialny na rok akademicki 2006/2007”. 

Program skierowany został ponownie do studentów pochodzących z obszarów zagrożonych marginalizacją, o trudnej sytuacji materialnej, w których próg dochodu na osobę w rodzinie w skali miesiąca nie przekraczał 350,00 zł. Stypendium przyznawane będzie w wysokości 199,40 zł m-cznie maksymalnie na 10 m-cy.

Zawarcie Umowy o dofinansowanie planowane jest w październiku 2006 r. W dniu 6 października umowa została podpisana jednostronnie ze strony osób upoważnionych z ramienia Miasta Płocka.

Wnioskowana wartość dofinansowania 

49.850,00 zł

Wnioskowana wysokość stypendium

199,40

Wnioskowana liczba stypendiów – dla 25 studentów

Termin zbierania wniosków od studentów został ustalony od 2 października do 31 października 2006r. 

Stypendia są przekazywane na rachunek bankowy wskazany przez studenta. Przeznaczone są one na całkowite lub częściowe pokrycie:

1) kosztów zakwaterowania w akademiku lub na stancji,

2) kosztów posiłków w stołówce akademickiej lub prowadzonej przez inny podmiot,

3) kosztów zakupu podręczników do nauki w szkołach wyższych,

4) kosztów związanych z transportem do i ze szkoły środkami komunikacji zbiorowej,

5) opłat za studia w szkole wyższej prowadzonej w systemie dziennym, 
wieczorowym, zaocznym i eksternistycznym,

6) innych kosztów wymaganych obligatoryjnie przez uczelnię.

oprac.E. Rychlewska

Inspektor WOK.I.
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