B U D Ż E T    G M I N Y   
324.833.586,00 zł

A.  DOCHODY WŁASNE
254.015.303,00 zł

 I.  Podatki i opłaty lokalne
132.254.000,00 zł 

 1. Podatek od nieruchomości
123.500.000,00 zł

Podatek od nieruchomości zajmuje czołowe miejsce w lokalnym systemie podatkowym, jest najważniejszym źródłem dochodów własnych i ma najistotniejsze znaczenie fiskalne dla budżetu gminy. Zasady uiszczania i poboru podatku od nieruchomości określa ustawa z dnia 12 stycznia 1991 roku o podatkach i opłatach lokalnych. Zgodnie z art. 3 ustawy podatnikami podatku                      od nieruchomości są osoby fizyczne, osoby prawne oraz jednostki organizacyjne, w tym spółki nie posiadające osobowości prawnej, które są właścicielami lub samoistnymi posiadaczami nieruchomości albo wieczystymi użytkownikami gruntów.             W oparciu o wykazy nieruchomości składane przez osoby fizyczne oraz deklaracje podatkowe osób prawnych, a także stawki podatkowe podwyższone o prognozowany średnioroczny wskaźnik cen towarów i usług konsumpcyjnych szacuje się, iż wpływy     z podatku od nieruchomości wyniosą w 2005 roku 123.500.000,00 zł, z czego od osób fizycznych 7.000.000,00 zł, a od osób prawnych 116.500.000,00 zł.

2.  Podatek od środków transportowych 
        3.000.000,00 zł

Uregulowania dotyczące podatku od środków transportowych objęte są również ustawą o podatkach i opłatach lokalnych. Obowiązek podatkowy ciąży na osobach fizycznych i osobach prawnych, będących właścicielami środków transportowych,          na których środek transportowy jest zarejestrowany. Zakres przedmiotowy podatku obejmuje samochody ciężarowe, ciągniki siodłowe i balastowe o dopuszczalnej masie całkowitej od 3,5 tony, przyczepy i naczepy o masie całkowitej od 7 ton                  oraz autobusy. Ustawa o podatkach i opłatach lokalnych przewiduje dwa różne sposoby waloryzacji stawek podatku od środków transportowych. Stawki minimalne ulegają przeliczeniu na następny rok podatkowy zgodnie z procentowym wskaźnikiem kursu EURO na dzień 1 października danego roku w stosunku do kursu EURO w roku bazowym, natomiast maksymalne stawki ustala corocznie Minister Finansów w drodze rozporządzenia, uwzględniając wskaźnik wzrostu cen detalicznych towarów i usług konsumpcyjnych. Rada Miasta może różnicować stawki podatku w granicach określonych przepisami cytowanej na wstępie ustawy. Przewiduje się dochody z tytułu ww. podatku na 2005 rok w wysokości 3.000.000,00 zł, z uwzględnieniem planowanych wpływów z windykacji zaległości z lat ubiegłych. 

3. Podatek rolny i leśny
170.500,00 zł

Dochodem własnym pobieranym w całości przez jednostki samorządu terytorialnego są podatki: rolny i leśny. Zasady poboru podatku rolnego reguluje ustawa o podatku rolnym, natomiast podatku leśnego ustawa o podatku leśnym. Wpływy z tytułu podatku rolnego oszacowano na kwotę 165.000,00 zł. na podstawie średniej ceny skupu żyta za okres pierwszych trzech kwartałów 2004 roku (ogłoszonej przez Prezesa GUS w Monitorze Polskim Nr 43 poz. 765 z dnia 21 października 2004 roku) oraz ilości hektarów przeliczeniowych użytków rolnych.

Wysokość podatku leśnego na 2005 rok zaplanowana została na kwotę 5.500,00 zł. Powyższego szacunku dokonano na podstawie średniej ceny sprzedaży drewna uzyskanej przez nadleśnictwa za okres pierwszych trzech kwartałów 2004 roku (ogłoszonej           w Monitorze Polskim Komunikatem Prezesa GUS z dnia 20 października 2004 roku) oraz powierzchni lasów podlegających opodatkowaniu na terenie Gminy Płock.

4. Podatek od posiadania psów
120.000,00 zł

Podatek od posiadania psów normuje ustawa o podatkach i opłatach lokalnych. Jest to podatek nie mający istotnego znaczenia finansowego dla gminy. W związku z określeniem przez Radę Miasta Płocka Uchwałą Nr 617/XXXIV/04 z dnia 7 grudnia 2004 roku stawki podatku na rok 2005 w wysokości 30,00 zł, do budżetu przyjęto kwotę 120.000,00 zł. 

5. Opłata targowa 
1.210.000,00 zł

Opłata targowa ma największe znaczenie fiskalne wśród opłat lokalnych i pobierana jest od osób fizycznych, osób prawnych     oraz od jednostek organizacyjnych nie posiadających osobowości prawnej, dokonujących sprzedaży na targowiskach. Regulowana jest powoływaną wcześniej ustawą o podatkach i opłatach lokalnych i ma charakter obligatoryjny. Na terenie miasta Płocka zasady poboru, terminy płatności i wysokości stawek ww. opłaty ustalone zostały Uchwałą Nr 514/XXVII/04 Rady Miasta Płocka z dnia 28 czerwca 2004 roku. Na zaplanowaną kwotę dochodów z tytułu opłaty targowej w wysokości 1.210.000,00 zł składają               się wpływy głównie ze spółki „Rynex” Sp. z o.o. i spółki „Targpol” S.A. 

6. Opłaty za zezwolenia na sprzedaż alkoholu 
1.750.000,00 zł

Zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych wydawane są dla przedsiębiorców prowadzących placówki gastronomiczne            i handlowe. Dochód gminy stanowią opłaty roczne uiszczane za wydawanie ww. zezwoleń. Obowiązek wnoszenia opłat oraz ich wysokość regulują przepisy ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi. Przyjętą w planie kwotę ustalono na podstawie prognozy Oddziału Ewidencji Działalności Gospodarczej oraz przewidywanego wykonania za 2004 rok. 

7. Opłata administracyjna
3.500,00 zł

Za czynności urzędowe wykonywane przez organy gminy, które nie są objęte przepisami o opłacie skarbowej, Rada Gminy może wprowadzić opłatę administracyjną. Rada Miasta Płocka przyjęła Uchwałę Nr 334/XVIII/03 z dnia 9 grudnia 2003 roku w sprawie ustalenia opłaty administracyjnej, zwolnień oraz sposobów jej poboru. Powyższa opłata pobierana jest za wydawane wypisy           i wyrysy z miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, w wysokości odpowiadającej poniesionym kosztom                  ich przygotowania, zgodnie z przepisami ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym i ustawy o podatkach i opłatach lokalnych. Ze względu na faktyczną małą ilość takich czynności, opłata administracyjna wykonywana jest w niewielkim zakresie    i ma małe znaczenie fiskalne dla gminy. Wpływy z powyższego źródła na 2005 rok zaplanowano w wysokości 3.500,00 zł,           w oparciu o informację uzyskaną z Oddziału Planowania Strategicznego.

8. Opłata skarbowa
2.500.000,00 zł

Opłata skarbowa regulowana jest ustawą z dnia 9 września 2000 roku o opłacie skarbowej. Obowiązek jej zapłaty ciąży na osobach fizycznych, osobach prawnych i jednostkach organizacyjnych nie posiadających osobowości prawnej, jeżeli wystawiają dokumenty, składają podania i załączniki do podań albo na ich wniosek dokonuje się czynności urzędowych, wydaje zaświadczenia lub zezwolenia. Kwotę opłaty skarbowej na 2005 rok zaplanowano na podstawie przewidywanego wykonania        za rok 2004.

II. Dochody z majątku Gminy
18.105.000,00 zł

Ustawa z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce nieruchomościami określa zasady gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Skarbu Państwa oraz własność jednostek samorządu terytorialnego. 

1.  Dochody ze sprzedaży mienia komunalnego
15.000.000,00 zł

W zakresie dochodów z mienia komunalnego planowane są wpływy ze sprzedaży działek w drodze przetargu                             m.in. przeznaczonych pod budownictwo mieszkaniowe jednorodzinne, usługowe, usługowo - mieszkaniowe, a także sprzedaży lokali komunalnych, nieruchomości zabudowanych oraz działek zabudowanych garażami. 

Ponadto planowane są wpływy z tytułu sprzedaży w drodze bezprzetargowej (dodzielenia) nieruchomości przeznaczonych                   na poprawę warunków zagospodarowania działek sąsiednich oraz sprzedaż prawa własności na rzecz użytkowników wieczystych w oparciu o złożone wnioski. 

2.  Dochody z wieczystego użytkowania
1.800.000,00 zł

Gmina Płock posiada około 3.000 nieruchomości będących w użytkowaniu wieczystym osób fizycznych i prawnych. Zakładane,    na podstawie informacji Oddziału Planowania Strategicznego dochody na 2005 rok z tytułu użytkowania wieczystego w kwocie 1.800.000,00 zł, uwzględniają:

· wpływy z opłat za użytkowanie wieczyste nieruchomości Gminy (1.777.484,00 zł),

· wpływy z tytułu trwałego zarządu gruntami komunalnymi (22.516,00 zł).

3.  Dochody z przekształcenia prawa użytkowania wieczystego przysługującego osobom fizycznym

w prawo własności
105.000,00 zł

Planowane dochody dotyczą rat rocznych wnoszonych przez osoby fizyczne, które korzystając z ustawy z dnia 4 września 1997 roku o przekształceniu prawa użytkowania wieczystego przysługującego osobom fizycznym w prawo własności, wniosły                o rozłożenie opłaty za powyższe przekształcenie na raty. Do budżetu gminy z tego tytułu wpłyną pozostałe należności               wraz z oprocentowaniem i dotyczą wniosków złożonych do końca 2002 roku, tj. do chwili, kiedy przestała obowiązywać           ww. ustawa.

4.  Dochody z opłat za dzierżawę gruntów
1.200.000,00 zł

Kwota wpływów na 2005 rok z tytułu opłat za dzierżawę gruntów została oszacowana na podstawie stawek czynszu za dzierżawę podwyższonych o prognozowany średnioroczny wskaźnik wzrostu cen towarów i usług konsumpcyjnych oraz powierzchni wydzierżawianych gruntów komunalnych. Planowane dochody z tego tytułu pochodzą z wydzierżawienia gruntów o powierzchni około 58 ha, z przeznaczeniem pod uprawy - 74,1%, parkingi - 6,8%, imprezy widowiskowe - 3,5%, usługi dla ludności - 11,5%, na cele handlowe - 3,2% oraz na cele składowe i zaplecza - 0,9%.

III. Podatki i opłaty pobierane przez Urząd Skarbowy
  4.350.000,00 zł

1. Podatek od czynności cywilnoprawnych 
3.200.000,00 zł

Podatek od czynności cywilnoprawnych został wprowadzony ustawą z dnia 9 września 2000 roku, która ograniczyła zakres przedmiotowy dotychczasowej opłaty skarbowej. Pomimo iż stanowi dochód budżetów gmin, pobierany jest i przekazywany gminom w całości przez właściwe Urzędy Skarbowe. Do czynności cywilnoprawnych podlegających opodatkowaniu należą między innymi: umowa sprzedaży, umowa pożyczki, ustanowienie hipoteki, umowa spółki. Obowiązek podatkowy w podatku      od czynności cywilnoprawnych ciąży solidarnie na stronach czynności. Głównym źródłem dochodów gminy Płock w tym zakresie, są wpływy z transakcji kupna-sprzedaży lokali mieszkalnych i nieruchomości. Zakłada się, iż utrzymywać się będzie tendencja zwyżkowa dochodów z tego tytułu, spowodowana wzrostem cen na rynku nieruchomości. Planowaną kwotę podatku na 2005 rok przyjęto na podstawie szacunku Urzędu Skarbowego.

2. Podatek opłacany w formie karty podatkowej
 
550.000,00 zł

Karta podatkowa jest uproszczoną formą opłacania podatku dochodowego od osób fizycznych, w oparciu o ustawę                          o zryczałtowanym podatku dochodowym od niektórych przychodów osiąganych przez osoby fizyczne. Ten sposób uiszczania podatku przeznaczony jest dla podmiotów spełniających ustawowe warunki uprawniające do skorzystania z tej formy opodatkowania, m.in. prowadzących działalność usługową lub wytwórczo-usługową, usługową w zakresie handlu detalicznego      i gastronomii, wolnych zawodów polegających na świadczeniu usług w zakresie ochrony zdrowia i usług weterynaryjnych         oraz w zakresie opieki domowej nad dziećmi i osobami chorymi.

W 2004 roku odnotowano wzrost liczby podatników płacących powyższy podatek z 371 osób w 2003 roku do 433 na koniec trzeciego kwartału br. Pomimo to występuje spadek wpływów z tego tytułu, spowodowany złą kondycją finansową małych podmiotów gospodarczych wybierających tę formę opodatkowania, co skutkuje zaległościami w regulowaniu świadczenia           lub zawieszaniem prowadzenia działalności. Kwota podatku opłacanego w formie karty podatkowej przyjęta została do projektu budżetu na 2005 rok w wysokości określonej przez Urząd Skarbowy. 

3. Podatek od spadków i darowizn 
 600.000,00 zł

Zgodnie z zapisami ustawy z dnia 28 lipca 1983 roku o podatku od spadków i darowizn, obowiązek podatkowy ciąży na nabywcy własności rzeczy i praw majątkowych, a w przypadku darowizny - solidarnie na obdarowanym i darczyńcy. Pobierany jest przez Urząd Skarbowy i w pełnej wysokości przekazywany na rachunek budżetu gminy. W zakresie omawianego podatku nie jest możliwe dokładne zaplanowanie kwoty spodziewanych wpływów - dotyczy to głównie podatku od spadków, gdzie na jego wymiar ma wpływ szereg czynników, a szczególnie składniki i wartość masy spadkowej oraz rodzaj zastosowanych ulg. Plan dochodów                          z powyższego źródła na 2005 rok przyjęto na podstawie kalkulacji Urzędu Skarbowego.

IV.  Udziały w podatkach budżetu państwa 
 93.108.238,00 zł

1. Udziały we wpływach z podatku dochodowego od osób prawnych
20.000.000,00 zł

Ustawa z dnia 13 listopada 2003 roku o dochodach jednostek samorządu terytorialnego określa, iż jednym ze źródeł dochodów własnych gminy są udziały w wysokości 6,71% wpływów z podatku dochodowego od osób prawnych, posiadających siedzibę na terenie gminy (art. 4 ust. 3 cytowanej ustawy). Wielkość otrzymywanych dochodów z tego tytułu jest bezpośrednio powiązana        z ilością podmiotów gospodarczych oraz aktualną sytuacją ekonomiczną przedsiębiorców. Udział we wpływach z podatku dochodowego od osób prawnych należny miastu Płock w 2005 roku określono na kwotę 20.000.000,00 zł.

2. Udziały we wpływach z podatku dochodowego od osób fizycznych 
73.108.238,00 zł

Przepisami ustawy o dochodach jednostek samorządu terytorialnego, procentowy udział gmin we wpływach z podatku dochodowego od osób fizycznych został ustalony na rok 2005 na poziomie 35,61%, zgodnie z art. 4 ust. 2 ww. ustawy. Do planu na 2005 rok przyjęto kwotę wyliczoną przez Ministerstwo Finansów i przekazaną Gminie pismem nr ST3-4820-52/2004 z dnia     13 października 2004 roku. 

V.  Pozostałe dochody

 6.198.065,00 zł

W grupie dochodów pozostałych planowanych na 2005 rok znajdują się:

· odsetki od rachunków bankowych i lokat  

          500.000,00 zł

· odsetki od nieterminowych wpłat podatków i opłat lokalnych

          300.000,00 zł

· odsetki od podatków pobieranych przez Urząd Skarbowy

            30.000,00 zł

· opłaty z cmentarnictwa                                                                

          160.000,00 zł

· opłata produktowa z tytułu efektów prowadzonej na terenie miasta Płocka selektywnej zbiórki odpadów 

      przez Związek Gmin Regionu Płockiego  

          100.000,00 zł

· opłata adiacencka











    


            30.000,00 zł

· grzywny i kary nakładane przez Straż Miejską 

            70.000,00 zł

· dochody Izby Wytrzeźwień
 
          135.000,00 zł

· dochody Miejskiego Zespołu Obiektów Sportowych 

       1.300.000,00 zł

· dochody z tytułu wynajmu pomieszczeń  administrowanych przez Miejski Zespół Obiektów Sportowych 

          100.000,00 zł

· dochody Miejskiego Ogrodu Zoologicznego 

          530.000,00 zł

· wpływy z wpłat rodziców (opiekunów) z tytułu częściowego pokrycia kosztów świadczeń opiekuńczo-wychowawczych

(przedszkola i żłobki)

       2.121.000,00 zł

· wpływy z tytułu najmu lokali w budynku komunalnym przy ul. Asnyka

          180.000,00 zł

· renta planistyczna

            30.000,00 zł

· 5% dochodów uzyskiwanych na rzecz budżetu państwa w związku z realizacją zadań z zakresu administracji 

      rządowej oraz innych zadań zleconych ustawami


12.065,00 zł

· pozostałe opłaty (np. za nadanie numeru porządkowego na budynku, za wydanie karty wędkarskiej, parkingowej, 

za specyfikacje przetargowe, za sprzedaż dzienników budowy, za wycenę lokali mieszkalnych, opłaty za licencje

i zaświadczenia w zakresie transportu drogowego oraz opłaty za zaświadczenia o wpisie do ewidencji

działalności gospodarczej)

          600.000,00 zł

B. TRANSFERY Z BUDŻETU PAŃSTWA                      
                                                                70.818.283,00 zł

I.  Subwencje   
 42.729.230,00 zł

W myśl przepisów ustawy z dnia 13 listopada 2003 roku o dochodach jednostek samorządu terytorialnego, Gminie Płock              na 2005 rok przysługuje część oświatowa i równoważąca subwencji ogólnej, w wysokościach określonych przez Ministra Finansów i przekazanych pismem Nr ST3-4820-52/2004 z dnia 13 października 2004 roku. 

1. Część oświatowa subwencji ogólnej 
42.248.450,00 zł

Część oświatowa subwencji ogólnej, po odliczeniu 0,6% rezerwy, podzielona została między wszystkie samorządy w oparciu         o art. 28 ust. 5 ustawy z dnia 13 listopada 2003 roku o dochodach jednostek samorządu terytorialnego. Naliczenia planowanych kwot tej części subwencji, dokonano zgodnie z projektem rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej i Sportu w sprawie zasad podziału części oświatowej subwencji ogólnej dla jednostek samorządu terytorialnego w roku 2005. Zakres zadań oświatowych realizowanych przez ww. jednostki, stanowiący podstawę do naliczenia planowanych kwot subwencji oświatowej na 2005 rok, określony został na podstawie wstępnych danych o liczbie uczniów w roku szkolnym 2004/2005, danych dotyczących liczby nauczycieli poszczególnych stopni awansu zawodowego wykazanych w sprawozdaniach EN-3 na rok szkolny 2003/2004           oraz danych statystycznych zawartych w sprawozdaniach GUS na rok szkolny 2003/2004 w odniesieniu do pozostałych elementów formuły algorytmicznej podziału części oświatowej subwencji ogólnej.

Gminie Płock przydzielona została z tego tytułu kwota w wysokości 42.248.450,00 zł.

2. Część równoważąca subwencji ogólnej dla gmin
480.780,00 zł

Część równoważąca subwencji ogólnej ma charakter zasilający i otrzymują ją gminy w celu wyrównania dochodów w związku       z wprowadzeniem z dniem 1 stycznia 2004 roku zmian w systemie finansowania zadań. Ta część subwencji ogólnej na 2005 rok została rozdzielona między gminy zgodnie z rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 29 września 2004 roku w sprawie podziału części równoważącej subwencji ogólnej dla gmin na rok 2005, w następujący sposób:

· 50% kwoty podlegającej podziałowi przeznaczono dla gmin, w których dochody przeliczeniowe są niższe od bazowych,

· 10% wyznaczono do podziału pomiędzy gminy, które w 2004 roku otrzymały część równoważącą subwencji ogólnej i, w których wydatki na wypłatę dodatków mieszkaniowych w przeliczeniu na jednego mieszkańca w 2003 roku - były wyższe od wydatków z tego tytułu wszystkich gmin poniesionych w tym samym roku,

· 10% dla gmin, które w 2004 roku otrzymały część równoważącą subwencji ogólnej i w których wydatki na oświetlenie ulic, placów i dróg                     w przeliczeniu na jednego mieszkańca w 2003 roku  - były wyższe od wydatków z tego tytułu wszystkich gmin, poniesionych w tym samym roku,

· 30% do podziału pomiędzy gminy, w których łączne kwoty dochodów zaplanowane na 2005 rok z tytułu części wyrównawczej                  i równoważącej subwencji ogólnej dla gmin, pomniejszonych o kwoty wpłat zaplanowanych na 2005 rok, są niższe o więcej                    niż 25.000,00 zł od łącznych dochodów ustalonych na 2004 rok w analogiczny sposób.

Gmina Płock otrzyma subwencję w wysokości 480.780,00 zł, wynikającą z podziału 30% kwoty części równoważącej subwencji ogólnej (pismo Ministra Finansów Nr ST3-4820-52/2004 z dnia 13 października 2004 roku). 

II. Dotacje 
28.089.053,00 zł

1.  Dotacje celowe na zadania własne gminy 





     2.894.000,00 zł

Wydział Finansów i Budżetu Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego Warszawie, pismem z dnia 22 października 2004 roku        Nr FIN I/301/3011/123/2004 przekazał informację o kwotach dotacji celowych na realizację zadań własnych gminy Płock na rok 2005. Przyznane dotacje w wysokości 2.894.000,00 zł zostaną przeznaczone na następujące zadania:

· zasiłki i pomoc w naturze oraz składki na ubezpieczenia społeczne - 1.176.000,00 zł, z przeznaczeniem na dofinansowanie wypłat zasiłków okresowych z pomocy społecznej - zgodnie z art. 147 ust. 4 ustawy z dnia 12 marca 2004 roku o pomocy społecznej,

· ośrodki pomocy społecznej - 1.718.000,00 zł, których finansowanie w związku z postanowieniami art. 17 ust. 1 pkt. 18 wyżej cytowanej ustawy, należy do zadań własnych gminy o charakterze obowiązkowym od dnia 1 maja 2004 roku.

2.  Dotacje celowe na zadania zlecone gminie 





   24.088.367,00 zł

Na 2005 rok dotacje celowe z budżetu państwa na zadania zlecone z zakresu administracji rządowej przyznane zostały gminie Płock na realizację następujących zadań: 

-    administracja publiczna - urzędy wojewódzkie - 687.620,00 zł,

· prowadzenie i aktualizacja stałego rejestru wyborców - 20.547,00 zł,

· obrona narodowa - 1.200,00 zł,

· bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa - z przeznaczeniem na obronę cywilną - 2.200,00 zł,

· pomoc społeczna - 23.376.800,00 zł, w tym:

· świadczenia rodzinne oraz składki na ubezpieczenia emerytalne i rentowe z ubezpieczenia społecznego - 20.795.000,00 zł,                   z przeznaczeniem na realizację zadań wynikających z ustawy z dnia 28 listopada 2003 roku o świadczeniach rodzinnych, tj. na wypłatę świadczeń rodzinnych, na wynagrodzenia dla pracowników oraz na pozostałe wydatki bieżące,

· składki na ubezpieczenie zdrowotne opłacane za osoby pobierające niektóre świadczenia z pomocy społecznej oraz niektóre świadczenia rodzinne - 236.800,00 zł,

· zasiłki i pomoc w naturze oraz składki na ubezpieczenia społeczne - 2.025.000,00 zł, z przeznaczeniem na realizację świadczeń obligatoryjnych,

· usługi opiekuńcze - 320.000,00 zł.

3. Dotacje celowe na zadania bieżące realizowane na podstawie porozumień między jednostkami samorządu terytorialnego

1.106.686,00 zł


Plan dochodów na 2005 rok w powyższej pozycji przyjęty został w oparciu o informację Wydziału Gospodarki Komunalnej          i Ochrony Środowiska - Oddział Nadzoru Właścicielskiego. Miasto Płock otrzyma środki finansowe w wysokości       1.106.686,00 zł, z tytułu świadczenia usług komunikacyjnych na terenie gminy Stara Biała przez Komunikację Miejską - Płock Spółka z o.o.


Realizacja powyższych dochodów uzależniona jest od ustalenia warunków partycypacji Gminy Stara Biała w kosztach transportu zbiorowego realizowanego na jej terenie.


