
Wydatki Majątkowe – Gmina – część opisowa


WYDATKI MAJĄTKOWE - GMINA

DZIAŁ 150 – PRZETWÓRSTWO PRZEMYSŁOWE 
 


Plan 
23.598,00 zł.


Wykonanie 
 0,00 zł.

Rozdział 15011 – Rozwój przedsiębiorczości 



Plan 
23.598,00 zł.


Wykonanie 
 0,00 zł.

01/WSOI/I/G

Przyspieszenie wzrostu konkurencyjności województwa mazowieckiego, poprzez budowanie społeczności informacyjnej i gospodarki opartej na wiedzy poprzez stworzenie zintegrowanych baz wiedzy o Mazowszu (Wydział Spraw Organizacyjnych – Oddział Organizacyjny) 

Plan 
 23.598,00 zł.


Wykonanie 
 0,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku opracowano materiały studialne dla postępowań o udzielenie zamówień publicznych. 

DZIAŁ 600 – TRANSPORT I ŁĄCZNOŚĆ 




Plan 
 22.233.955,63 zł.


Wykonanie 
4.884.445,40 zł.

Rozdział 60016 – Drogi publiczne gminne 



Plan 
 21.733.955,63 zł.


Wykonanie 
4.884.445,40 zł.

01/WIMI/I/G

Budowa ulicy Wysokiej wraz z brakującą infrastrukturą  (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
22.000,00 zł.


Wykonanie 
0,00 zł.

W I półroczu 2010 roku trwała realizacja umowy na opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej budowy ulicy z terminem zakończenia 2 miesiące od daty uregulowania spraw terenowo – prawnych nieruchomości niezbędnych do budowy ulicy Wysokiej. 

02/WIMI/I/G
Budowa ulicy Agrestowej wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji)

Plan 
1.044.916,00 zł.


Wykonanie 
738.100,00 zł.

W I półroczu 2010 roku trwała realizacja umowy na budowę ulicy z terminem zakończenia 10.08.2010 roku.

03/WIMI/I/G
Budowa ulic wraz z brakującą infrastrukturą na Osiedlu Radziwie (ulice: Drzewna, Gromadzka, Kapitańska, Kotwiczna, Leśna, Marynarska, Teligi, Piaskowa, Sołdka, Strażacka, Tartaczna oraz brakującej kanalizacji deszczowej pozostałych ulic części zachodniej osiedla) (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji)

Plan 
50.000,00 zł.


Wykonanie 
45.628,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku opracowano dokumentację projektowo – kosztorysową budowy ulicy Gromadzkiej (pomiędzy ulicą Stoczniową i torami kolejowymi) oraz ulicy Piaskowej (pomiędzy ulicą Stoczniową i ulicą Sukcesorską) wraz z uzyskaniem zezwolenia na realizację inwestycji drogowej.

04/WIMI/I/G

Budowa ulic: Górnej, Wiślanej i Dolnej wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i
     Realizacji Inwestycji) 


Plan 
 140.000,00 zł.


Wykonanie 
0,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwała realizacja umowy na opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej budowy ulicy Górnej, z terminem zakończenia 3 miesiące od daty uzyskania przez Gminę – Miasto Płock prawa do dysponowania nieruchomościami do celów budowlanych.
05/WIMI/I/G

Budowa dróg wraz z infrastrukturą w zachodniej części Osiedla Borowiczki (od ulicy Harcerskiej w prawo) – etap II (ulice: Żuławska, Lubuska, Pomorska, Śląska, Warmińska, Podlaska, Kaszubska, Ks. Skierkowskiego, Kujawska) (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji)

Plan 
3.316.010,92 zł.


Wykonanie 
943.043,19 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwała realizacja umowy na budowę dróg w zachodniej części Osiedla Borowiczki – etap II, z następującym zakresem robót: 

     a) oświetlenie uliczne – ulice: Żuławska, Podlaska, Lubuska, Pomorska, Śląska, Kaszubska, Warmińska, Ks. Skierkowskiego, Kujawska; 

     b) branża kanalizacyjna – ulice: Korczaka, Żuławska, Podlaska, Pomorska, Lubuska, Warmińska (od ul. Pomorskiej do ul. Lubuskiej),

     c) branża drogowa – ulice: Żuławska, Podlaska, Lubuska, ułożenie płyt na ulicy Pomorskiej oraz demontaż i montaż płyt drogowych na

     ulicy Warmińskiej z terminem zakończenia 30.10.2010 roku.  

     Ponadto opracowano dokumentację projektowo – kosztorysową przebudowy ulicy Korczaka.

     Zadanie finansowane było również ze środków, które nie wygasły z upływem 2009 roku w wysokości 395.428,78 zł.

06/WIMI/I/G

Uporządkowanie przestrzeni miejskiej w obszarze Starego Miasta poprzez utworzenie nowej strefy parkingowej (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji)

Plan 
915.000,00 zł.


Wykonanie 
0,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwała realizacja umowy na opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej budowy parkingu. Ponadto trwała realizacja umowy na opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej budynku usługowego stanowiącego wjazd na poziomie parteru na parking wielopoziomowy przy ul. Kościuszki (działka nr 818) oraz adaptacji budynku przy ul. Kościuszki 3b jako zmiana sposobu użytkowania na budynek Książnicy.

07/WIMI/I/G

Budowa dróg wraz z infrastrukturą na Osiedlu Imielnica – Parcele (ulice: Parcele, Lisia, Św. Huberta, Jastrzębia, Drozdowa, Szpacza, Żurawia, Żywiczna, Jaskółcza, Motylowa, Zajęcza, Liściasta i Podgórze)  (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
145.000,00 zł.


Wykonanie 
 100,09 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwała realizacja umowy na opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej budowy ulicy Parcele z  terminem zakończenia 15.07.2010 roku. 

08/WIMI/I/G

Budowa ulic: Cedrowej, Lipowej, Grabowej, Cisowej, Wiązowej, Jesionowej, Botanicznej, Wierzbowej, Wilczej, Borowickiej oraz Harcerskiej (odcinek od ulicy Korczaka do ulicy Borowickiej) wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji)

Plan 
353.989,08 zł.


Wykonanie 
1.351,16 zł.

W I półroczu 2010 roku trwała realizacja umowy na opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej budowy ulic: Jesionowej, Grabowej i Botanicznej z terminem zakończenia 20.07.2010 roku oraz umowy na wykonanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej na roboty polegające na demontażu istniejącego i montażu nowego kanału deszczowego oraz studni kanalizacyjnej w ulicy Jesionowej z terminem zakończenia prac 20.07.2010 roku. 

Ponadto trwała realizacja umowy na opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej dotyczącej przedłużenia istniejącego wodociągu w ulicy Grabowej do działki o nr ew. 2684/6 oraz w ulicy Botanicznej do działki o nr ew. 2656 z terminem zakończenia - 20.07.2010 roku. 

Zawarto także umowę na przyłączenie do sieci elektroenergetycznej oświetlenia ulicznego ulic: Jesionowej, Grabowej i Botanicznej.
09/WIMI/I/G

Budowa ulic: Orzechowej, Śliwowej i Skrajnej wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
350.000,00 zł.


Wykonanie 
138.142,02 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku opracowano dokumentację projektowo – kosztorysową branży elektrycznej dla ulic Orzechowej (III etap), Śliwowej i Skrajnej (odcinek od ul. Śliwowej do ul. Orzechowej) oraz kanalizacji sanitarnej i deszczowej w ulicach Orzechowej (III etap), Śliwowej i Skrajnej (odcinek od ul. Śliwowej do ul. Orzechowej). Zawarto umowy na przyłączenie do sieci elektroenergetycznej przepompowni ścieków na ul. Śliwowej działka nr 856/7 oraz przyłączenie do sieci elektroenergetycznej oświetlenia ulicznego ul. Orzechowa – Śliwowa. 

Ponadto złożono wniosek o wszczęcie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na budowę sieci kanalizacji sanitarnej w ulicy Skrajnej wraz z sięgaczami z terminem zakończenia 31.10.2010 roku.
10/WIMI/I/G

Budowa ulicy Ofiar Katynia wraz z brakującą infrastrukturą – brakujący odcinek (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
365.000,00 zł.


Wykonanie 
363.041,48 zł.

W I półroczu 2010 roku zakończono realizację zadania.

11/WIMI/I/G
Przebudowa ulic: Staszica, Heweliusza, Kołłątaja, Kopernika, Stodółkiewicza, Krzywickiego, Kolberga, Rozego wraz z brakującą infrastrukturą  (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji)

Plan 
200.000,00 zł.


Wykonanie 
0,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwała realizacja umowy na opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej przebudowy ulic z terminem zakończenia 14.01.2011 roku.

12/WIMI/I/G

Budowa łącznika pomiędzy ulicami: Gościniec i Grabówka oraz brakujących sięgaczy z niezbędną infrastrukturą (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji)

Plan 
1.408.625,00 zł.


Wykonanie 
53.596,52 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwała realizacja umowy na budowę łącznika pomiędzy ulicami Gościniec i Grabówka, z terminem zakończenia 23.12.2010 roku. 

Ponadto zawarto umowę na przyłączenie do sieci elektroenergetycznej przepompowni ścieków przy ul. Gościniec – Grabówka.

13/WIMI/I/G

Budowa ulicy Kutrzeby (Wydział Inwestycji Miejskich  - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
22.000,00 zł.


Wykonanie 
20.062,90 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwała realizacja umowy na opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej budowy ulicy wraz z pozwoleniem na budowę dla II etapu w terminie 3 miesiące od uzyskania prawa do dysponowania gruntem na cele budowlane, nie dłużej niż do dnia 30.09.2010 roku.     

14/WIMI/I/G
Budowa ulicy Pocztowej od mostu na rzece Słupiance do granic miasta wraz z brakującą infrastrukturą oraz budowa ulic wraz z infrastrukturą: Podwale, Powiśle, Roztocze, Rybna, Odległa, Urbanowo wraz z chodnikami pomiędzy ulicami: Raczkowizna i Urbanowo (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji)

Plan 
73.000,00 zł.


Wykonanie 
0,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwało opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej budowy ulic: Pocztowej, Podwale, Powiśle, Roztocze, Rybna, Odległa i Urbanowo. 

15/WIMI/I/G

Budowa ulicy Poziomkowej wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji)

Plan 
35.000,00 zł.


Wykonanie 
0,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwało opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej budowy ulicy Poziomkowej na odcinku od ulicy Harcerskiej do ulicy Morelowej z terminem zakończenia 2 miesiące od daty uzyskania prawa do dysponowania nieruchomością niezbędną do uzyskania pozwolenia na budowę. 

16/WIMI/I/G

Budowa ulic: Swojskiej i Kombatantów wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji)


Plan 
72.000,00 zł.


Wykonanie 
0,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwało opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej budowy ulic: Swojskiej i Kombatantów, z terminem zakończenia 30.11.2010 roku. 

Ponadto trwała realizacja umowy na opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej dla odcinka ulicy Swojskiej od sięgacza oznaczonego w Miejscowym Planie Zagospodarowania Terenu dla Osiedla Podolszyce Południe symbolem 46 KY z nawiązaniem do istniejącej drogi oznaczonej symbolem 81 KY z terminem zakończenia 30.11.2010 roku.

17/WIMI/I/G

Budowa ulic: Maneżowej i Saperskiej oraz ulicy projektowanej pomiędzy ulicami Wyszogrodzką i Maneżową wraz z brakującą infrastrukturą   (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji)


Plan 
34.000,00 zł.


Wykonanie 
26.933,70 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku opracowano dokumentację projektowo – kosztorysową budowy ulicy nowoprojektowanej, zlokalizowanej pomiędzy ulicą Wyszogrodzką i Maneżową oraz pomiędzy ulicami Zdziarskiego i Lenartowicza – równoległej do tych ulic.

18/WIMI/I/G

Budowa ulicy Granicznej – I etap (od ulicy Wyszogrodzkiej – część południowa) i ulicy Wodnej wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
190.000,00 zł.


Wykonanie 
0,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwało opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej budowy ulic Granicznej - I etap  i Wodnej z terminem zakończenia jeden miesiąc od uzyskania ostatecznej decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej.

Ponadto trwało opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej wylotu kolektora deszczowego do istniejącego kanału, opracowania projektu umocnienia skarpy wraz z wykonaniem badań geologicznych, projektu przebudowy kanalizacji sanitarnej zlokalizowanej na terenie ENERGA – OPERATOR S.A. oraz  przygotowanie map do złożenia wniosku w sprawie ustanowienia na rzecz Gminy – Miasto Płock służebności przesyłu, koniecznej dla właściwego korzystania z kolektora deszczowego należącego do ENERGA – OPERATOR S. A.

19/WIMI/I/G

Budowa ulicy Granicznej – II etap (pomiędzy ulicami Otolińską i Wyszogrodzką) wraz z ulicami: Bliską i Zbożową oraz brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
 310.000,00 zł.


Wykonanie 
68.564,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku opracowano dokumentację projektowo - kosztorysową wraz z uzyskaniem zezwolenia na realizację inwestycji drogowej. 

Ponadto trwało opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej dla ulic: Bliskiej i Zbożowej.
20/WIMI/I/G

Budowa parkingu wielopoziomowego przy ulicy Sienkiewicza – projekt techniczny (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
 376.375,00 zł.


Wykonanie 
0,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwało opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej budowy parkingu przy ulicy Sienkiewicza. 

Ponadto złożono  wniosek o wszczęcie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na przyłączenie do sieci elektroenergetycznej powyższego obiektu.

21/WIMI/I/G

Budowa połączenia ulicy Norbertańskiej z ulicą Południową (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
 220.000,00 zł.


Wykonanie 
0,00 zł.

W I półroczu 2010 roku trwała realizacja umowy na opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej z terminem zakończenia 6 miesięcy od daty uregulowania spraw terenowo – prawnych nieruchomości przewidzianych pod realizację inwestycji. 

Ponadto trwała realizacja umowy na opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej przebudowy skrzyżowania nowo projektowanego odcinka ulicy Norbertańskiej z ulicą Słoneczną oraz z ulicą Południową, z terminem zakończenia 6 miesięcy od daty uregulowania spraw terenowo – prawnych nieruchomości przewidzianych pod realizację inwestycji.  

22/WIMI/I/G

Budowa ulic: Srebrnej i Wiejskiej wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
 120.000,00 zł.


Wykonanie 
0,00 zł.

W I półroczu 2010 roku trwało opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej budowy ulicy Wiejskiej z terminem zakończenia 2 miesiące od daty uregulowania przez Gminę - Miasto Płock spraw terenowo – prawnych nieruchomości przewidzianych pod realizację inwestycji. 

23/WIMI/I/G
Budowa ścieżek rowerowych (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
 590.000,00 zł.


Wykonanie 
0,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwała realizacja zlecenia obejmującego budowę ścieżki rowerowej od terenów Miejskiego Ogrodu Zoologicznego do ulicy Grabówka.

Zadanie finansowane było w ramach wydatków, które nie wygasły z upływem 2009 roku w kwocie 51.513,01 zł.

37/WIMI/I/G
Budowa ulic: Cedrowej, Lipowej, Grabowej, Cisowej, Wiązowej, Jesionowej, Botanicznej, Wierzbowej, Wilczej, Borowickiej oraz Harcerskiej (odcinek od ulicy Korczaka do ulicy Borowickiej) wraz z brakującą infrastrukturą – realizacja zadania z zakresu ochrony środowiska i gospodarki wodnej (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
 220.000,00 zł.


Wykonanie 
0,00 zł.


W I półroczu 2010 roku trwało przygotowanie dokumentów do wszczęcia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie budowy ulicy 


Jesionowej obejmującej wykonanie kanalizacji deszczowej.

38/WIMI/I/G

Budowa dróg wraz z infrastrukturą w zachodniej części Osiedla Borowiczki (od ulicy Harcerskiej w prawo) – etap II (ulice: Żuławska, Lubuska, Pomorska, Śląska, Warmińska, Podlaska, Kaszubska, Ks. Skierkowskiego, Kujawska) – realizacja zadania z zakresu ochrony środowiska i gospodarki wodnej (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji)

Plan 
1.425.000,00 zł.


Wykonanie 
863.723,42 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwała budowa kanalizacji deszczowej w ulicach: Korczaka, Żuławskiej, Podlaskiej, Pomorskiej, Lubuskiej i Warmińskiej (od ulicy Pomorskiej do ulicy Lubuskiej) w ramach umowy na realizację II etapu budowy dróg w zachodniej części Osiedla Borowiczki z terminem zakończenia  30.10.2010 roku.

39/WIMI/I/G
Budowa ulicy Agrestowej wraz z brakującą infrastrukturą – realizacja zadania z zakresu ochrony środowiska i gospodarki wodnej (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji)

Plan 
 105.000,00 zł.


Wykonanie 
73.200,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwała budowa kanalizacji deszczowej w ramach umowy na realizację ulicy Agrestowej z terminem zakończenia 10.08.2010 roku.

40/WIMI/I/G

Budowa ulic: Orzechowej, Śliwowej i Skrajnej wraz z brakującą infrastrukturą – realizacja zadania z zakresu ochrony środowiska i gospodarki wodnej (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
 150.000,00 zł.


Wykonanie 
0,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku złożono wniosek o wszczęcie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na budowę sieci kanalizacji sanitarnej w ulicy Skrajnej wraz z sięgaczami z terminem zakończenia 31.10.2010 roku.

41/WIMI/I/G

Budowa łącznika pomiędzy ulicami: Gościniec i Grabówka oraz brakujących sięgaczy z niezbędną infrastrukturą – realizacja zadania z zakresu ochrony środowiska i gospodarki wodnej (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji)

Plan 
 150.000,00 zł.


Wykonanie 
 103.700,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwała budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej w ramach zawartej umowy na budowę łącznika pomiędzy ulicami Gościniec i Grabówka z terminem zakończenia 23.12.2010 roku.

42/WIMI/I/G

Przebudowa ulicy Grabówka wraz z brakującą infrastrukturą i budową ścieżki rowerowej (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji)

Plan 
 258.463,13 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwała realizacja umowy na opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej przebudowy nawierzchni ulicy Grabówka wraz z brakującą infrastrukturą i budową ścieżki rowerowej wraz z uzyskaniem zezwolenia na realizację inwestycji drogowej.

44/WIMI/I/G

Budowa dróg w zachodniej części osiedla Borowiczki (od ulicy Harcerskiej w prawo) etap III (ulice: Korczaka, Zarzeczna, Flisacka, Wójtowa i Gmury) (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji)

Plan 
93.576,50 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwało opracowywanie dokumentacji projektowo - kosztorysowej budowy dróg wraz z infrastrukturą w zachodniej części Osiedla Borowiczki (od ulicy Harcerskiej w prawo) - etap III (ulice: Zarzeczna, Flisacka, Wójtowa i Gmury). 

Ponadto trwała realizacja umowy na opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej dla sięgaczy ulic: Wójtowej, Zarzecznej i Flisackiej.

08/MZD/G

Miejski Zarząd Dróg – Zakup sprzętu komputerowego oraz oprogramowania

Plan 
21.000,00 zł.


Wykonanie 

9.229,30 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku zakupiono zestaw komputerowy oraz program do ewidencjonowania środków trwałych. 

09/MZD/G

Miejski Zarząd Dróg - Przebudowa ulicy Popłacińskiej – II etap

Plan 
 2.891.000,00 zł.


Wykonanie 
 879.999,99 zł.

W I półroczu 2010 roku trwała realizacja zadania z planowanym termin zakończenia 30.09.2010 roku.

10/MZD/G

Miejski Zarząd Dróg – Przebudowa ulicy Błonie

Plan 
 196.000,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku zakończono przebudowę ulicy Błonie.

Rozliczenie zadania nastąpi w II półroczu 2010 roku.

11/MZD/G

Miejski Zarząd Dróg – Przebudowa ulicy Gierzyńskiego

Plan 
 1.235.000,00 zł.


Wykonanie 
 473.360,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwała realizacja umowy na przebudowę ulicy Gierzyńskiego z terminem zakończenia 30.07.2010 roku. 

12/MZD/G

Miejski Zarząd Dróg – Przebudowa ulicy Słodowej


Plan 
 1.300.000,00 zł.


Wykonanie 
 38.996,47 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku opracowano dokumentację projektową przebudowy ulicy Słodowej.   

13/MZD/G

Miejski Zarząd Dróg – Przebudowa ulicy Bartniczej


Plan 
 1.670.000,00 zł.


Wykonanie 
 43.588,16 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku opracowano dokumentację projektową przebudowy ulicy Bartniczej.

14/MZD/G

Miejski Zarząd Dróg – Budowa brakujących chodników w Alei Armii Krajowej wraz z zatoką postojową 

Plan 
 310.000,00 zł.


Wykonanie 

85,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku opracowano dokumentację projektową na budowę brakujących chodników wraz z zatoką postojową w Alei Armii Krajowej.
15/MZD/G

Miejski Zarząd Dróg – Budowa brakującego odcinka ścieżki rowerowej w Alei Jana Pawła II


Plan 
 666.000,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

W ramach zadania w I półroczu 2010 roku zlecono opracowanie dokumentacji projektowej na budowę brakującego odcinka ścieżki rowerowej w Alei Jana Pawła II.  

16/MZD/G

Miejski Zarząd Dróg – Budowa wiaduktu na ulicy Norbertańskiej


Plan 
 180.000,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku zlecono opracowanie dokumentacji projektowej na budowę wiaduktu na ulicy Norbertańskiej.

17/MZD/G

Miejski Zarząd Dróg – Przebudowa ulicy Obrońców Płocka 1920 r.


Plan 
 100.000,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku zlecono opracowanie dokumentacji projektowej przebudowy ulicy Obrońców Płocka 1920 r.  

18/MZD/G

Miejski Zarząd Dróg – Rozbudowa ulicy Traugutta 

Plan 
  60.000,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

W ramach zadania w I półroczu 2010 roku zlecono opracowanie dokumentacji projektowej rozbudowy ulicy Traugutta.

19/MZD/G

Miejski Zarząd Dróg – Budowa sięgacza ulicy Św. Wojciecha


Plan 
 150.000,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

W ramach zadania w I półroczu 2010 roku zlecono opracowanie dokumentacji projektowej budowy sięgacza ulicy Św. Wojciecha. 

20/MZD/G

Miejski Zarząd Dróg – Poszerzenie wlotu od ul. Jana Pawła II na skrzyżowaniu z ulicą Wyszogrodzką (od ulicy Synów Pułku)


Plan 
 200.000,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

Zadanie zostało wprowadzone do planu finansowego Miejskiego Zarządu Dróg w miesiącu czerwcu 2010 roku.

Realizacja zadania nastąpi w II półroczu bieżącego roku.

Rozdział 60095 – Pozostała działalność 




Plan 
 500.000,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

01/PD/I/G

Budowa linii tramwajowej wraz z infrastrukturą – prace przygotowawcze (Kancelaria Prezydenta Miasta – Pełnomocnik  ds. Strategicznych Inwestycji Drogowych)  

Plan 
 100.000,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku uzgodniono wszelkie budowy, przebudowy i remonty obiektów budowlanych, małej architektury, infrastruktury technicznej naziemnej i podziemnej, nasadzeń drzew i krzewów projektowanych i realizowanych w pasie drogowym ulic obejmujących planowaną trasę linii tramwajowej.

01/ONW/I/G
Inwestycje Miejskie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Płocku  (Oddział Nadzoru Właścicielskiego)  

Plan 
 400.000,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

Wniesienie wkładu pieniężnego do spółki Inwestycje Miejskie Spółka z o.o. z siedzibą w Płocku na podwyższenie kapitału zakładowego z przeznaczeniem na realizację zadania budowa linii tramwajowej wraz z infrastrukturą nastąpi w II półroczu 2010 roku.

DZIAŁ 700 – GOSPODARKA MIESZKANIOWA 



Plan 
 2.297.405,38 zł.


Wykonanie 
 780.110,85 zł.

Rozdział 70005 – Gospodarka gruntami i nieruchomościami
 


Plan 
1.300.000,00 zł.


Wykonanie 
708.719,63 zł.

01/OGN/I/G

Wykupy do zasobu gminy (Oddział Gospodarowania Nieruchomościami Gminy)


Plan 
1.300.000,00 zł.


Wykonanie 
708.719,63 zł.

W I półroczu 2010 roku w ramach tworzenia zasobów gruntowych gminy nabyto nieruchomości lub prawa użytkowania wieczystego m.in. nieruchomości przy ulicach: Rybaki, Żyzna, Lenartowicza, Skrajna, Żuławska, Korczaka, Swojska, Wysoka, Maneżowa, Popłacińska.

Rozdział 70095 – Pozostała działalność 




Plan 
997.405,38 zł.


Wykonanie 
 71.391,22 zł.

01/WGMII/I/G

Rewitalizacja budynków komunalnych na Osiedlu Miodowa Jar – I etap (Wydział Gospodarki Mieszkaniowej – Oddział Remontów Zasobów) 

Plan 
770.000,00 zł.


Wykonanie 
  18.596,87 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku kontynuowano budowę budynku wielomieszkaniowego.

Zadanie finansowane było również w ramach wydatków, które nie wygasły z upływem 2009 roku w wysokości 400.000,00 zł.

01/WGKI/I/G

Infrastruktura techniczna dla budownictwa (Wydział Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska – Oddział Eksploatacji Infrastruktury Miasta)

Plan 
227.405,38 zł.


Wykonanie 
 52.794,35 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku dokonano odpłatnego przejęcia sieci kanalizacji deszczowej w ulicy Armii Krajowej 3a od Spółdzielni Mieszkaniowej „Budowlani”.

Ponadto trwało finalizowanie odpłatnego przejęcia kanalizacji deszczowej w ulicach: Wańkowicza i Żyznej od Wspólnot Mieszkaniowych reprezentowanych przez Miejski Zakład Gospodarki Mieszkaniowej – TBS Sp. z o.o.

DZIAŁ 720 – INFORMATYKA



Plan 
6.168.195,00 zł.


Wykonanie 
 44.029,80 zł.

Rozdział 72095 – Pozostała działalność



Plan 
6.168.195,00 zł.


Wykonanie 
 44.029,80 zł.

01/WSOIII/I/G

Zakup sprzętu komputerowego wraz z oprogramowaniem (Wydział Spraw Organizacyjnych – Oddział Teleinformatyki) 

Plan 
 60.000,00 zł.


Wykonanie 
7.917,80 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku zakupiono notebooka.

02/WSOIII/I/G

Płocka Platforma Teleinformatyczna „e – Urząd” (Wydział Spraw Organizacyjnych – Oddział Teleinformatyki) 

Plan 
 6.108.195,00 zł.


Wykonanie 
 36.112,00 zł.

Zadanie uzyskało w I półroczu 2010 roku dofinansowanie ze środków Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007 – 2013. 

Wydatki poniesione w I półroczu 2010 roku dotyczą usług Inżyniera Projektu. 
DZIAŁ 750 – ADMINISTRACJA PUBLICZNA



Plan 
 84.395,00 zł.


Wykonanie 
 11.674,18 zł.

Rozdział 75023 – Urzędy miast na prawach powiatu



Plan 
 50.000,00 zł.


Wykonanie 
 11.674,18 zł.

01/WSOII/I/G

Urząd Miasta  – zakupy inwestycyjne (Wydział Spraw Organizacyjnych – Oddział Techniczno - Gospodarczy) 

Plan 
 50.000,00 zł.


Wykonanie 
 11.674,18 zł.

W I półroczu 2010 roku zakupiono ekran oraz kurtynę.

Rozdział 75095 – Pozostała działalność



Plan 
  34.395,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

02/WSOI/I/G

Rozwój elektronicznej administracji w samorządach województwa mazowieckiego wspomagającej niwelowanie dwudzielności potencjału województwa (Wydział Spraw Organizacyjnych – Oddział Organizacyjny) 

Plan 
  34.395,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku opracowano materiały studialne dla postępowań o udzielenie zamówień publicznych. 

DZIAŁ 754 – BEZPIECZEŃSTWO PUBLICZNE I OCHRONA PRZECIWPOŻAROWA



  


Plan 
1.068.500,00 zł.


Wykonanie 
408.700,00 zł.

Rozdział 75412 – Ochotnicze straże pożarne





Plan 
998.500,00 zł.


Wykonanie 
408.700,00 zł.

24/WIMI/I/G

Rozbudowa budynku przy ulicy Sierpeckiej 27 (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
998.500,00 zł.


Wykonanie 
408.700,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwała realizacja umowy na rozbudowę budynku przy ulicy Sierpeckiej 27 z terminem zakończenia 21.08.2010 roku. 

Ponadto zawarto umowę na zrealizowanie wycinki drzew oraz wykonanie nasadzeń zastępczych drzew z terminem zakończenia 30.10.2010 roku.

Rozdział 75414 – Obrona cywilna



Plan 
  70.000,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

01/OZK/I/G

Przebudowa Strażnicy Jednostki Ratowniczo – Gaśniczej na Osiedlu Podolszyce Północ

 (Oddział Zarządzania Kryzysowego, Ochrony Ludności i Spraw Obronnych) 

Plan 
  70.000,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

Zadanie zostało wprowadzone do Budżetu Miasta Płocka w miesiącu czerwcu. Przebudowa pomieszczeń w Komisariacie Policji – sali odpraw i archiwum na Centrum Monitoringu Wizyjnego wraz z serwerownią dla potrzeb rozbudowy systemu monitoringu wizyjnego miasta nastąpi w II półroczu bieżącego roku.

DZIAŁ 758 – RÓŻNE ROZLICZENIA 
 

Plan 
7.600.021,15 zł.


Wykonanie 
 0,00 zł.

Rozdział 75818 – Rezerwy ogólne i celowe






Plan 
7.600.021,15 zł.


Wykonanie 
 0,00 zł.

01/WSBIII/I/G

Rezerwy budżetowe inwestycyjne (Wydział Skarbu i Budżetu – Oddział Budżetu) 

Plan 
7.600.021,15 zł.


Wykonanie 
 0,00 zł.

Rezerwa celowa inwestycyjna została utworzona na wydatki związane z  realizacją programów finansowanych z udziałem środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej.

W I półroczu 2010 roku uruchomiono środki w wysokości 899.978,85 zł. na zabezpieczenie wkładu własnego na realizację projektu pn. „Płocka Platforma Teleinformatyczna „e-Urząd”.
DZIAŁ 801 – OŚWIATA I WYCHOWANIE 


Plan 
 8.807.627,00 zł.


Wykonanie 
 2.945.677,81 zł.

Rozdział 80101 – Szkoły podstawowe





Plan 
 292.000,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

25/WIMI/I/G

Przebudowa boisk, urządzeń sportowych i terenów zabaw oraz budowa sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej Nr 16 (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
 235.000,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwała realizacja umowy na przebudowę kanalizacji deszczowej i sanitarnej na terenie szkoły z terminem zakończenia 16.07.2010 roku.

26/WIMI/I/G

Rozbudowa sali gimnastycznej w Zespole Szkół Nr 2 (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
 57.000,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwało opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej rozbudowy sali gimnastycznej.

Rozdział 80104 – Przedszkola 




Plan 
 8.510.000,00 zł.


Wykonanie 
 2.945.677,81 zł.

27/WIMI/I/G

Budowa przedszkola z zapleczem kulturalno – sportowym na Osiedlu Ciechomice (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
 5.300.000,00 zł.


Wykonanie 
 1.225.270,62 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwała realizacja umowy na budowę przedszkola z zapleczem kulturalno – sportowym na Osiedlu Ciechomice z terminem realizacji 14 miesięcy od daty przekazania placu budowy tj. do dnia 18.04.2011 roku.

28/WIMI/I/G
Budowa przedszkola na Osiedlu Radziwie (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
 2.670.000,00 zł.


Wykonanie 
 1.478.268,71 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwała realizacja umowy na budowę przedszkola (3 oddziałowego z blokiem żywieniowym) z terminem zakończenia 20.08.2010 roku.

02/WGMII/I/G

Rewitalizacja Miejskiego Przedszkola Nr 1 w Płocku (Wydział Gospodarki Mieszkaniowej – Oddział Remontów Zasobów) 

Plan 
 415.000,00 zł.


Wykonanie 
 237.005,08 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku zakończono rewitalizację budynku przedszkola.

03/WGMII/I/G

Rozbudowa Miejskiego Przedszkola Nr 1 przy ulicy Kościuszki w Płocku (Wydział Gospodarki Mieszkaniowej – Oddział Remontów Zasobów) 

Plan 
 125.000,00 zł.


Wykonanie 
 5.133,40 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku wykonano badania gruntu oraz opracowano dokumentację geotechniczną dla potrzeb rozbudowy.

Ponadto zlecono wykonanie ekspertyzy technicznej przeznaczonego do przebudowy budynku z terminem 30.07.2010 roku.
Rozdział 80110 – Gimnazja

Plan 
 5.627,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

05/GM005

Gimnazjum Nr 5 – Zakup tablicy multimedialnej

Plan 
 5.627,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

Zakup tablicy multimedialnej nastąpi w II półroczu bieżącego roku.

DZIAŁ 851 – OCHRONA ZDROWIA




Plan 
 1.527.500,00 zł.


Wykonanie 
 1.027.500,00 zł.

Rozdział 85154 – Przeciwdziałanie alkoholizmowi




Plan 
 527.500,00 zł.


Wykonanie 

27.500,00 zł.

02/ONW/I/G

Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Spółka z o.o. (Oddział Nadzoru Właścicielskiego) 


Plan 
 27.500,00 zł.


Wykonanie 
 27.500,00 zł.

Powyższa kwota przeznaczona została na wniesienie wkładu pieniężnego do spółki Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Spółka z o.o. na podwyższenie kapitału zakładowego z przeznaczeniem na doposażenie Pododdziału Leczenia Alkoholowych Zespołów Abstynencyjnych oraz Poradni Profilaktyki i Leczenia Uzależnień w ramach realizacji zadań Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2010 rok.

29/WIMI/I/G

Budowa kompleksu sportowego „Moje boisko ORLIK - 2012” wraz z zagospodarowaniem terenu w Ogrodzie Jordanowskim (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
 500.000,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

Realizacja ww. zadania zostanie dofinansowana ze środków Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.

Realizacja nastąpi w II półroczu 2010 roku.
Rozdział 85195 – Pozostała działalność



Plan 
 1.000.000,00 zł.


Wykonanie 
 1.000.000,00 zł.

02/ONW/I/G

Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Spółka z o.o. (Oddział Nadzoru Właścicielskiego) 


Plan 
 1.000.000,00 zł.


Wykonanie 
 1.000.000,00 zł.

Powyższa kwota przeznaczona została na wniesienie wkładu pieniężnego do spółki Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Spółka z o.o. na podwyższenie kapitału zakładowego z przeznaczeniem na przebudowę części budynku D dla potrzeb Oddziału Rehabilitacji Narządu Ruchu oraz na I etap przebudowy budynku Przychodni Podstawowej i Specjalistycznej Opieki przy ulicy M. Reja.
DZIAŁ 852 – POMOC SPOŁECZNA

Plan 
 366,50 zł.


Wykonanie 
 219,00 zł.

Rozdział 85295 – Pozostała działalność


Plan 
 366,50 zł.


Wykonanie 
 219,00 zł.

12/MOPS/G

Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej – realizacja projektu „KIS – Pomoc wykluczonym” 

Plan 
 366,50 zł.


Wykonanie 
 219,00 zł.

W ramach realizacji projektu „KIS – Pomoc wykluczonym” w I półroczu 2010 roku zakupiono DVD dla potrzeb Klubu Integracji Społecznej.  

Projekt współfinansowany jest z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.
DZIAŁ 900 – GOSPODARKA KOMUNALNA I OCHRONA ŚRODOWISKA 
 


Plan 
 2.699.000,00 zł.


Wykonanie 
 639.707,00 zł.

Rozdział 90001 – Gospodarka ściekowa i ochrona wód




Plan 
 39.000,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

07/WGKI/I/G

Budowa tymczasowego odwodnienia fragmentu ulicy Maszewskiej na wysokości działki o nr ewidencyjnym 69 wraz z budową przyłącza wodociągowego do tej działki (Wydział Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska – Oddział Eksploatacji Infrastruktury Miasta)

Plan 
 39.000,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku podpisano umowę na wykonanie tymczasowego odwodnienia fragmentu ulicy Maszewskiej na wysokości działki o nr ewidencyjnym 69 wraz z budową przyłącza wodociągowego do tej działki.

Trwają procedury odbiorowe.

Rozdział 90015 – Oświetlenie ulic, placów i dróg




Plan 
 115.000,00 zł.


Wykonanie 

29.707,00 zł.

02/WGKI/I/G

Budowa i modernizacja oświetlenia  (Wydział Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska – Oddział Eksploatacji Infrastruktury Miasta) 

Plan 
  20.000,00 zł.


Wykonanie 
 19.947,00 zł.

      W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku zakończono realizację dokumentacji projektowo – kosztorysowej budowy oświetlenia ciągu ulicznego Lachmana – Banacha, na odcinku od ulicy Chopina do Otolińskiej, przy założeniu demontażu istniejącego oświetlenia ulicznego na ulicy Lachmana.  

06/WGKI/I/G

Budowa punktów świetlnych na terenie Miasta Płocka zasilanych przy wykorzystaniu źródeł energii odnawialnej – prace przygotowawcze  (Wydział Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska – Oddział Eksploatacji Infrastruktury Miasta) 

Plan 
  95.000,00 zł.


Wykonanie 
 9.760,00 zł.

      W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku dokonano wstępnego wyboru lokalizacji dla projektowanych punktów świetlnych zasilanych przy wykorzystaniu energii odnawialnej oraz prowadzono przygotowania do wyboru wykonawcy dokumentacji technicznej. 

Rozdział 90095 – Pozostała działalność




Plan 
 2.545.000,00 zł.


Wykonanie 
 610.000,00 zł.

03/WGKI/I/G

Wymiana nawierzchni alejek spacerowych wraz z regulacją spływu wód opadowych na terenie parku za Tumem i przy Sądach  (Wydział Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska – Oddział Eksploatacji Infrastruktury Miasta) 

Plan 
 2.300.000,00 zł.


Wykonanie 
 610.000,00 zł.

Na podstawie opracowanej w 2009 roku dokumentacji projektowo – kosztorysowej w I półroczu 2010 roku wykonano odcinek od ulicy Narutowicza do ulicy Teatralnej II etapu realizacji zadania.

Na ww. odcinku wykonano nawierzchnię alejek, odwodnienie, oświetlenie oraz zamontowano obiekty małej architektury. 

05/WGKI/I/G
Zagospodarowanie Placu Obrońców Warszawy  (Wydział Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska – Oddział Eksploatacji Infrastruktury Miasta) 

Plan 
 145.000,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

W ramach zadania wykonano mapy do celów opiniodawczych. 

Sporządzono stosowny aneks do umowy, przesuwając zakończenie prac projektowych na 2010 rok, w terminie czterech miesięcy od daty uzyskania inwestycji celu publicznego. 

30/WIMI/I/G

Budowa pomnika księcia Bolesława Krzywoustego na Placu Gabriela Narutowicza (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji)

Plan 
 100.000,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku złożono wniosek o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie pomnika Bolesława Krzywoustego wraz z intarsjowaną kartą z Kroniki Galla Anonima z terminem realizacji 13 miesięcy od daty podpisania umowy. 

Ponadto złożono wniosek o wszczęcie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie koncepcji zagospodarowania Placu Gabriela Narutowicza. 

DZIAŁ 925 – OGRODY BOTANICZNE I ZOOLOGICZNE ORAZ NATURALNE OBSZARY I OBIEKTY CHRONIONEJ PRZYRODY 


Plan 
 130.000,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

Rozdział 92504 – Ogrody botaniczne i zoologiczne
 


Plan 
 130.000,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

36/WIMI/I/G

Miejski Ogród Zoologiczny - inwestycje (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
 130.000,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

W I półroczu 2010 roku zakończono przebudowę Pawilonu Dydaktycznego oraz opracowano dokumentację projektowo – kosztorysową dotyczącą dostosowania budynku kotłowni przy pawilonie dydaktycznym do obowiązujących przepisów przeciwpożarowych. Trwała realizacja umowy na opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej ekspozycji akwarystycznej „Wody Świata” w Pawilonie Dydaktycznym. 

Ponadto złożono wniosek o wszczęcie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej zagospodarowania nowo pozyskanych terenów z terminem zakończenia 12 miesięcy od daty zawarcia umowy. 

Zadanie finansowane było w ramach wydatków, które nie wygasły z upływem 2009 roku w kwocie 73.580,18 zł.  

DZIAŁ 926 – KULTURA FIZYCZNA I SPORT 



Plan 
 84.623.694,00 zł.


Wykonanie 
9.122.475,57 zł.

Rozdział 92601 – Obiekty sportowe 
 


Plan 
 82.418.694,00 zł.


Wykonanie 
8.999.667,33 zł.

31/WIMI/I/G

Zagospodarowanie Płockiego Nabrzeża Wiślanego – Płockie Towarzystwo Wioślarskie (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
 4.000.700,00 zł.


Wykonanie 
1.247.873,04 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwała realizacja umowy na przebudowę obiektów Płockiego Towarzystwa Wioślarskiego z terminem zakończenia 09.11.2010 roku.  

Ponadto trwała realizacja umowy na wykonanie audytu energetycznego dla budynków Płockiego Towarzystwa Wioślarskiego.

32/WIMI/I/G
Hala sportowo - widowiskowa  (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
 64.920.000,00 zł.


Wykonanie 
7.688.184,91 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwała realizacja umowy na budowę hali sportowo – widowiskowej z terminem zakończenia 15.10.2010 roku. Ponadto trwała realizacja umów na pełnienie nadzoru autorskiego i nadzoru inwestorskiego oraz umowy na wykonanie projektu budowlano – wykonawczego miejsca upamiętnienia wizyty Papieża Jana Pawła II, zamiennego projektu budowlano – wykonawczego przebudowy stacji trafo z uwzględnieniem likwidacji istniejącej stacji i opracowanie kosztorysu inwestorskiego na ww zakres prac z terminem wykonania do dnia 15.07.2010 roku. 

Zawarto umowę na świadczenie: konsultacji i doradztwa w zakresie wyposażenia sportowego i budowy Hali, udziału w przygotowaniu umów zawieranych z polskimi związkami sportowymi, uczestnictwa w odbiorze obiektu Hali z terminem obowiązywania do 31.12.2010 roku. 

Zadanie finansowane było również w ramach wydatków, które nie wygasły z upływem 2009 roku w kwocie 10.090.712,03 zł.

33/WIMI/I/G

Modernizacja stadionu sportowego przy ulicy Łukasiewicza (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
 70.334,00 zł.


Wykonanie 

84,00 zł.

W I półroczu 2010 roku zawarto umowę na opracowanie koncepcji odprowadzenia wód deszczowych i roztopowych z terenu stadionu przy ul. Łukasiewicza ze zrzutem do rzeki Brzeźnicy wraz z określeniem wartości kosztorysowej z terminem zakończenia do 31.07.2010 roku. 

Ponadto zawarto umowę na wykonanie badań gruntowo – wodnych w podłożu pod przyszłe inwestycje na terenie stadionu sportowego z terminem zakończenia 20.07.2010 roku.
34/WIMI/I/G

Budowa kompleksu sportowego „Moje boisko ORLIK - 2012” przy Zespole Szkół Nr 1  (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
 31.354,49 zł.


Wykonanie 

8.540,49 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku trwała realizacja umowy na opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej. 

Ponadto zawarto umowę na przyłączenie obiektu do sieci elektroenergetycznej.

29/WIMI/I/G

Budowa kompleksu sportowego „Moje boisko ORLIK - 2012” wraz z zagospodarowaniem terenu w Ogrodzie Jordanowskim (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
 28.645,51 zł.


Wykonanie 
24.240,42 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku opracowano dokumentację projektowo – kosztorysową budowy boisk sportowych wraz z zapleczem sanitarno – szatniowym oraz placem zabaw i ścieżką rowerową. 

Ponadto zawarto umowę na przyłączenie obiektu do sieci elektroenergetycznej. 

46/WIMI/I/G

Przebudowa ośrodka sportowego Stoczniowiec (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji)

Plan 
 247.660,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku opracowywano dokumentację projektowo – kosztorysową przebudowy ośrodka sportowego. Ponadto trwała realizacja umowy na opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej boiska treningowego do gry w piłkę nożną oraz boiska do gry w futbol amerykański.

Zadanie finansowane było w ramach wydatków, które nie wygasły z upływem 2009 roku w kwocie 30.217,79 zł. 
11/MZOS/G

Miejski Zespół Obiektów Sportowych - Rozbudowa i zagospodarowanie Płockiego Nabrzeża Wiślanego na cele turystyczno – rekreacyjne  (Wydział Inwestycji Miejskich - Oddział Planowania, Projektowania i Realizacji Inwestycji) 

Plan 
 13.120.000,00 zł.


Wykonanie 
  30.744,47 zł.

W ramach powyższego zadania, po przeprowadzonym postępowaniu przetargowym, w I półroczu 2010 roku rozpoczęto budowę molo.
Rozdział 92695 – Pozostała działalność
 


Plan 
  2.205.000,00 zł.


Wykonanie 
122.808,24 zł.

04/WGKI/I/G

Tereny rekreacyjne i parki osiedlowe  (Wydział Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska – Oddział Eksploatacji Infrastruktury Miasta) 

Plan 
  2.105.000,00 zł.


Wykonanie 
122.808,24 zł.

W ramach powyższego zadania w I półroczu 2010 roku:

· opracowano dokumentację projektowo – kosztorysową zagospodarowania terenu oraz uzyskano pozwolenie na budowę dla działki gminnej zlokalizowanej przy ulicy Piekraskiej,

· trwało opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej na przebudowę Alei Roguckiego z terminem opracowania 15.07.2010 roku,

· opracowano kosztorysy inwestorskie branży budowlanej, drogowej, sanitarnej, elektrycznej i ogrodniczej dla części zadania pn. Pasaż Paderewskiego w Płocku – etap II, Park 27 Dębów oraz projekt stałej i czasowej organizacji ruchu podczas realizacji zadania w terenie, 

· trwało opracowanie dokumentacji projektowo kosztorysowej na podstawie koncepcji zagospodarowania terenu położonego przy ul. Batalionu „Zośka”/ Batalionu „Parasol”vis a vis przy ul. Batalionu „Parasol” Nr 13, 

· trwało opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej Pasażu Vuka Karadzica z terminem zakończenia lipiec 2010 roku,

· na podstawie opracowanej w 2009 roku dokumentacji projektowo – kosztorysowej podpisano umowę na zagospodarowania skweru u zbiegu ulic: Obrońców Westerplatte, Mickiewicza, Bielska z terminem realizacji 31.07.2010 roku,

· na podstawie koncepcji zagospodarowania terenu opracowano dokumentację projektowo – kosztorysową I etapu wraz z pozwoleniem na budowę.

Podpisano umowę na realizacją I etapu (termin zakończenia wrzesień 2010 roku) oraz pełnienie nadzoru autorskiego w rejonie lasku brzozowego na Osiedlu Podolszyce Południe.

03/ONW/I/G

Sekcja Piłki Ręcznej – Wisła Płock Spółka Akcyjna (Oddział Nadzoru Właścicielskiego) 


Plan 
  100.000,00 zł.


Wykonanie 

0,00 zł.

Zadanie zostało wprowadzone do budżetu Miasta Płocka w miesiącu czerwcu.

Nabycie przez Gminę - Miasto Płock 100% akcji imiennych w spółce pod firmą „Sekcja Piłki Ręcznej – Wisła Płock Spółka Akcyjna”, będących własnością Spółki Wisła Płock Spółka Akcyjna z siedzibą w Płocku nastąpi w II półroczu bieżącego roku.

OGÓŁEM WYDATKI MAJĄTKOWE – GMINA 


Plan 
   137.264.257,66 zł.

Wykonanie  
19.864.539,61 zł.
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