OMÓWIENIE PLANOWANYCH WYDATKÓW MAJĄTKOWYCH POWIATU, W UKŁADZIE DZIAŁÓW I ROZDZIAŁÓW KLASYFIKACJI BUDŻETOWEJ

DZIAŁ 600 – TRANSPORT I ŁĄCZNOŚĆ  
 52.578.570,00 zł. 
 


Rozdział 60015 – Drogi publiczne w miastach na prawach powiatu  
  52.578.570,00 zł.  

01/PS/I/P

Budowa obwodnicy północnej miasta Płocka w granicach administracyjnych (Pełnomocnik  ds. Inwestycji Strategicznych)


Kwota: 500.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2012 roku planowane są dalsze prace przygotowawcze do faktycznej realizacji przedsięwzięcia, w tym zlecenie opracowania dokumentacji projektowo – kosztorysowej wraz z wymaganymi decyzjami zezwalającymi. 
02/PS/I/P

Budowa obwodnicy północno – zachodniej miasta Płocka wraz z budową infrastruktury technicznej oraz inne zadania związane z budową obwodnicy (Pełnomocnik  ds. Inwestycji Strategicznych)

Kwota: 10.350.000,00 zł. 

a) Etap I. Budowa odcinka od węzła „Bielska” do węzła „Długa”
Kwota: 7.515.000,00 zł. 

W 2012 roku planowane jest uzyskanie decyzji zezwalającej na realizację przedsięwzięcia, która będzie stanowiła podstawę do wypłaty odszkodowań za grunty pod budowę I etapu obwodnicy oraz wszczęcia postępowania przetargowego na realizację robót budowlanych. 

b) Etap II . Budowa odcinka od węzła „Długa” do ulicy Szpitalnej

Kwota: 835.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2012 roku planowane jest zakończenie prac związanych z opracowaniem dokumentacji projektowo – kosztorysowej dla ww. etapu obwodnicy północno – zachodniej.

c) Etap III . Budowa odcinka od węzła „Bielska” do węzła „Boryszewo” wraz z budową łącznika z ul. Wyszogrodzką 

Kwota: 2.000.000,00 zł. 

W 2012 roku planowane jest zakończenie opracowania pn „Analiza urbanistyczna wykonania połączenia komunikacji kołowej pomiędzy węzłem obwodnicy północno – zachodniej „Bielska” a rondem Wojska Polskiego z uwzględnieniem proponowanych rozwiązań tras wylotowych w kierunku węzła komunikacyjnego „Boryszewo”.

Przeprowadzanie analizy urbanistycznej i opracowanie wstępnej koncepcji przebiegu trasy łącznika do ronda Wojska Polskiego umożliwi zlecenie w 2012 roku realizacji zadania w formule zaprojektuj i wybuduj.

03/PS/I/P

Budowa dróg dojazdowych (krajowych) do II przeprawy mostowej w Płocku (Pełnomocnik  ds. Inwestycji Strategicznych)

Kwota: 6.000.000,00 zł.


a) Budowa dróg dojazdowych (krajowych) do II przeprawy mostowej w Płocku – Etap I. Budowa odcinka I i II (łącznie z budową odcinka V)

Kwota: 100.000,00 zł.


W 2012 roku w ramach zaplanowanych wydatków przeprowadzone zostaną badania laboratoryjne w okresie gwarancji.


b) Budowa dróg dojazdowych (krajowych) do II przeprawy mostowej w Płocku. Budowa odcinka IV


Kwota: 3.200.000,00  zł.

       Zakres rzeczowy przewidziany do realizacji w 2012 roku obejmuje:

· prowadzenie czynności inwestorskiego nadzoru technicznego nad IV odcinkiem dróg dojazdowych w okresie gwarancji i rękojmi,

· prowadzenie monitoringu przyrodniczego w strefie realizacji inwestycji,

· w przypadku współfinansowania inwestycji ze środków funduszy europejskich prowadzenie działań informacyjno – promocyjnych unijnego źródła dofinansowania.

c) Budowa dróg dojazdowych (krajowych) do II przeprawy mostowej w Płocku. Budowa infrastruktury technicznej i inne zadania związane z 


budową dróg dojazdowych


Kwota: 700.000,00  zł.

d) Budowa dróg dojazdowych (krajowych) do II przeprawy mostowej w Płocku. Budowa infrastruktury technicznej i inne zadania związane z 


budową dróg dojazdowych – realizacja zadań z zakresu ochrony środowiska i gospodarki wodnej

Kwota: 2.000.000,00  zł.

W ramach powyższego zadania w 2012 roku kontynuowane będą prace związane z realizacją inwestycji, której przedmiotem jest budowa rowu odwadniającego „K” i „A-1” wzdłuż ul. Krakówka, rowu odwadniającego „A-2” oraz zbiorników retencyjnych „Z-2” i „Z-3”, służącej zapewnieniu właściwego odprowadzenia wód opadowych i odwodnienia dróg dojazdowych do II przeprawy mostowej.

Ponadto prowadzony będzie inwestorski nadzór techniczny oraz nadzór autorski.

Środki zabezpieczone na 2012 rok pozwolą na rozpoczęcie prac przygotowawczych związanych z regulacją Kępy Ośnickiej. 

04/PS/I/P

Przebudowa ulicy Wyszogrodzkiej na odcinku od ul. Armii Krajowej do ul. Harcerskiej – drugi pas jezdni  (Pełnomocnik ds. Inwestycji Strategicznych)

Kwota: 500.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2012 roku planowane są dalsze prace przygotowawcze do realizacji przedsięwzięcia, w tym zlecenie opracowania dokumentacji projektowo – kosztorysowej wraz z wymaganymi decyzjami zezwalającymi oraz prowadzenie wykupów gruntów.

05/PS/I/P

Rozbudowa ulicy Otolińskiej wraz z brakującą infrastrukturą (Pełnomocnik  ds. Inwestycji Strategicznych)

 Kwota: 21.903.570,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2012 roku kontynuowane będą roboty budowlane  prowadzone w ramach projektu pn. „Rozbudowa ulicy Otolińskiej w Płocku wraz z brakującą infrastrukturą” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007 –2013”.

Ponadto prowadzony będzie nadzór inwestorski nad prowadzonymi robotami. 

W ramach działań informacyjno – promocyjnych unijnego źródła dofinansowania zaplanowano publikację artykułów, ogłoszeń informacyjnych oraz emisję spotów radiowych informujących o postępie prowadzonych prac nad projektem współfinansowanym ze środków Unii Europejskiej.  

06/PS/I/P

Przebudowa skrzyżowania ulic Bielska - Targowa   (Pełnomocnik  ds. Inwestycji Strategicznych)

Kwota: 2.600.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2012 roku planowana jest przebudowa skrzyżowania ulic Bielskiej i Targowej.

Ponadto prowadzony będzie nadzór inwestorski i nadzór autorski.

08/PS/I/P

Przebudowa skrzyżowania ulic Wyszogrodzka - Graniczna w Płocku   (Pełnomocnik  ds. Inwestycji Strategicznych)

Kwota: 2.600.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2012 roku planowana jest przebudowa skrzyżowania ulic Wyszogrodzkiej i Granicznej.

Ponadto prowadzony będzie nadzór inwestorski i nadzór autorski.

04/WIRI/I/P

Budowa sięgacza w ulicy Otolińskiej  (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)


Kwota: 75.000,00  zł.

W ramach powyższego zadania w 2012 roku opracowana zostanie dokumentacja projektowo – kosztorysowa budowy sięgacza w ulicy Otolińskiej. 
04/MZD/P

Miejski Zarząd Dróg – budowa wiaduktów w ciągu Alei J. Piłsudskiego
Kwota: 350.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2012 roku opracowana zostanie dokumentacja projektowa budowy wiaduktu północnego i południowego w ciągu Alei J. Piłsudskiego.

05/MZD/P

Miejski Zarząd Dróg – przebudowa elementów pasa drogowego dróg na terenie miasta Płocka
Kwota: 700.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2012 roku planowana jest przebudowa elementów pasa drogowego na drogach publicznych miasta. Przebudowa obejmować będzie dostosowanie istniejącej infrastruktury drogowej tj. jezdni, chodników, ścieżek rowerowych, a także urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego do obecnych warunków natężenia ruchu drogowego oraz poprawę rozwiązań komunikacyjnych układu drogowego miasta Płocka.   

06/MZD/P

Miejski Zarząd Dróg – przebudowa skrzyżowań na terenie miasta Płocka 
Kwota: 1.000.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2012 roku planowana jest przebudowa skrzyżowań dróg publicznych, które odgrywają ważną rolę z punktu widzenia rozwiązań komunikacyjnych układu drogowego miasta Płocka. Przebudowa skrzyżowań polegać będzie na dostosowaniu elementów konstrukcji drogowej, między innymi jezdni i chodników, a także istniejącego oznakowania i urządzeń bezpieczeństwa ruchu do obecnych warunków natężenia ruchu drogowego.   

07/MZD/P

Miejski Zarząd Dróg – wymiana nawierzchni jezdni 
Kwota: 6.000.000,00 zł.

W 2012 roku w ramach powyższego zadania planowana jest wymiana nawierzchni jezdni ulicy Sienkiewicza (na odcinku od ulicy Kilińskiego do ulicy Bielskiej), ulicy Dobrzykowskiej (na odcinku od Ronda im. 19 Pułku Piechoty Odsieczy Lwowa do granicy miasta) oraz ulicy Bielskiej (na odcinku od ulicy Sierpeckiej do granicy miasta).

DZIAŁ 700 – GOSPODARKA MIESZKANIOWA  
1.000.000,00 zł.


Rozdział 70005 – Gospodarka gruntami i nieruchomościami
1.000.000,00 zł.


02/WIRIII/P

Odrestaurowanie budynku zabytkowego będącego siedzibą Delegatury Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego przy ulicy Kolegialnej 15 - I etap (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 1.000.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2012 roku planowane jest rozpoczęcie robót budowlanych związanych z odrestaurowaniem budynku przy ul. Kolegialnej 15.

Zadanie finansowane będzie dotacją celową z budżetu państwa.

DZIAŁ 720 – INFORMATYKA
386.000,00 zł.


Rozdział 72095 – Pozostała działalność
  386.000,00 zł.


02/BGMI/I/P 

Zakupy inwestycyjne związane z prowadzeniem powiatowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego  (Biuro Geodety Miasta – Ośrodek Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej)

Kwota: 386.000,00  zł.

W ramach powyższego zadania w 2012 roku planowany jest zakup sprzętu informatycznego oraz oprogramowania do celów realizacji zadań Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej.  

DZIAŁ 754 – BEZPIECZEŃSTWO PUBLICZNE I OCHRONA PRZECIWPOŻAROWA
1.298.000,00 zł.



Rozdział 75404 – Komendy wojewódzkie Policji
  1.000.000,00 zł.


03/WZK/I/P

Budowa nowej siedziby Komendy Miejskiej Policji w Płocku – Fundusz Wsparcia Policji (Wydział Zarządzania Kryzysowego i Spraw Obronnych)

Kwota: 1.000.000,00  zł.

W ramach powyższego zadania planowane jest przekazanie środków finansowych na Fundusz Wsparcia Policji z przeznaczeniem na dofinansowanie budowy nowej siedziby Komendy Miejskiej Policji w Płocku.

Rozdział 75410 – Komendy wojewódzkie Państwowej Straży Pożarnej
  298.000,00 zł.


01/WZK/I/P

Zakup samochodu pożarniczego dla Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej – Fundusz Wsparcia Państwowej Straży Pożarnej (Wydział Zarządzania Kryzysowego i Spraw Obronnych)

Kwota: 250.000,00  zł.

W ramach powyższego zadania w 2012 roku planowane jest przekazanie środków finansowych na Fundusz Wsparcia Państwowej Straży Pożarnej z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu samochodu pożarniczego dla Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Płocku.

02/WZK/I/P

Zakup wyposażenia dla grupy ratownictwa ekologicznego Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej – Fundusz Wsparcia Państwowej Straży Pożarnej - realizacja zadań z zakresu ochrony środowiska i gospodarki wodnej (Wydział Zarządzania Kryzysowego i Spraw Obronnych)

Kwota: 48.000,00  zł.

W ramach powyższego zadania planowane jest  przekazanie środków finansowych na Fundusz Wsparcia Państwowej Straży Pożarnej z przeznaczeniem na zakup odkurzacza służącego do usuwania zaolejonych sorbentów substancji ropopochodnych oraz separatora olejowego dla Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Płocku.

DZIAŁ 801 – OŚWIATA I WYCHOWANIE 
18.953.500,00 zł.



Rozdział 80120 – Licea ogólnokształcące 
 15.708.500,00 zł.


03/WIRIII/I/P

Rewitalizacja zabytkowych budynków dawnego Kolegium i dawnej Kolegiaty św. Michała w Płocku (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)

Kwota: 15.661.000,00 zł.

W ramach zadania w 2012 roku planowane jest rozpoczęcie robót budowlanych związanych z odrestaurowaniem zabytkowych budynków dawnego Kolegium i dawnej Kolegiaty św. Michała.

Na realizację powyższego zadania planowane jest uzyskanie środków w wysokości 11.000.000,00 zł. w ramach projektu pn. „Rewitalizacja zabytkowych budynków dawnego Kolegium  i dawnej Kolegiaty św. Michała w Płocku”, współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007 - 2013, Piorytet V „Wzmocnienie roli miasta w rozwoju regionu”.  

05/LO003
Zespół Szkół Nr 3 – zakup wyposażenia do kuchni
Kwota: 17.500,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2012 roku planowany jest zakup zmywarki, szatkownicy oraz patelni.

05/LWJ

Zespół Szkół Nr 6 – monitoring pawilonu dydaktycznego
Kwota: 30.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2012 roku planowany jest zakup i montaż monitoringu w nowym pawilonie dydaktycznym.

Rozdział 80130 – Szkoły zawodowe 
  3.245.000,00 zł.


01/WIRIII/I/P

Budowa hali warsztatowej z wyposażeniem w Zespole Szkół Budowlanych Nr 1 (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)

Kwota: 2.210.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2012 roku kontynuowana będzie budowa hali warsztatowej w Zespole Szkół Budowlanych Nr 1.

04/WIRIII/I/P

Termomodernizacja budynku szkolnego Zespołu Szkół Zawodowych  im. Marii Skłodowskiej  - Curie (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)

Kwota: 20.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2012 roku planowane jest opracowanie dokumentacji technicznej termomodernizacji budynku szkoły wraz z robotami towarzyszącymi.
05/WIRIII/I/P

Budowa warsztatów szkolnych wraz z przebudową boisk i urządzeń sportowych w Zespole Szkół Zawodowych im. Marii Skłodowskiej  - Curie (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)

Kwota: 1.000.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2012 roku planowana jest budowa warsztatów szkolnych wraz z przebudową boisk i urządzeń sportowych w Zespole Szkół Zawodowych im. M.C. Skłodowskiej.
05/TMZSB
Zespół Szkół Budowlanych Nr 1 – zakup sprzętu komputerowego
Kwota: 15.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2012 roku planowany jest zakup dwóch zestawów komputerowych oraz urządzenia wielofunkcyjnego.

DZIAŁ 854 – EDUKACYJA OPIEKA WYCHOWAWCZA
5.000,00 zł.



Rozdział 85403 – Specjalne ośrodki szkolno – wychowawcze
 5.000,00 zł.


05/SO002
Specjalny Ośrodek Szkolno – Wychowawczy Nr 2  – zakup wyposażenia do kuchni
Kwota: 5.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2012 roku zakupiona zostanie patelnia elektryczna.

OGÓŁEM WYDATKI MAJĄTKOWE – POWIAT 







 74.221.070,00 zł. 





RAZEM WYDATKI MAJĄTKOWE BUDŻETU MIASTA NA 2012 ROK 



 135.028.917,18 zł.  





      


